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International wars and disasters victims protection associations -IRVD is an international non - 
governmental organization established by a group of volunteers to help suffered people in all 
humanitarian crises, registered in USA in 2017. IRVD manages development programs, 
advocates to empower civil societies and local governance.  
IRVD is implementing programs in Yemen, Syria, Turkey, Lebanon, Sudan, Somalia, Iraq, 
Palestine through regional offices which were registered in the forementioned countries as 
IRVD with focusing on the following sectors Health, Nutrition, Education, Food Security and 
Livelihoods (FSL), Protection, Shelter &Non-food items, Wash and Sanitation.  

IRVD aims to: 

1- Enhance and develop the local communities’ capacity in the Humanitarian response.
2- Coordination with local authorities, to ensure the achievement of humanitarian activities

while preserve IRVD values
3- Focus on the vulnerable groups.

Our Vision 

A world where every human has access to basic human rights and resources without 

discrimination.   

Mission Statement 
Ensure the accountable and transparent provision and access of cross-sectoral humanitarian 
support for all communities within crises to have the access to basic needs and human rights 
while empowering them to take active civic role. 

Objectives 

• Conduct needs assessment in affected areas, to avoid duplication within humanitarian
response.

• Sharing and Coordination with local and international organizations in filling gaps,
identifying need, and expediting delivery of aid

• Implement projects across all sectors according to high quality humanitarian standard.
• Develop the capacities of local institutions to provide an appropriate understanding of

governance
• Increase awareness of human rights
• Empower communities and advocate for neglected populations.

IRVD Values 

IRVD is obligated for all Humanitarian principles, and was signed the Code Of conduct, and 
the main 4 principles IRVD commitment are: Humanity, Neutrality, Impartiality, Independence, 
and Do No Harm. 
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Data and Needs Assessment Unit (DNA) 

The Data and Needs Assessment Unit (DNA) is committed to providing accurate information 
and research backed support. The organization has been able to develop a multitude of 
comprehensive needs assessments and scenario reports on different areas in Syria and other 
countries (Yemen, Lebanon, Turkey.), providing background information to aid in better 
coordination with valuable research. in addition to develop Programs and to enhance the 
effects of projects implementation. 

Comprehensive Reports 

• With a strong team of researchers and analysts, DNA is able to provide the humanitarian
community with analytical reports containing possible future scenarios on specific areas
in crisis areas. The team works with experienced individuals who know humanitarian
situation very well, as well as cross check information, provide background, to develop
accurate reports with strong analysis.

Consultancy 

• The DNA Unit provides consultancies to local and international organizations, who are
seeking new opportunities, need an accurate Needs Assessment report in a certain area
or are seeking a comprehensive background on possible areas and partners.

• Evaluation
• The DNA unit provides evaluations on IRVD projects and is also able to provide third party

evaluation reports on project impact implemented by IRVD or other organizations.
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© IRVD Organization 2022 

Material on this product may be reproduced in whole or in part in any form for educational or 
non-profit purposes without special permission from the copyright holder, provided 
acknowledgment of the source is made.  
IRVD Organization would appreciate receiving a copy of any material that uses this 
publication as a source. No use may be made for resale or for any other commercial purpose 
whatsoever without prior permission in writing from the IRVD Organization Organization. 
Enquiries should be addressed to IRVD Organization Linkages at the address noted below:  
IRVD Organization/ Data and Needs Assessment Unit-DNA 
Email: DNA@irvd.ngo 

Disclaimer 
 The designations employed and the presentation of the material in this publication do not 
imply the expression of any opinion whatsoever on IRVD Organization concerning the legal 
status of any country, territory, city, or area of its authorities, or concerning the delimitation of 
its frontiers or boundaries. Dotted lines on maps represent approximate border lines for which 
there may not yet be full agreement.  
Resources on this Report are presented as a service and do not necessarily reflect the views 
or policies of IRVD Organization, or other contributory organizations.  
All reasonable precautions have been taken by IRVD Organization to verify the reliability of 
references and information contained on this site. However, IRVD Organization does not 
warrant that the information contained is complete and correct and shall not be liable for any 
damages incurred as a result of its use.  

Weblinks  
Web-accessible links, including links to not-for-profit, information websites, are provided as a 
resource to those interested. No endorsement is implied, nor is IRVD Organization responsible 
for the accuracy of information provided by external sites. In addition, some links may change 
over time. While IRVD Organization will regularly review and update links for their current status 
and accessibility.  
IRVD Organization cannot be responsible for a non-working hyperlink. To provide feedback on 
a non-working hyperlink, please contact  
IRVD Organization/ Data and Needs Assessment Unit-DNA 
Email: DNA@irvd.ngo 
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METHODOLOGY 

IRVD Organization, in an attempt to capture a view of the Education humanitarian situation, 
needs, and gaps in Yemen Arab Republic communities, performed Joint-Sectoral Education 
Needs Assessment, due to rapid change in the security situation, displacement, and the 
demographic change on the ground, besides the need to updated information for the 
education process, also in some locations no information was submitted, also to shed the light 
On the gaps and needs besides the suffering that teachers, students, and parents in teaching, 
also the continuous suffering that had come with the spread of COVID 19 in all the world, which 
had shown new gaps, beside the change in the needs which mostly many organizations and 
working partners hadn’t take in consideration while the context is changing. 

Even though aid entered into this region through the Saudi's borders crossings with Yemen, but 
the huge needs and growing gaps, also the change in the security situation which Yemen is 
suffering from, in addition to the large flow of IDPs that changing in the whole country, while 
many of the schools are already occupied with IDPs, furthermore, the sudden floods that had 
caused demolition in the school's structures, while the most of schools are suffering of 
demolition partly or wholly, The humanitarian situation changes rapidly and significantly across 
the country, depending on the intensity of conflict, besides the displacement patterns and 
access to basic services and assistance. The reasons for showing the gaps can’t stop here 
many other factors are affecting the education process in Yemen, so due to all reasons, it’s 
time to shed the light on these gaps and needs. 

In the twelfth year of the Yemini crisis, all country’s population faces huge humanitarian 
obstacles with continued conflict affecting civilians, lack of shelter, food and non-food items 
(NFIs), basic services, education services, drinking water, and other necessities, besides the 
speed of many pandemics that will not be affecting only Yemen but the whole other 
neighboring countries. 

This report provides a community-level analysis of the Education humanitarian situation in 
Yemen’s communities, this survey had been in 49 sub-districts that had been distributed in 4 
governorates all over Yemen, for over three months from May to early June 2022.  

So, to help humanitarian actors with information about the developments and the last change 
in the humanitarian needs, this report offers a Joint-Education sectoral analysis in this area. 
Data collection was completed through Key Informants KI interviews with at least three KI in 
each community (395KIs) (%65Males, %35 Female). Types of KI included a range of 
representatives of civilian bodies, such as local council members, teachers, NGO workers, 
directors, and the ministry of education. 

LIMITATIONS 
As it had been mentioned that most of the schools in all Yemen Governorates had been 
covered, but the wide range of restrictions on movements, the low-security situation, and the 
rapid change in these locations on demographics, the precaution measures for COVID 19, the 
local and economic situation all these factors were challenges during the data collection and 
verification phases of reporting for this area, even though of all these difficulties and obstacles 
but it hadn’t affected the quality, time or scope of data collection or data analysis plan. 
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Keyfinidings: 
IDPs  at national level, in talking about circa 1.32M when mentioning IDP individual, in addition 
IDPs at governorate level, at Ma'rib governorate on the verge of 806.13K pointing IDP 
individual, in talking about Ta'iz governorate circa 397.7K when mentioning IDP individual IDPs. 
Residents at governorate level, for Ta'iz governorate within sight of 2.71M pointing to Resident, 
at Hadramawt governorate near 1.53M resident. 

Mention total population at governorate, for Ta'iz governorate about 3.1M while pointing to 
total population individual, at Hadramawt governorate nearby 1.55M individuals. 

The statistics had shown in Yemen that in mentioning the people with special needs at national 
level, in talking about approximately 1.02M when mentioning individual with special need. 

Lack of services was the most security and safety factors that the people suffer from in this area 
by around 31% of the covered communities and this was mainly in Hadramawt governorate 
by more than 35% of the communities, in the same context at the teachers level still lack of 
services is the most security and safety factors that the teachers fear in the covered area by 
almost of the same percentage at national level, while at governorate level it reached more 
than 42% of communities in Hadramawt governorate. 

The most spread schools’ type was the completed building of cement and iron by around 63% 
of the schools in this area at the national level, while unfinished buildings had reached 18% of 
the total schools, mainly these two types were primary schools, in the meantime around 73% 
of these schools had IDP students, also the report showed that around 90% of secondary 
schools had IDP students. 

Around 58% of schools were partially demolished at the national level, mainly these schools 
were secondary schools, while to mention that these schools were mainly located in Aden 
governorate by around 61% of schools. 

Regarding the needs of destructive schools, maintenance of WASH facilities was by 21% of the 
whole covered schools, in the same context building wash facilities was the second need by 
around 18%, mainly these needs were in primary schools and in Aden governorate. 

The total amount needed in this area for maintenance or repair works was around 10203.8M, 
mainly these costs were for the primary schools, also Aden governorate showed that most of 
this amount was needed for this area. 

If the fund secured mostly that will lead to improving of the education quality by around 26% 
of the schools at the national level, also it will lead to increase the number of students and will 
help alleviate the schools dropout. 

Around 138.5K students are studying in these schools, out of them around 3.2K male students 
with special needs, also the most of the total students were in the primary schools by around 
114.9K, also to mention that Aden governorate had the highest number of students by around 
58.6K student. 
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Around 46% of schools suffering from schools dropout, this was mainly in the secondary schools 
by around 60% of these schools, in the meantime the most reasons for schools dropout was the 
need for work in 18% of the schools, while around 12% of schools showed that lack of education 
materials was one of the main reasons, while the need to work was one of the main reasons, 
the report had showed that most of these students work in the markets and in craft work. 

The needs to reduce the severity of schools dropout for male was mainly the need for 
awareness campaigns by 15% of the schools, while other reasons almost with the same 
percentage showed the need for schools maintenance, availability of education staff, and 
improving the quality of education. 

The report had showed that around 47% of schools had access difficulties, while also to 
mention that around more than half of secondary schools had access difficulties, the main 
reasons for that was lack of transportation by around 40% of the schools at the national level, 
which reflected the other reason which is distance from school as a difficulty to get access to 
schools, as solution to improve the accessibility to schools, mainly by KI interviewed the main 
need was to availability of transportation, improving public security and availability of roads. 

The need for male and female teachers didn’t show that difference for the priority of needs, 
mainly the most need was availability of salaries by around 15% of the communities at the 
national level, while availability of training was by 12% of communities, also to mention that 
around 43% of male teachers hadn’t received any training in the past year, while for the 
female teachers it reached 40% of teachers hadn’t received any training the past year, in the 
same context the most needed training for both male and female teachers was improving the 
quality of education and classroom management by almost half of the teachers in the 
covered area. 

Around 42% of male teachers hadn’t get fully vaccinated against COVID 19, while this was by 
more than half of the female teachers at the national level, the report had shown that the 
reasons hadn’t been showed any differ for both male and female teachers, main reason was 
lack of persuasion from teachers about the vaccine and it’s benefits by around more than half 
of the teachers, while lack of vaccines was the second reason by 17% of the total teachers in 
this area. 

With the difficulties at all levels, it was normal that around more than 83% of schools hadn’t any 
clinics for students, while this was mainly in the secondary schools by around 88% of schools, in 
the meantime Ma’rib and Ta’iz governorates had the highest percentage which reached 
more than 84% of schools in this area, the most spread type of difficulties regarding clinics was 
the unavailability of medicines, by around 39% of schools, also to mention that 22% of schools 
at the national level had shown unavailability of dedicated cadres. 

With the unavailability of schools clinics, the organization had worked on providing schools 
with mobile clinics, the report had shown that 71% of schools had a visit from mobile clinics 
once a month, this was mainly for the primary schools by more than 72% of schools at the 
national level. 

Mainly ministry of heath is the responsible entity for vaccination by around 70% of schools, while 
around 11% of schools had shown that village leaders are the responsible for providing 
vaccines, this was mainly in Ma’rib governorate by around 29% of schools. 

The main needs for medical clinics in the schools was medicine by around 32% of schools at 
the national level, while the need for medical awareness campaigns was in 23% of schools, 
and off course the need for mobile clinics was in 16% of schools. 
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Around 78% of schools hadn’t showed any availability of WASH facilities in the schools, while 
to mention that even the WASH facility is available but for all covered schools hadn’t showed 
the availability of WASH rooms for females, the total amount needed for WASH facilities was 
by around 2764M, mainly this amount needed in primary schools, so the basic needs were 
around building walls by 16% of schools, also the need for maintenance of doors was in 15% of 
schools, while the need for water taps was in 13% of schools at the national level. 

Comparing to the last year, around more than half of the schools had shown that the 
education situation is slightly improved, but still the needs and gaps are high and lack of 
services is the main reason for most of the suffering, also to mention that 8% of schools at the 
national level had shown great deterioration of the education system compared to last year, 
mainly this was in Aden governorate by around 25% of schools in this area. 

IDPS 

Of course, the report did not neglect the reference and examination of the relevant results 
about IDPs  in Yemen, while the results found that for IDPs  at national level, in talking about 
circa 1.32M when mentioning IDP individual. 

In addition IDPs at governorate level, at Ma'rib governorate on the verge of 806.13K pointing 
IDP individual, in talking about Ta'iz governorate circa 397.7K when mentioning IDP individual 
IDPs  at governorate, at Aden on average of 89.99K pointing out to IDP individual, at 
Hadramawt near 25K in mentioning IDP individual 
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RESIDENTS 

Based on the indicators that 
were monitored for the 
preparation of the report, it 
was necessary to mention 
and talk about Residents in 
Yemen, and the report had 
shown regarding residents 
at national level, while 
mentioning about to 5.48M 
while pointing to Resident. 

Furthermore for residents at governorate, for Ta'iz governorate within sight of 2.71M pointing to 
Resident, at Hadramawt governorate near 1.53M in mentioning Resident residents at 
governorate, for Aden close to 963.46K in talking about Resident, in talking about Ma'rib close 
to 280.54K while mentioning Resident. 

TOTAL POPULATION 
Of course, while the results found that for total 
population at national level, at on average of 
6.78M in mentioning total population 
individual. While to mention total population 
at governorate, for Ta'iz governorate about 
3.1M while pointing to total population 
individual, at Hadramawt governorate nearby 
1.55M when mentioning total population 
individual total population at governorate, 
while mentioning Ma'rib close on 1.07M in 
talking about total population individual, in 
talking about Aden on the verge of 1.05M 
pointing to total population individual. 
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PEOPLE WITH SPECIAL NEEDS 

When talking about the most important results and the findings of the report on the indicators 
of the People with special needs the statistics had shown in Yemen that in mentioning the 
people with special needs at national level, in talking about approximately 1.02M when 
mentioning individual with special need. 

On the other hand, regarding people with special needs at governorate, in talking about Ta'iz 
close on 465.69K indicating individual with special need, for Hadramawt nigh 232.7K pointing 
individual with special needs at governorate level, at Ma'rib close to 160.12K pointing 
individual with special need, while mentioning Aden about 158.02K while mentioning individual 
with special need. 
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MOST IMPORTANT SECURITY AND SAFETY FACTORS 

In this area, one of the points that should be discussed in this report is the most important 
security and safety factors , in moving to the results regarding most important security and 
safety factors at national level circa 31% had went with that lack of services while pointing to 
most important security and safety factors While in talking about most important security and 
safety factors at national level about to 31% opted that lack of services, moreover at on the 
point of 21% exemplify that are spread of epidemics, in addition to that, at on the verge of 
16% explicit that are clashes pointing to most important security and safety factors, also in 
talking about on average of 14% get on well with that are destruction of infrastructure, as well 
as, at on the point of 6% had declared that are shelling, also the results had shown that near 
4% had declared that are presence of mines in the roads while mentioning most important 
security and safety factors, also the results had shown that in talking about roughly 3% told that 
are kidnapping, as well as, while mentioning near 3% stated that are others, further in talking 
about within sight of 2% had revealed that are inability to move referring to most important 
security and safety factors, also the results had shown that within sight of 1% had declared that 
are presence of mines in schools. 

 While in the same area for most important security and safety factors at governorate level, at 
Aden governorate circa 32% get on well with that lack of services, also at the same level it was 
found that in talking about roughly 25% get on well with that are clashes, moreover while 
mentioning nigh 19% had considered are spread of epidemics while pointing to most 
important security and safety factors, in addition to that, at nearby 16% meet with that is the 
destruction of infrastructure, on the other hand for randomly 4% pertain with that are 
kidnapping, besides, while mentioning circa 2% told that are shelling while pointing to most 
important security and safety factors, moreover for nearby 1% divulged that is inability to 
move, in addition to that, in talking about near 0.5% meet with that are presence of mines in 
the roads, further in talking about close to 0.5% had revealed that are others pointing to most 
important security and safety factors. 
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Moreover regarding most important security and safety factors at governorate level, for 
Hadramawt governorate on the point of 35% had declared that lack of services, while in the 
same context roughly 21% exemplify that are destruction of infrastructure, moreover in talking 
about near 19% explicit that is spread of epidemics, moreover while mentioning circa 11% had 
went with that are others, while in the same context at near 6% brought up that are 
kidnapping, as well while mentioning near 6% announced that are clashes, also in talking 
about to 1% divulged that are presence of mines in the roads, in addition to that, in talking 
about nearby 1% indicated that are inability to move, Additionally, in talking about circa 1% 
divulged that are shelling. 

 In addition to that for most important security and safety factors at governorate level, in 
talking about Ma’rib governorate on the verge of 30.5% stated that lack of services, along with 
that in talking about randomly 22% indicated that are spread of epidemics, and it was found 
in that close to 13% agree on that are clashes, moreover in talking about close to 12% 
indicated that are presence of mines in the roads, furthermore, at about to 11% had declared 
that is destruction of infrastructure, as well at just about 7% pertain with that are shelling, 
moreover in talking about to 3% meet with that is inability to move, as well in talking about on 
the point of 1% divulged that are kidnapping, also the results had shown that on average of 
1% meet with that are presence of mines in schools, also at close to 0.5% stated that are others. 

In addition most important security and safety factors at governorate level, in talking about 
Ta’iz governorate at random 28% had declared that lack of services, as well as, at about 22% 
indicated that are spread of epidemics, moreover, in talking about randomly 17% had 
considered are clashes, further while mentioning nearby 11% indicated that are shelling, as 
well for nearby 9% had revealed that are destruction of infrastructure, as well for close to 4% 
had went with that are kidnapping, furthermore, in talking about within sight of 3% had cited 
that are presence of mines in the roads, further while mentioning on the point of 3% exemplify 
that are others, on the other hand at on the point of 2% indicated that are inability to move, 
as well as, for randomly 1% had cited that are presence of mines in schools. 

Furthermore for most important security and safety factors at KI gender point of view, at female 
KI nearby 28% had went with that lack of services, also at the same level it was found that 
close to 22% settled on that are spread of epidemics, besides, at roughly 18% brought up that 
are clashes pointing to most important security and safety factors, along with that for on 
average of 15% had considered are destruction of infrastructure, moreover for randomly 5% 
get on well with that is shelling, furthermore, in talking about nigh 4% opted that are presence 
of mines in the roads indicating most important security and safety factors, while in the same 
context at near 4% opted that are kidnapping, Additionally, in talking about 2% announced 
that are inability to move, furthermore it was found that for nigh 1% had considered are others 
in mentioning most important security and safety factors, also at on the verge of 1% meet with 
that are presence of mines in schools. 

 Furthermore, when mentioning the most important security and safety factors at KI gender 
point of view, for male KI about to 33% told that lack of services, as well as, while mentioning 
within sight of 20.5% had cited that are spread of epidemics, also to mention that, in talking 
about 14% agree on that are clashes, also at the same level it was found that in talking about 
just about 13% explicit that are destruction of infrastructure, besides, at randomly 6% exemplify 
that are shelling, also to mention that, while mentioning near 4% agree on that are presence 
of mines in the roads, besides, at near 4% get on well with that are others, as well as, while 
mentioning just about 2% meet with that are kidnapping, also the results had shown that in 
talking about close to 2% had considered are inability to move, also at the same level, it was 
found that while mentioning about to 1% exemplify that are presence of mines in schools. 
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MOST IMPORTANT SECURITY AND SAFETY FACTORS THAT TEACHERS FEAR 

In paying attention in this report to the most important security and safety factors that teachers 
fear the statistics found that In addition to that for most important security and safety factors 
that teachers fear at national level on the point of 32% explicit that lack of services while 
pointing to most important security and safety factors that teachers fear Also at the same 
context in talking about most important security and safety factors that teachers fear at 
national level on the verge of 32% brought up that lack of services, Additionally, while 
mentioning on average of 20.5% had declared that are spread of epidemics, also at on the 
verge of 16% had considered are destruction of infrastructure while mentioning most important 
security and safety factors that teachers fear, while in the same context at close on 15% had 
revealed that are clashes, also to mention that, in talking about to 5% brought up that are 
shelling, as well while mentioning approximately 4% announced that are presence of mines in 
the roads referring to most important security and safety factors that teachers fear, also the 
results had shown that for nearby 3% affirmed that are kidnapping, furthermore, while 
mentioning nearby 2% stated that are others, as well as, for circa 2% agree on that are inability 
to move pointing out to most important security and safety factors that teachers fear, also the 
results had shown that on the verge of 1% pertain with that are presence of mines in schools. 

While in the same area for most important security and safety factors that teachers fear at 
schools type level, at primary schools about 33% agree on that lack of services, as well for near 
19% pertain with that are spread of epidemics, furthermore, at roughly 17% announced that 
are destruction of infrastructure while pointing to most important security and safety factors 
that teachers fear, furthermore it was found that approximately 15% announced that are 
clashes, Additionally, for about 4% stated that are shelling, and it was found in that randomly 
4% meet with that are presence of mines in the roads while pointing to most important security 
and safety factors that teachers fear, moreover in talking about on average of 3% had 
declared that are others, while in the same context for at random 2% had went with that are 
inability to move, as well for close on 2% brought up that are kidnapping when mentioning 
most important security and safety factors that teachers fear, on the other hand in talking 
about on the point of 1% settled on that are presence of mines in schools. 
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In the meantime for most important security and safety factors that teachers fear at schools 
type level, in talking about secondary schools about 31% pertain with that lack of services, and 
it was found that near 26% had revealed that are spread of epidemics, furthermore, it was 
found that circa 16% pertain with that are clashes, while in the same context for on the verge 
of 9% settled on that is destruction of infrastructure, Additionally, while mentioning close to 7% 
get on well with that are shelling, in addition to that, in talking about within sight of 3% brought 
up that are kidnapping, besides, in talking about to 2% pertain with that are presence of mines 
in the roads, as well as, for near 2% meet with that are inability to move, moreover for almost 
2% opted that are presence of mines in schools, also at the same level it was found that for just 
about 1% settled on that are others. 

In addition most important security and safety factors that teachers fear at governorate level, 
at Aden governorate roughly 31% affirmed that lack of services, also the results had shown 
that in talking about randomly 26% get on well with that are clashes, also the results had shown 
that while mentioning about to 20.5% affirmed that are destruction of infrastructure referring 
to most important security and safety factors that teachers fear, furthermore it was found that 
in talking about nearby 17% pertain with that are spread of epidemics, besides, for within sight 
of 2% had considered are kidnapping, besides, at roughly 2% get on well with that are shelling 
in mentioning most important security and safety factors that teachers fear, also in talking 
about at random 1% settled on that are inability to move, further at circa 0.5% affirmed that 
are presence of mines in schools, and it was found in that for nearby 0.5% stated that are others 
referring to most important security and safety factors that teachers fear. 

 While talking about most important security and safety factors that teachers fear at 
governorate level, while mentioning Hadramawt governorate close to 42% get on well with 
that lack of services, and it was found that close to 22% told that is destruction of infrastructure, 
besides, at about to 16% had considered are spread of epidemics, also to mention that, for 
near 9% affirmed that are others, along with that while mentioning about to 4% divulged that 
are clashes, on the other hand at near 3% divulged that are kidnapping, also in talking about 
approximately 2% had went with that are inability to move, also to mention that, for within sight 
of 1% had went with that are presence of mines in the roads, along with that while mentioning 
near 1% opted that are shelling. 

 Also at the same context in talking about most important security and safety factors that 
teachers fear at governorate level, at Ma’rib governorate at random 31% exemplify that lack 
of services, also in talking about nearby 21% affirmed that is spread of epidemics, as well as, 
while mentioning about to 13% opted that are destruction of infrastructure, and it was found 
in that in talking about randomly 13% told that are clashes, also to mention that in talking about 
to 10.5% had cited that are presence of mines in the roads, as well as, in talking about at 
random 4% meet with that are inability to move, besides, in talking about close on 4% exemplify 
that are shelling, further for on the verge of 1% divulged that are kidnapping, also the results 
had shown that while mentioning on average of 1% opted that are presence of mines in 
schools, in addition to that, while mentioning randomly 1% stated that are others. 
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In addition most important security and safety factors that teachers fear at governorate level, 
in talking about Ta’iz governorate just about 29% affirmed that lack of services, Additionally, in 
talking about on average of 24% settled on that are spread of epidemics, on the other hand 
while mentioning on the point of 16% explicit that are clashes, along with that in talking about 
circa 10.5% agree on that are destruction of infrastructure, as well at nearby 10.5% had 
considered are shelling, moreover in talking about roughly 3% pertain with that are kidnapping, 
in addition to that, at randomly 3% meet with that are presence of mines in the roads, further 
for circa 2% had went with that are inability to move, also the results had shown that while 
mentioning on the verge of 2% get on well with that are others, also to mention that, for nearby 
1% get on well with that are presence of mines in schools. 

While in the same context for most important security and safety factors that teachers fear at 
KI gender point of view, for female KI at random 29% indicated that lack of services, besides, 
while mentioning about to 20.5% had declared that are spread of epidemics, Additionally, at 
nearby 17% stated that are clashes in talking about most important security and safety factors 
that teachers fear, and it was found in that randomly 17% get on well with that are destruction 
of infrastructure, while in the same context in talking about roughly 5% settled on that are 
shelling, also at the same level it was found that for nigh 4% settled on that are presence of 
mines in the roads linkage with most important security and safety factors that teachers fear, 
also to mention that, at just about 3% meet with that are kidnapping, also at the same level it 
was found that about 3% exemplify that are inability to move, and it was found in that while 
mentioning close on 1% had cited that are others pointing out to most important security and 
safety factors that teachers fear, on the other hand while mentioning about to 1% stated that 
are presence of mines in schools. 

 In addition to that for most important security and safety factors that teachers fear at KI 
gender point of view, for male KI close to 35% had went with that lack of services, also at the 
same level it was found that in talking about 20.5% had considered are spread of epidemics, 
while in the same context for randomly 15% had considered are destruction of infrastructure, 
also to mention that, for roughly 14% opted that are clashes, and it was found in that for nearby 
4% announced that are shelling, Additionally, for near 4% meet with that are presence of mines 
in the roads, on the other hand at close to 4% had declared that are others, as well as, while 
mentioning nigh 2% stated that are inability to move, furthermore, for about to 2% divulged 
that are kidnapping, also to mention that, while mentioning almost 1% had considered are 
presence of mines in schools. 
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SCHOOLS TYPE 

Based on the indicators that were monitored for the preparation of the report, it was necessary 
to mention and talk about schools type in Yemen, and the report had shown regarding Also 
at the same context in talking about schools type at national level randomly 83% divulged that 
primary schools in talking about schools type Furthermore, when mentioning the schools type 
at national level on the verge of 83% had cited that primary schools, also the results had shown 
that for circa 17% get on well with that are secondary schools, as well as, in talking about near 
1% settled on that are kindergarten schools when mentioning schools type. 

While in the same area for schools type at governorate level, for Aden governorate within sight 
of 99% had considered primary schools, moreover while mentioning on average of 1% had 
declared that are secondary schools. 

 While in the same context for schools type at governorate level, while mentioning Hadramawt 
governorate about 99% had revealed that primary schools, furthermore, at nearby 1% meet 
with that are kindergarten schools. 

 In moving to the results regarding schools type at governorate level, in talking about Ma’rib 
governorate roughly 76% had cited that primary schools, furthermore, while mentioning 
randomly 23% had went with that are secondary schools, Additionally, for just about 1% had 
declared that are kindergarten schools pointing schools type. 

 On the other hand, regarding schools type at governorate level, in talking about Ta’iz 
governorate approximately 55% had considered primary schools, and it was found in that in 
talking about within sight of 45% had cited that are secondary schools. 
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AVAILABILITY OF SCHOOL SHIFT SYSTEM 

The report tracked the most important findings when talking about availability of school shift 
system in Yemen, while the results had shown in this report found that  in talking about While in 
the same area for availability of school shift system at national level about 68% announced 
that no pointing out to availability of school shift system Additionally, availability of school shift 
system at national level near 68% opted that no, on the other hand while mentioning randomly 
32% agree on that is yes. 

 Also, in the same context while talking about availability of school shift system at schools type 
level, while mentioning primary schools near 70.5% brought up that no, and it was found in that 
for nigh 30.5% had went with that is yes. 

 Furthermore, for availability of school shift system at schools type level, at secondary schools 
nearby 62% meet with that no, as well at almost 38% settled on that is yes. 

 While in the same area for availability of school shift system at governorate level, at Aden 
governorate nigh 62% pertain with that yes, as well at nearby 38% told that is no. 

 Additionally, availability of school shift system at governorate level, at Hadramawt 
governorate close to 89% explicit that no, in addition to that, in talking about nearby 11% 
divulged that is yes. 

 Furthermore, when mentioning the availability of school shift system at governorate level, in 
talking about Ma’rib governorate within sight of 73% affirmed that no, on the other hand for 
at random 27% settled on that is yes. 

 On the other hand, regarding availability of school shift system at governorate level, at Ta’iz 
governorate about 76% divulged that no, while in the same context while mentioning on 
average of 24% get on well with that is yes. 

 In the meantime, for availability of school shift system at KI gender point of view, in talking 
about female KI roughly 60.5% had considered no, along with that for roughly 40.5% stated 
that is yes. 

 On the other hand, regarding availability of school shift system at KI gender point of view, for 
male KI at random 74% stated that no, on the other hand at nigh 26% brought up that is yes. 
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SCHOOL BUILDING TYPE 

Moving on to review the results and surveys related to school building type in this location, the 
results in this context and the statistics had shown that for While in the same area for school 
building type at national level on the verge of 63% had declared that completed building of 
cement and iron indicating school building type While in talking about school building type at 
national level close on 63% had revealed that completed building of cement and iron, along 
with that while mentioning roughly 18% had considered are unfinished building, moreover for 
within sight of 10.5% meet with that are clay building referring to school building type, in 
addition to that, for nigh 9% meet with that are other. 

 Furthermore, when mentioning the school building type at schools’ type level, in talking about 
primary schools within sight of 62% had cited that completed building of cement and iron, 
besides, while mentioning on the point of 16% affirmed that are unfinished building, as well at 
nearby 12% had revealed that are clay building pointing school building type, besides, in 
talking about nigh 10.5% pertain with that are other. 

Furthermore, for school building type at schools’ type level, at secondary schools close on 67% 
announced that completed building of cement and iron while pointing to school building 
type, as well for roughly 27% brought up that are unfinished building, as well as, at random 6% 
divulged that are other. 

 Furthermore, for school building type at governorate level, at Aden governorate on the point 
of 99% explicit that completed building of cement and iron, as well at approximately 1% had 
declared that are unfinished building. 
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On the other hand regarding school building type at governorate level, at Hadramawt 
governorate almost 38% explicit that clay building, as well as, while mentioning circa 37% had 
declared that are completed building of cement and iron, also at the same level it was found 
that while mentioning about 16% had went with that are unfinished building while pointing to 
school building type, also at the same level it was found that while mentioning roughly 10.5% 
told that are other. 

While in talking about school building type at governorate level, while mentioning Ma’rib 
governorate close on 47% opted that completed building of cement and iron indicating 
school building type, besides, in talking about close to 31% settled on that are unfinished 
building, moreover in talking about to 20.5% indicated that are other, also at the same level it 
was found that while mentioning randomly 2% had went with that are clay building. 

 Furthermore, when mentioning the school building type at governorate level, in talking about 
Ta’iz governorate close on 66% meet with that completed building of cement and iron, 
besides, in talking about on the verge of 25% divulged that are unfinished building, also at the 
same level it was found that in talking about approximately 8% had went with that are other, 
on the other hand while mentioning on the verge of 1% opted that are clay building. 

In addition to that for school building type at KI gender point of view, at female KI near 71% 
pertain with that completed building of cement and iron, along with that for on the point of 
17% told that are unfinished building, besides, in talking about near 7% opted that are other 
pointing out to school building type, also at the same level it was found that for nearby 4% had 
went with that are clay building. 

In the meantime, for school building type at KI gender point of view, at male KI on average of 
57% announced that completed building of cement and iron in mentioning school building 
type, and it was found in that at random 19% announced that are unfinished building, also at 
randomly 13% had revealed that are clay building, while in the same context for nearby 11% 
affirmed that are other while mentioning school building type. 
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AVAILABILITY OF DISPLACED STUDENTS IN SCHOOLS 

Moving on to talk about the most prominent results and related matters in this report about 
availability of displaced students in schools it was found that in Yemen that regarding 
Furthermore, when mentioning the availability of displaced students in schools at national level 
near 87% announced that no referring to availability of displaced students in schools While in 
talking about availability of displaced students in schools at national level about 87% had 
declared that no, also in talking about at random 13% exemplify that is yes. 

92%

8%

98%

2%

77%

23%

80%

20%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

No Yes No Yes No Yes No Yes

Aden governorate Hadramawt governorate Ma'rib governorate Ta'iz governorate

AVAILABILITY OF DISPLACED STUDENTS IN SCHOOLS BY GOVERNORATE LEVEL



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 26 of 137 

While in talking about availability of displaced students in schools at schools’ type level, in 
talking about primary schools circa 87% brought up that no, as well for approximately 13% 
agree on that is yes. 

In addition, availability of displaced students in schools at schools’ type level, in talking about 
secondary schools close to 85% meet with that no, further while mentioning nearby 15% settled 
on that is yes. 

Additionally, availability of displaced students in schools at governorate level, at Aden 
governorate on the point of 92% pertain with that no, Additionally, at near 8% opted that is 
yes. 

 In addition, availability of displaced students in schools at governorate level, at Hadramawt 
governorate roughly 98% opted that no, and it was found in that for within sight of 2% get on 
well with that is yes. 

Also, at the same context in talking about availability of displaced students in schools at 
governorate level, in talking about Ma’rib governorate about to 77% agree on that no, as well 
in talking about 23% stated that is yes. 

While in talking about availability of displaced students in schools at governorate level, for Ta’iz 
governorate close to 80.5% had cited that no, on the other hand at random 20.5% opted that 
is yes. 

Additionally, availability of displaced students in schools at KI gender point of view, for female 
KI approximately 85% stated that no, also at the same level it was found that random 15% had 
considered is yes. 

While in the same context for availability of displaced students in schools at KI gender point of 
view, while mentioning male KI almost 88% settled on that no, on the other hand in talking 
about just about 12% had revealed that is yes. 
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SCHOOL DEMOLITION 

It is worth talking about School demolition and the report had shown that in this area and for 
Furthermore when mentioning the school demolition at national level near 58% affirmed that 
partially demolished 1-10.5% while mentioning school demolition On the other hand regarding 
school demolition at national level roughly 58% brought up that partially demolished 1-10.5%, 
as well as, for about to 16% indicated that are there is no school building, Additionally, for 
approximately 12% had considered are partially demolished 26-50.5% indicating school 
demolition, also in talking about on average of 12% opted that are partially demolished 11-
25%, and it was found in that close on 2% had considered are completely demolished. 

Moreover regarding school demolition at schools type level, for primary schools on the point 
of 55% pertain with that partially demolished 1-10.5%, further while mentioning just about 18% 
explicit that there is no school building, also at the same level it was found that while 
mentioning almost 12% stated that are partially demolished 26-50.5% indicating school 
demolition, also at about 12% meet with that are partially demolished 11-25%, also to mention 
that, for on average of 2% stated that are completely demolished. 

Also in the same context while talking about school demolition at schools type level, in talking 
about secondary schools near 70.5% affirmed that partially demolished 1-10.5%, also for 
roughly 14% meet with that are partially demolished 11-25%, while in the same context in 
talking about at random 11% agree on that are partially demolished 26-50.5% in mentioning 
school demolition, also at the same level it was found that for nearby 5% get on well with that 
are there is no school building, and it was found in that in talking about at random 2% meet 
with that are completely demolished. 

Also, at the same context in talking about school demolition at governorate level, at Aden 
governorate on the point of 61% affirmed that partially demolished 1-10.5%, further in talking 
about roughly 29% get on well with that are there is no school building, also to mention that, 
in talking about almost 6% stated that are partially demolished 11-25% pointing out to school 
demolition, furthermore, while mentioning near 5% pertain with that are partially demolished 
26-50.5%.
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While in the same context for school demolition at governorate level, in talking about 
Hadramawt governorate almost 59% divulged that partially demolished 1-10.5% when 
mentioning school demolition, also to mention that, while mentioning nearby 18% had went 
with that are partially demolished 26-50.5%, also in talking about randomly 15% pertain with 
that are partially demolished 11-25%, along with that for approximately 5% affirmed that are 
there is no school building pointing to school demolition, as well as, at approximately 2% 
divulged that are completely demolished. 

While to mention school demolition at governorate level, at Ma’rib governorate close to 53% 
had revealed that partially demolished 1-10.5%, as well at circa 21% had went with that are 
there is no school building, on the other hand while mentioning nigh 13% pertain with that are 
partially demolished 11-25%, moreover for at random 11% affirmed that are partially 
demolished 26-50.5%, also the results had shown that for roughly 2% indicated that are 
completely demolished. 

Furthermore, when mentioning the school demolition at governorate level, in talking about 
Ta’iz governorate close to 59% told that partially demolished 1-10.5%, also at the same level it 
was found that while mentioning about 15% indicated that are partially demolished 26-50.5%, 
in addition to that, in talking about on the point of 15% get on well with that are partially 
demolished 11-25%, in addition to that, while mentioning nearby 7% brought up that are there 
is no school building, while in the same context at within sight of 4% explicit that are completely 
demolished. 

Furthermore for school demolition at KI gender point of view, for female KI near 61% agree on 
that partially demolished 1-10.5%, also the results had shown that in talking about circa 15% 
opted that are partially demolished 26-50.5%, moreover while mentioning randomly 14% had 
revealed that are there is no school building pointing school demolition, Additionally, while 
mentioning nearby 7% explicit that are partially demolished 11-25%, besides, for nearby 2% 
had went with that are completely demolished. 

Also in the same context while talking about school demolition at KI gender point of view, while 
mentioning male KI on the verge of 56% had cited that partially demolished 1-10.5%, besides, 
at about 17% indicated that are there is no school building, Additionally, while mentioning 
randomly 16% settled on that are partially demolished 11-25% pointing out to school 
demolition, along with that random 10.5% agree on that are partially demolished 26-50.5%, 
also to mention that, for on the point of 2% had cited that are completely demolished. 
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MOST IMPORTANT NEEDS OF THE DESTRACTIVED SCHOOLS 

It is worth talking about most important needs of the destructive schools and the report had 
shown that in this area and for the same area for most important needs of the destructive 
schools at national level nearby 21% had declared that maintenance wash facilities linkage 
with most important needs of the destructive schools Moreover regarding most important 
needs of the destructive schools at national level on average of 21% settled on that 
maintenance wash facilities, while in the same context at almost 18% had considered are 
building wash facilities, also while mentioning on the point of 17% announced that are building 
classrooms pointing out to most important needs of the destructive schools, while in the same 
context in talking about nearby 14% explicit that are windows, furthermore, at random 12% 
agree on that are doors, furthermore, while mentioning about 10.5% had considered are 
building walls linkage with most important needs of the destructive schools, moreover at 
approximately 9% stated that are other. 
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In addition most important needs of the destructive schools at schools type level, at primary 
schools at random 21% pertain with that maintenance wash facilities, besides, while 
mentioning at random 19% brought up that are building wash facilities, also the results had 
shown that in talking about nearby 17% brought up that are building classrooms referring to 
most important needs of the destructive schools, further while mentioning on average of 12% 
settled on that are windows, besides, while mentioning on average of 11% get on well with 
that are doors, moreover in talking about near 10.5% pertain with that are other while 
mentioning most important needs of the destructive schools, besides, while mentioning 
randomly 10.5% indicated that are building walls. 

Furthermore for most important needs of the destructive schools at schools type level, at 
secondary schools close on 18% pertain with that windows pointing to most important needs 
of the destructive schools, also to mention that, while mentioning about 18% had went with 
that are maintenance wash facilities, as well as, while mentioning on the point of 15% get on 
well with that are building wash facilities, Additionally, in talking about nearby 15% had 
declared that are doors, while in the same context at about to 15% get on well with that are 
building classrooms, in addition to that, for almost 11% announced that are building walls, while 
in the same context in talking about near 7% get on well with that are other. 

In addition most important needs of the destructive schools at governorate level, for Aden 
governorate about 37% get on well with that maintenance wash facilities, while in the same 
context in talking about nearby 28% exemplify that are building wash facilities, also the results 
had shown that in talking about nearby 10.5% pertain with that are windows in mentioning 
most important needs of the destructive schools, also the results had shown that in talking 
about within sight of 10.5% told that are building classrooms, while in the same context for on 
average of 9% opted that are doors, furthermore it was found that on the point of 5% settled 
on that are building walls referring to most important needs of the destructive schools, along 
with that near 1% announced that are other. 

In addition most important needs of the destructive schools at governorate level, while 
mentioning Hadramawt governorate nearby 22% announced that building classrooms 
pointing to most important needs of the destructive schools, while in the same context for circa 
17% had considered are other, as well while mentioning on the point of 15% had cited that are 
maintenance wash facilities, moreover at near 13% exemplify that are building wash facilities, 
moreover for on the point of 11% announced that are windows, furthermore it was found that 
while mentioning nearby 10.5% explicit that are building walls, in addition to that, in talking 
about just about 10.5% affirmed that are doors. 

While to mention  most important needs of the destructive schools at governorate level, while 
mentioning Ma’rib governorate at random 21% had went with that building wash facilities, 
further for nearby 21% meet with that are building classrooms, on the other hand at nearby 
16% opted that are windows, Additionally, while mentioning randomly 14% get on well with 
that are maintenance wash facilities, furthermore, in talking about 13% told that are doors, 
Additionally, while mentioning nearby 9% indicated that are building walls, while in the same 
context in talking about close on 6% had declared that are other. 

In the meantime for most important needs of the destructive schools at governorate level, in 
talking about Ta’iz governorate within sight of 20.5% exemplify that maintenance wash 
facilities, also the results had shown that in talking about circa 16% had cited that are windows, 
in addition to that, while mentioning near 14% indicated that are building wash facilities, 
furthermore, while mentioning nigh 13% exemplify that are building classrooms, on the other 
hand in talking about nearby 13% had considered are doors, also at the same level it was 
found that while mentioning on average of 13% explicit that are building walls, furthermore it 
was found that while mentioning near 11% stated that are other. 
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Additionally, most important needs of the destructive schools at KI gender point of view, for 
female KI roughly 23% get on well with that maintenance wash facilities, as well as, for on the 
point of 19% had went with that are building wash facilities, also the results had shown that for 
nearby 15% told that are building classrooms in mentioning most important needs of the 
destructive schools, further while mentioning nearby 13% had went with that are windows, 
furthermore it was found that approximately 12% affirmed that are doors, as well in talking 
about close to 10.5% agree on that are building walls in talking about most important needs 
of the destructive schools, besides, while mentioning nearby 9% had considered are other. 

In the meantime for most important needs of the destructive schools at KI gender point of view, 
while mentioning male KI circa 20.5% indicated that maintenance wash facilities in mentioning 
most important needs of the destructive schools, along with that in talking about near 18% told 
that are building classrooms, besides, while mentioning circa 18% divulged that are building 
wash facilities, further in talking about close on 14% had revealed that are windows, 
Additionally, in talking about near 12% settled on that are doors, furthermore it was found that 
for just about 10.5% agree on that are other, as well at random 9% explicit that are building 
walls. 

COST OF THE REQUIRED MAINTENANCE OR REPAIR WORK, IN US DOLLARS 

In talking about the target area in this report, it should be noted that with regard to cost of the 
required maintenance or repair work, in US dollars the results and statistics had shown that for 
cost of the required maintenance or repair work, in us dollars at national level, for almost 
10203.79M when mentioning $ that requested for maintenance and repair work for schools. 

Furthermore, for cost of the required maintenance or repair work, in us dollars at schools type 
level, while mentioning primary schools near 10201.61M while pointing to $ that requested for 
maintenance and repair work for schools, at secondary schools close to 2.18M in mentioning 
$ that requested for maintenance and repair work for schools. 

Furthermore for cost of the required maintenance or repair work, in us dollars at governorate 
level, for Aden governorate randomly 10038.64M pointing to $ that requested for maintenance 
and repair work for schools, while mentioning Ta’iz governorate on average of 155.92M 
pointing out to $ that requested for maintenance and repair work for schools cost of the 
required maintenance or repair work, in us dollars at governorate level, for Hadramawt 
governorate just about 5.52M linkage with $ that requested for maintenance and repair work 
for schools, at Ma’rib governorate nearby 3.72M pointing out to $ that requested for 
maintenance and repair work for schools. 

In addition, cost of the required maintenance or repair work, in us dollars at KI gender point of 
view, in talking about male KI roughly 9179.32M while mentioning $ that requested for 
maintenance and repair work for schools, while mentioning female KI on the point of 1024.47M 
pointing out to $ that requested for maintenance and repair work for schools. 
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IMPROVEMENT OF FUND AVAILABILITY 

Based on the previous results and the indicators which results were surveyed in this report, the 
report paid attention to a topic of improvement of fund availability in Yemen and found 
according to the statistics that for While in the same area for improvement of fund availability 
at national level nearby 26% had went with that improving the quality of education indicating 
improvement of fund availability Additionally, improvement of fund availability at national 
level nearby 26% stated that improving the quality of education, Additionally, while 
mentioning roughly 23% opted that are increasing the number of students, and it was found in 
that for at random 17% had went with that are availability of job opportunities for educational 
cadres while pointing to improvement of fund availability, also at the same level it was found 
that while mentioning about to 16% agree on that are achieving social distancing between 
students, also the results had shown that just about 16% stated that are reducing school 
dropout, also at nigh 2% told that are others while mentioning improvement of fund availability. 

Also at the same context in talking about improvement of fund availability at schools type 
level, at primary schools near 26% had considered improving the quality of education, 
furthermore, for on average of 23% had revealed that are increasing the number of students, 
further while mentioning nearby 17% indicated that are availability of job opportunities for 
educational cadres when mentioning improvement of fund availability, also at the same level 
it was found that while mentioning on the point of 16% agree on that are achieving social 
distancing between students, furthermore it was found that while mentioning almost 16% 
agree on that are reducing school dropout, also at the same level it was found that while 
mentioning close on 3% had revealed that are others pointing to improvement of fund 
availability. 

In addition to that for improvement of fund availability at schools type level, in talking about 
secondary schools nigh 26% divulged that improving the quality of education, also to mention 
that, at about 23% exemplify that are increasing the number of students pointing out to 
improvement of fund availability, along with that while mentioning within sight of 18% affirmed 
that are availability of job opportunities for educational cadres, moreover at nearby 16% told 
that are reducing school dropout, as well as, at random 16% indicated that are achieving 
social distancing between students. 
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In the meantime for improvement of fund availability at governorate level, for Aden 
governorate close on 28% had revealed that improving the quality of education, further in 
talking about near 25% stated that are increasing the number of students, as well as, at just 
about 16% brought up that are achieving social distancing between students indicating 
improvement of fund availability, on the other hand in talking about at random 15% told that 
are availability of job opportunities for educational cadres, further while mentioning nigh 14% 
agree on that are reducing school dropout, as well as, while mentioning near 2% announced 
that are others indicating improvement of fund availability. 

 While to mention  improvement of fund availability at governorate level, in talking about 
Hadramawt governorate about to 25% told that improving the quality of education, also to 
mention that, at random 21% stated that are increasing the number of students pointing to 
improvement of fund availability, furthermore, for almost 19% had went with that are 
availability of job opportunities for educational cadres, also the results had shown that while 
mentioning circa 16% pertain with that are reducing school dropout, furthermore it was found 
that for nigh 14% affirmed that are achieving social distancing between students, moreover 
for close on 5% divulged that are others. 

 Furthermore for improvement of fund availability at governorate level, at Ma’rib governorate 
near 28% agree on that improving the quality of education, as well on the point of 25% explicit 
that are increasing the number of students, besides, for near 17% had considered are 
achieving social distancing between students, while in the same context while mentioning 
about 15% opted that are reducing school dropout, further in talking about at random 14% 
meet with that are availability of job opportunities for educational cadres. 

 In addition to that for improvement of fund availability at governorate level, while mentioning 
Ta’iz governorate about to 23% affirmed that improving the quality of education, on the other 
hand for about 20.5% pertain with that are increasing the number of students, also while 
mentioning nearby 20.5% had went with that are availability of job opportunities for 
educational cadres, also the results had shown that in talking about approximately 18% settled 
on that are achieving social distancing between students, while in the same context at on 
average of 18% had went with that are reducing school dropout, furthermore, while 
mentioning approximately 1% brought up that are others. 

In the meantime for improvement of fund availability at KI gender point of view, in talking 
about female KI near 25% indicated that improving the quality of education, as well as, while 
mentioning within sight of 22% told that are increasing the number of students, along with that 
about 18% opted that are achieving social distancing between students referring to 
improvement of fund availability, furthermore, for just about 17% had revealed that are 
availability of job opportunities for educational cadres, on the other hand for within sight of 
15% had revealed that are reducing school dropout, as well in talking about 3% meet with that 
are others pointing to improvement of fund availability. 

Furthermore, when mentioning the improvement of fund availability at KI gender point of view, 
in talking about male KI on average of 27% brought up that improving the quality of education, 
while in the same context while mentioning circa 23% get on well with that are increasing the 
number of students in talking about improvement of fund availability, moreover in talking 
about nigh 17% exemplify that are availability of job opportunities for educational cadres, 
while in the same context for approximately 17% had cited that are reducing school dropout, 
and it was found in that nearby 15% announced that are achieving social distancing between 
students, moreover at just about 2% had went with that are others. 
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STUDENTS AVAILABILITY 

The main results was found in this report regarding students availability , it was found that in 
talking On the other hand regarding students availability at national level circa 96% opted that 
yes pointing out to students availability Moreover regarding students availability at national 
level nearby 96% had declared that yes, moreover at near 4% pertain with that is no. 

Moreover, regarding students’ availability at schools’ type level, in talking about primary 
schools about 96% opted that yes, while in the same context while mentioning close on 4% 
settled on that is no. 

In moving to the results regarding students’ availability at schools’ type level, for secondary 
schools about 98% announced that yes, in addition to that, in talking about nearby 2% had 
declared that is no. 

While in the same area for students’ availability at governorate level, for Aden governorate 
circa 98% meet with that yes, further while mentioning on average of 2% get on well with that 
is no. 

Also, in the same context while talking about students’ availability at governorate level, in 
talking about Hadramawt governorate circa 95% agree on that yes, Additionally, while 
mentioning on average of 5% meet with that is no. 

 In moving to the results regarding students’ availability at governorate level, while mentioning 
Ma’rib governorate close to 94% told that yes, also the results had shown that in talking about 
almost 6% explicit that is no. 

In the meantime, for students’ availability at governorate level, in talking about Ta’iz 
governorate just about 99% told that yes, also in talking about circa 1% pertain with that is no. 

In moving to the results regarding students’ availability at KI gender point of view, while 
mentioning female KI nearby 95% agree on that yes, while in the same context at on average 
of 5% announced that is no. 

While in the same area for students’ availability at KI gender point of view, for male KI close on 
97% meet with that yes, and it was found in that in talking about on average of 3% had cited 
that is no. 
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NUMBER OF MALE STUDENTS 

When talking about the most 
important results and the findings of 
the report on the indicators of the 
number of male students the 
statistics had shown in Yemen that in 
mentioning the number of male 
students at national level, at about 
to 138.48K when mentioning male 
students in the schools. 

Moreover, regarding number of male students at schools’ type level, while mentioning primary 
schools approximately 114.89K pointing male students in the schools, for secondary schools 
near 23.59K in talking about male students in the schools. 

While in talking about number of male students at governorate level, in talking about Aden 
governorate approximately 58.62K while pointing to male students in the schools, in talking 
about Ta’iz governorate nearby 31.64K linkage with male students in the schools’ number of 
male students at governorate level, in talking about Ma’rib governorate nearby 24.54K while 
pointing to male students in the schools, for Hadramawt governorate close to 23.69K while 
mentioning male students in the schools. 

On the other hand, regarding number of male students at KI gender point of view, at male KI 
nearby 94.94K pointing to male students in the schools, at female KI on the point of 43.53K in 
talking about male students in the schools. 

NUMBER OF FEMALE STUDENTS 

Of course, the report did not neglect the 
reference and examination of the relevant 
results about number of female students in 
Yemen, while the results found that for 
number of female students at national level, 
at almost 141.31K indicating female students 
in the surveyed schools. 

Furthermore, when mentioning the number 
of female students at schools’ type level, 
while mentioning primary schools on the 
verge of 109.24K pointing female students in 
the surveyed schools, for secondary schools 
near 32.07K while pointing to female 
students in the surveyed schools. 
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Moreover regarding number of female students at governorate level, for Aden governorate 
near 57.17K linkage with female students in the surveyed schools, at Ta’iz governorate nearby 
38.38K referring to female students in the surveyed schools number of female students at 
governorate level, while mentioning Ma’rib governorate near 24.45K linkage with female 
students in the surveyed schools, while mentioning Hadramawt governorate on the point of 
21.31K referring to female students in the surveyed schools. 

While to mention number of female students at KI gender point of view, in talking about female 
KI almost 84.75K in talking about female students in the surveyed schools, in talking about male 
KI near 56.56K in mentioning female students in the surveyed schools. 

NUMBER OF MALE STUDENTS WITH SPECIAL NEEDS 

Moving according to the indicators 
of the report to talk about number 
of male students with special needs 
and in this regards the results had 
been obvious that for number of 
male students with special needs at 
national level, for close on 3.22K 
while pointing to male students with 
special needs. 
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In moving to the results regarding number of male students with special needs at schools type 
level, at primary schools close to 2.75K in mentioning male students with special needs, while 
mentioning secondary schools nearby 466 pointing male students with special needs. 

While in talking about number of male students with special needs at governorate level, while 
mentioning Hadramawt governorate near 1.37K while pointing to male students with special 
needs, while mentioning Ma’rib governorate on the verge of 814 in talking about male 
students with special needs number of male students with special needs at governorate level, 
while mentioning Ta’iz governorate roughly 657 in talking about male students with special 
needs, for Aden governorate near 377 pointing out to male students with special needs. 

While in talking about number of male students with special needs at KI gender point of view, 
for male KI near 2.69K pointing to male students with special needs, at female KI close on 530 
when mentioning male students with special needs. 

NUMBER OF FEMALE STUDENTS WITH SPECIAL NEEDS 

It is worth talking about number of 
female students with special needs and 
the report had shown that in this area 
and for number of female students with 
special needs at national level, for about 
2.48K pointing female students with 
special needs. 

 In the meantime, for number of female 
students with special needs at schools 
type level, at primary schools roughly 
1.98K when mentioning female students 
with special needs, for secondary 
schools roughly 502 pointing out to 
female students with special needs. 

On the other hand regarding number of female students with special needs at governorate 
level, at Hadramawt governorate about to 1.13K linkage with female students with special 
needs, at Ta’iz governorate close to 638 pointing female students with special needs number 
of female students with special needs at governorate level, for Ma’rib governorate near 432 
indicating female students with special needs, while mentioning Aden governorate nearby 
282 linkage with female students with special needs. 

In moving to the results regarding number of female students with special needs at KI gender 
point of view, while mentioning male KI nearby 2.04K pointing female students with special 
needs, while mentioning female KI near 446 pointing female students with special needs. 
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AVAILABILITY OF DISPLACED STUDENTS 

In referring to the target area in this report, 
it should be noted that with regard to 
availability of displaced students the 
report had found that in talking about 
While in the same area for availability of 
displaced students at national level on 
the point of 73% opted that yes while 
mentioning availability of displaced 
students also in the same context while 
talking about availability of displaced 
students at national level nigh 73% had 
considered yes, besides, while mentioning 
nearby 27% exemplify is no. 

In the meantime, for availability of displaced students at schools type level, at primary schools 
almost 70.5% agree on that yes, on the other hand in talking about approximately 30.5% 
affirmed that is no. 

Also, in the same context while talking about availability of displaced students at schools type 
level, for secondary schools about to 89% indicated that yes, on the other hand at nigh 11% 
brought up that is no. 

In the meantime, for availability of displaced students at governorate level, at Aden 
governorate close on 55% had revealed that no, along with that while mentioning on the point 
of 45% explicit that is yes. 

On the other hand, regarding availability of displaced students at governorate level, for 
Hadramawt governorate almost 60.5% brought up that yes, also at the same level it was found 
that while mentioning within sight of 40.5% had went with that is no. 

Furthermore, for availability of displaced students at governorate level, in talking about Ma’rib 
governorate within sight of 92% stated that yes, as well as, for within sight of 8% brought up that 
is no. 

While in talking about availability of displaced students at governorate level, while mentioning 
Ta’iz governorate close to 95% divulged that yes, as well for close to 5% divulged that is no. 

While to mention availability of displaced students at KI gender point of view, while mentioning 
female KI circa 66% announced that yes, besides, in talking about approximately 34% stated 
that is no. 

Additionally, availability of displaced students at KI gender point of view, at male KI about 78% 
meet with that yes availability of displaced students, also while mentioning on the verge of 
22% announced that is no availability of displaced students. 
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PERCENTAGE OF MALE DISPLACED STUDENTS 

It is worth talking about percentage of male displaced students and the report had shown 
that in this area and for While in the same area for percentage of male displaced students at 
national level approximately 123 opted that 1-10.5% when mentioning percentage of male 
displaced students Moreover regarding percentage of male displaced students at national 
level approximately 123 settled on that 1-10.5%, Additionally, at near 64 brought up that are 
11-25%, along with that for approximately 35 meet with that are 26-50.5% referring to
percentage of male displaced students, as well as, in talking about randomly 33 had went
with that is none, while in the same context at on average of 17 affirmed that are 51-75%, and
it was found in that while mentioning just about 16 explicit that are 76-100% pointing
percentage of male displaced students.

Moreover regarding percentage of male displaced students at schools type level, in talking 
about primary schools on the verge of 106 brought up that 1-10.5%, furthermore, while 
mentioning close on 46 explicit that are 11-25%, as well while mentioning close on 28 had cited 
that are 26-50.5% linkage with percentage of male displaced students, furthermore it was 
found that just about 21 get on well with that is none, while in the same context while 
mentioning on the point of 16 brought up that are 76-100%, also to mention that, for randomly 
12 pertain with that are 51-75% referring to percentage of male displaced students. 

 While in the same area for percentage of male displaced students at schools type level, at 
secondary schools about to 18 had considered 11-25%, further at nigh 17 settled on that are 
1-10.5% in mentioning percentage of male displaced students, further at within sight of 12
opted that is none, also to mention that, in talking about nearby 7 had revealed that are 26-
50.5%, also in talking about on average of 5 announced that are 51-75%.

In addition to that for percentage of male displaced students at governorate level, while 
mentioning Aden governorate nearby 33 had went with that 1-10.5%, Additionally, for almost 
10 exemplify that are 11-25%, furthermore it was found that nearby 4 pertain with that are 26-
50.5% pointing to percentage of male displaced students. 
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While in the same area for percentage of male displaced students at governorate level, while 
mentioning Hadramawt governorate randomly 31 had revealed that 1-10.5%, in addition to 
that, for near 14 stated that is none while mentioning percentage of male displaced students, 
on the other hand at on average of 9 affirmed that are 11-25%, besides, while mentioning 
circa 2 get on well with that are 26-50.5%. 

On the other hand regarding percentage of male displaced students at governorate level, at 
Ma’rib governorate circa 29 agree on that 1-10.5%, on the other hand at circa 19 stated that 
are 11-25%, on the other hand in talking about on average of 19 settled on that are 26-50.5%, 
on the other hand in talking about just about 14 exemplify that are 76-100%, also for about to 
13 had revealed that are 51-75%, furthermore, while mentioning just about 4 explicit that is 
none. 

In the meantime for percentage of male displaced students at governorate level, while 
mentioning Ta’iz governorate near 30 affirmed that 1-10.5%, on the other hand in talking about 
to 26 indicated that are 11-25%, moreover in talking about near 15 told that is none, also at on 
the point of 10 meet with that are 26-50.5%, Additionally, in talking about nigh 4 told that are 
51-75%, while in the same context at on the verge of 2 explicit that are 76-100%.

Furthermore, when mentioning the percentage of male displaced students at KI gender point 
of view, in talking about female KI close to 35 meet with that 1-10.5%, in addition to that, in 
talking about randomly 23 opted that are 11-25%, Additionally, at near 20 announced that is 
none in mentioning percentage of male displaced students, furthermore it was found that in 
talking about on the point of 15 agree on that are 26-50.5%, also at the same level it was found 
that in talking about on average of 8 brought up that are 51-75%, also while mentioning near 
6 had went with that are 76-100% when mentioning percentage of male displaced students. 

Additionally, percentage of male displaced students at KI gender point of view, while 
mentioning male KI almost 88 affirmed that 1-10.5%, furthermore, at close on 41 agree on that 
are 11-25% linkage with percentage of male displaced students, besides, in talking about 
almost 20 divulged that are 26-50.5%, also at on the verge of 13 settled on that is none, as well 
as, for on the verge of 10 exemplify that are 76-100%, Additionally, at within sight of 9 stated 
that are 51-75%. 
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Based on the previous results and the indicators which results were surveyed in this report, the 
report paid attention to a topic of percentage of female displaced students in Yemen and 
found according to the statistics that for Also at the same context in talking about percentage 
of female displaced students at national level nearby 112 settled on that 1-10.5% while pointing 
to percentage of female displaced students In addition to that for percentage of female 
displaced students at national level at random 112 opted that 1-10.5%, as well for close to 58 
meet with that are 11-25%, as well as, in talking about near 51 had went with that is none in 
mentioning percentage of female displaced students, and it was found in that while 
mentioning just about 29 divulged that are 26-50.5%, also the results had shown that in talking 
about within sight of 20 had revealed that are 51-75%, also while mentioning within sight of 18 
brought up that are 76-100% when mentioning percentage of female displaced students. 

Moreover regarding percentage of female displaced students at schools type level, in talking 
about primary schools nearby 96 had declared that 1-10.5%, Additionally, at on the verge of 
42 agree on that is none, moreover for on the point of 36 settled on that are 11-25% in talking 
about percentage of female displaced students, furthermore it was found that while 
mentioning roughly 23 told that are 26-50.5%, also at the same level it was found that while 
mentioning within sight of 17 exemplify that are 76-100%, while in the same context while 
mentioning on average of 15 agree on that are 51-75% in mentioning percentage of female 
displaced students. 

While in the same area for percentage of female displaced students at schools type level, in 
talking about secondary schools close to 22 affirmed that 11-25%, on the other hand in talking 
about almost 16 explicit that are 1-10.5% referring to percentage of female displaced students, 
moreover for within sight of 9 had considered is none, furthermore, for at random 6 pertain with 
that are 26-50.5%, also for about to 5 stated that are 51-75%, on the other hand for about to 1 
exemplify that are 76-100%. 

In addition to that for percentage of female displaced students at governorate level, in talking 
about Aden governorate on the point of 29 agree on that 1-10.5%, as well as, at just about 7 
affirmed that is none, Additionally, for almost 5 pertain with that are 11-25% linkage with 
percentage of female displaced students, furthermore, for at random 5 had went with that 
are 26-50.5%, as well as, at on the point of 1 announced that are 51-75%. 

Also, in the same context while talking about percentage of female displaced students at 
governorate level, for Hadramawt governorate about 24 affirmed that 1-10.5%, furthermore it 
was found that while mentioning nigh 24 indicated that is none, on the other hand at on the 
verge of 6 get on well with that are 11-25% in mentioning percentage of female displaced 
students, also to mention that, at near 2 had considered are 26-50.5%. 

Also at the same context in talking about percentage of female displaced students at 
governorate level, while mentioning Ma’rib governorate randomly 25 divulged that 1-10.5%, 
further in talking about roughly 23 announced that are 11-25%, along with that for on the point 
of 16 had revealed that are 51-75%, as well at nearby 16 opted that are 76-100%, also at the 
same level it was found that circa 11 explicit that are 26-50.5%, further while mentioning on 
average of 7 get on well with that is none. 

 In addition to that for percentage of female displaced students at governorate level, for Ta’iz 
governorate circa 34 get on well with that 1-10.5%, in addition to that, while mentioning nearby 
24 stated that are 11-25%, Additionally, for nearby 13 had considered is none, also to mention 
that, while mentioning close to 11 pertain with that are 26-50.5%, Additionally, in talking about 
nearby 3 agree on that are 51-75%, moreover at near 2 settled on that are 76-100%. 
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While in talking about percentage of female displaced students at KI gender point of view, 
while mentioning female KI nigh 41 explicit that 1-10.5%, also to mention that, in talking about 
close to 22 had declared that are 11-25%, also to mention that, while mentioning just about 15 
explicit that are 26-50.5% while pointing to percentage of female displaced students, and it 
was found in that in talking about on the point of 13 indicated that are 51-75%, further for on 
the point of 9 opted that is none, also at the same level it was found that within sight of 7 
pertain with that are 76-100% pointing out to percentage of female displaced students. 

In addition percentage of female displaced students at KI gender point of view, in talking 
about male KI on average of 71 meet with that 1-10.5%, while in the same context at about 42 
announced that is none pointing out to percentage of female displaced students, as well as, 
for at random 36 told that are 11-25%, also at the same level it was found that in talking about 
nearby 14 stated that are 26-50.5%, in addition to that, while mentioning about 11 told that are 
76-100%, as well as, for close on 7 settled on that are 51-75%.
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Because of its importance, the report paid special attention and research to monitor the 
relevant results schools dropout  , in the meantime the report had reached the results in Yemen 
that regarding Also at the same context in talking about schools dropout  at national level 
near 54% had considered no linkage with schools dropout  In the meantime for schools dropout 
at national level on average of 54% explicit that no, as well as, for about to 46% announced 
that is yes. 

On the other hand, regarding school’s dropout at schools’ type level, at primary schools circa 
57% exemplify that no, also the results had shown that on the point of 43% get on well with that 
is yes. 

While to mention school’s dropout at schools’ type level, in talking about secondary schools 
on average of 59% affirmed that yes, on the other hand for circa 41% had considered is no. 

Furthermore, for school’s dropout at governorate level, while mentioning Aden governorate 
about 82% opted that no, in addition to that, in talking about within sight of 18% had revealed 
that is yes. 

Additionally, school’s dropout at governorate level, in talking about Hadramawt governorate 
almost 66% settled on that yes, further in talking about nigh 34% told that is no. 

In addition, school’s dropout at governorate level, for Ma’rib governorate close to 56% had 
revealed that no, further for close on 44% agree on that is yes. 

Moreover, regarding school’s dropout at governorate level, in talking about Ta’iz governorate 
roughly 58% get on well with that yes, moreover while mentioning randomly 42% affirmed that 
is no. 

Moreover, regarding school’s dropout at KI gender point of view, for female KI circa 68% had 
considered no, on the other hand in talking about nearby 32% affirmed that is yes. 

In addition, schools dropout at KI gender point of view, for male KI close to 55% had revealed 
that yes, also in talking about just about 45% agree on that is no. 
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SCHOOLS DROPOUT REASONS FOR MALE STUDENTS 
Moving according to the indicators of the report to talk about schools dropout reasons for 
male students and in this regards the results had been obvious that for Additionally, schools 
dropout reasons for male students at national level on the point of 18% settled on that need 
for work referring to schools dropout reasons for male students In addition to that for schools 
dropout reasons for male students at national level on the verge of 18% had declared that 
need for work, also at the same level it was found that in talking about near 12% affirmed that 
are lack of educational materials, as well in talking about 9% had revealed that are family 
assistance referring to schools dropout reasons for male students, also to mention that, while 
mentioning near 7% had cited that are lack of wash facilities, furthermore, for near 6% get on 
well with that are early marriage, furthermore, at near 6% had cited that are other in talking 
about schools dropout reasons for male students, also at the same level it was found that near 
6% told that are transportation cost, along with that in talking about roughly 5% had declared 
that are child needs work, along with that in talking about nearby 5% indicated that are limited 
number of teachers pointing out to schools dropout reasons for male students, besides, while 
mentioning nearby 5% affirmed that are spread of epidemics, besides, in talking about 4% had 
went with that are the school was destroyed, moreover in talking about on the point of 4% 
meet with that are limited capacity to accommodate new students in the school, on the other 
hand in talking about nearby 4% brought up that are inefficiency of education, moreover at 
approximately 3% meet with that are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, in 
addition to that, at almost 3% stated that are inability to access students with special needs, 
further at about 1% settled on that are damaged or used as a shelter for displaced families, 
on the other hand at circa 1% get on well with that is not allowing displaced students to enroll 
in local schools refusal to register due to lack of documents children and teachers suffering 
psychological pressure school curricula not preferred by parents, also at the same level it was 
found that while mentioning nearby 1% get on well with that are poor teaching, also the results 
had shown that for on average of 1% had revealed that are school teaches a nonpreferred 
language, and it was found in that circa 0.5% had declared that are students lack of 
certificates and curricula not being recognized physical punishment at school the road to 
school is not safe. 

On the other hand regarding schools dropout reasons for male students at schools type level, 
while mentioning primary schools roughly 17% had cited that need for work, Additionally, at 
close to 13% stated that are lack of educational materials, as well for close on 10.5% 
announced that are family assistance indicating schools dropout reasons for male students, 
on the other hand while mentioning just about 8% get on well with that are lack of wash 
facilities, and it was found in that random 7% stated that are transportation cost, in addition to 
that, for at random 5% announced that are other while mentioning schools dropout reasons 
for male students, furthermore it was found that while mentioning about to 5% indicated that 
are child needs work, as well as, at an average of 5% get on well with that are early marriage, 
and it was found in that for roughly 5% divulged that are limited number of teachers pointing 
schools dropout reasons for male students, on the other hand in talking about near 5% stated 
that are the school was destroyed, also to mention that, while mentioning near 4% opted that 
are spread of epidemics, besides, for just about 4% told that are inefficiency of education, 
furthermore, at randomly 3% settled on that are limited capacity to accommodate new 
students in the school, further in talking about on the point of 3% announced that are inability 
to access students with special needs, besides, for randomly 3% told that are lack of sanitation, 
adequate wash facilities at school, furthermore, at almost 1% had revealed that are damaged 
or used as a shelter for displaced families,  
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also while mentioning near 1% had declared that is not allowing displaced students to enroll 
in local schools refusal to register due to lack of documents children and teachers suffering 
psychological pressure school curricula not preferred by parents, also in talking about nigh 1% 
agree on that are school teaches a nonpreferred language, and it was found in that for 
approximately 1% exemplify that are poor teaching, as well while mentioning randomly 0.5% 
indicated that are students lack of certificates and curricula not being recognized physical 
punishment at school the road to school is not safe. 

Additionally, schools dropout reasons for male students at schools type level, in talking about 
secondary schools on the point of 21% opted that need for work, moreover while mentioning 
near 11% had went with that are early marriage, also at the same level it was found that 
random 9% settled on that are other, also for randomly 9% brought up that are family 
assistance, in addition to that, in talking about randomly 7% pertain with that are lack of 
educational materials, while in the same context in talking about nigh 6% had went with that 
are child needs work, also to mention that, for near 6% exemplify that are spread of epidemics, 
while in the same context for nigh 6% announced that are lack of wash facilities, while in the 
same context while mentioning nearby 5% had cited that are limited capacity to 
accommodate new students in the school, and it was found in that for circa 5% exemplify that 
are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, besides, for circa 5% stated that are 
limited number of teachers, as well as, while mentioning circa 3% had considered are 
transportation cost, and it was found in that for at random 2% had went with that are inability 
to access students with special needs, along with that nigh 2% had went with that are 
inefficiency of education, moreover in talking about approximately 1% explicit that are the 
school was destroyed, Additionally, while mentioning near 1% meet with that are damaged or 
used as a shelter for displaced families, also the results had shown that in talking about 
approximately 1% opted that is not allowing displaced students to enroll in local schools refusal 
to register due to lack of documents children and teachers suffering psychological pressure 
school curricula not preferred by parents. 

Also at the same context in talking about schools dropout reasons for male students at 
governorate level, while mentioning Aden governorate randomly 18% exemplify that need for 
work, while in the same context while mentioning at random 12% had revealed that are lack 
of educational materials, while in the same context in talking about circa 10.5% indicated that 
are spread of epidemics linkage with schools dropout reasons for male students, further for 
nigh 10.5% had considered are lack of wash facilities, moreover in talking about near 10.5% 
had revealed that are inefficiency of education, also to mention that, for at random 8% had 
went with that are family assistance linkage with schools dropout reasons for male students, 
also to mention that, at on the point of 7% divulged that are transportation cost, moreover for 
on the point of 7% had considered are child needs work, and it was found in that on average 
of 5% announced that are limited number of teachers pointing schools dropout reasons for 
male students, Additionally, for about to 3% agree on that are limited capacity to 
accommodate new students in the school, moreover at roughly 3% brought up that are early 
marriage, furthermore, while mentioning circa 3% announced that are damaged or used as a 
shelter for displaced families, and it was found in that nigh 3% get on well with that are lack of 
sanitation, adequate wash facilities at school, also the results had shown that for close to 1% 
get on well with that are inability to access students with special needs, in addition to that, in 
talking about randomly 1% get on well with that are the school was destroyed. 
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In addition schools dropout reasons for male students at governorate level, at Hadramawt 
governorate nigh 18% had considered need for work, also to mention that, in talking about on 
the verge of 12% had cited that are lack of educational materials, in addition to that, at close 
on 12% opted that are family assistance, along with that in talking about nearby 11% affirmed 
that are transportation cost, as well as, for on average of 8% had declared that are lack of 
wash facilities, in addition to that, while mentioning on the point of 6% had considered are 
other, also at the same level it was found that for about to 6% exemplify that are early 
marriage, furthermore, while mentioning randomly 6% exemplify that are the school was 
destroyed, as well for close to 4% pertain with that are inability to access students with special 
needs, also to mention that, while mentioning nearby 4% exemplify that are limited number of 
teachers, furthermore it was found that in talking about at random 3% agree on that are child 
needs work, in addition to that, in talking about on the verge of 3% explicit that are limited 
capacity to accommodate new students in the school, further while mentioning almost 2% 
had revealed that are inefficiency of education, as well for approximately 2% told that are 
spread of epidemics, in addition to that, while mentioning on average of 2% affirmed that are 
lack of sanitation, adequate wash facilities at school, along with that for about 1% announced 
that is not allowing displaced students to enroll in local schools refusal to register due to lack 
of documents children and teachers suffering psychological pressure school curricula not 
preferred by parents, moreover in talking about circa 1% told that are poor teaching. 

In addition schools dropout reasons for male students at governorate level, while mentioning 
Ma’rib governorate randomly 19% exemplify that need for work, as well as, for nearby 10.5% 
indicated that are lack of educational materials, also the results had shown that while 
mentioning close to 9% agree on that are spread of epidemics, furthermore, for close on 9% 
told that are early marriage, also at near 8% agree on that are lack of wash facilities, as well 
as, while mentioning roughly 6% meet with that are limited number of teachers, furthermore, 
for within sight of 5% agree on that are child needs work, while in the same context while 
mentioning within sight of 5% affirmed that are inefficiency of education, Additionally, in talking 
about nearby 4% had went with that are the school was destroyed, while in the same context 
while mentioning close on 4% announced that are transportation cost, as well as, while 
mentioning near 4% had declared that are family assistance, while in the same context at 
nearby 4% announced that are lack of sanitation, adequate wash facilities at school,  

also the results had shown that in talking about to 3% get on well with that are other, 
Additionally, at almost 3% announced that are limited capacity to accommodate new 
students in the school, furthermore, at on the point of 2% settled on that are inability to access 
students with special needs, while in the same context at random 2% told that are school 
teaches a nonpreferred language, besides, at nigh 1% settled on that is not allowing displaced 
students to enroll in local schools refusal to register due to lack of documents children and 
teachers suffering psychological pressure school curricula not preferred by parents, also at the 
same level it was found that nearby 1% explicit that are poor teaching, along with that for 
within sight of 1% divulged that are damaged or used as a shelter for displaced families, as 
well as, while mentioning on the point of 1% divulged that are students lack of certificates and 
curricula not being recognized physical punishment at school the road to school is not safe. 

 In addition to that for schools dropout reasons for male students at governorate level, while 
mentioning Ta’iz governorate within sight of 16% had declared that need for work, in addition 
to that, at approximately 12% divulged that are family assistance, on the other hand in talking 
about within sight of 12% told that are lack of educational materials, along with that for close 
to 10.5% had cited that are other, also to mention that, at an average of 8% get on well with 
that are child needs work,  
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also in talking about 6% had considered are lack of wash facilities, further at circa 6% agree 
on that are early marriage, further at within sight of 6% agree on that are limited capacity to 
accommodate new students in the school, besides, at randomly 5% agree on that are lack of 
sanitation, adequate wash facilities at school, Additionally, for on the point of 4% had went 
with that are limited number of teachers, as well in talking about just about 3% indicated that 
are inability to access students with special needs, also the results had shown that for nigh 3% 
opted that are the school was destroyed, as well while mentioning about 2% had revealed 
that are spread of epidemics, while in the same context for just about 2% indicated that are 
transportation cost, furthermore, at nearby 2% had cited that are inefficiency of education, 
along with that in talking about close on 1% had declared that are damaged or used as a 
shelter for displaced families, along with that in talking about just about 1% had went with that 
is not allowing displaced students to enroll in local schools refusal to register due to lack of 
documents children and teachers suffering psychological pressure school curricula not 
preferred by parents, as well in talking about at random 0.5% stated that are school teaches 
a nonpreferred language. 

While in the same context for schools dropout reasons for male students at KI gender point of 
view, while mentioning female KI nigh 17% pertain with that need for work, further while 
mentioning at random 12% opted that are other, Additionally, at almost 10.5% exemplify that 
are lack of educational materials in talking about schools dropout reasons for male students, 
as well in talking about near 8% settled on that are family assistance, while in the same context 
in talking about circa 7% had went with that are early marriage, furthermore, in talking about 
nearby 6% explicit that are spread of epidemics while pointing to schools dropout reasons for 
male students, also to mention that, at within sight of 6% explicit that are lack of wash facilities, 
also to mention that, at within sight of 6% had revealed that are limited number of teachers, 
Additionally, in talking about nearby 6% brought up that are child needs work indicating 
schools dropout reasons for male students, furthermore it was found that near 5% had declared 
that are transportation cost, on the other hand in talking about just about 4% told that are the 
school was destroyed, also the results had shown that while mentioning on the point of 4% 
affirmed that are inefficiency of education, moreover in talking about almost 3% get on well 
with that are limited capacity to accommodate new students in the school, Additionally, for 
randomly 2% opted that are inability to access students with special needs, along with that 
while mentioning almost 2% had considered are damaged or used as a shelter for displaced 
families, in addition to that, at randomly 1% stated that are lack of sanitation,  

adequate wash facilities at school, and it was found in that in talking about to 1% had revealed 
that are students lack of certificates and curricula not being recognized physical punishment 
at school the road to school is not safe, on the other hand at about 1% had cited that is not 
allowing displaced students to enroll in local schools refusal to register due to lack of 
documents children and teachers suffering psychological pressure school curricula not 
preferred by parents, while in the same context at almost 1% had went with that are poor 
teaching. 

While in talking about schools dropout reasons for male students at KI gender point of view, in 
talking about male KI on the point of 18% stated that need for work, and it was found in that 
in talking about on the verge of 12% had revealed that are lack of educational materials, in 
addition to that, while mentioning nigh 10.5% get on well with that are family assistance, and 
it was found in that while mentioning nigh 8% get on well with that are lack of wash facilities, 
while in the same context for close to 6% had considered are transportation cost, also while 
mentioning nigh 6% get on well with that are early marriage, and it was found in that for nearby 
5% stated that are child needs work, Additionally,  
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while mentioning near 5% explicit that are limited number of teachers, furthermore, at nearby 
4% had considered are spread of epidemics, also at the same level it was found that in talking 
about 4% settled on that are other, and it was found in that close to 4% get on well with that 
are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, while in the same context at nearby 
4% meet with that are limited capacity to accommodate new students in the school, besides, 
at almost 4% had cited that are the school was destroyed, also to mention that, while 
mentioning within sight of 3% announced that are inefficiency of education, Additionally, for 
approximately 3% brought up that are inability to access students with special needs, along 
with that while mentioning close on 1% had considered is not allowing displaced students to 
enroll in local schools refusal to register due to lack of documents children and teachers 
suffering psychological pressure school curricula not preferred by parents, furthermore it was 
found that for circa 1% announced that are school teaches a nonpreferred language, 
furthermore, at roughly 1% settled on that are poor teaching, and it was found in that in talking 
about on the point of 0.5% affirmed that are damaged or used as a shelter for displaced 
families. 

MALE STUDENTS JOB TYPES TO LEAVE SCHOOL 

Based on the indicators that were monitored for the preparation of the report, it was necessary 
to mention and talk about male students jobs types to leave school in Yemen, and the report 
had shown regarding While in the same area for male students jobs types to leave school at 
national level on the verge of 24% agree on that market work indicating male students jobs 
types to leave school In the meantime for male students jobs types to leave school at national 
level approximately 24% exemplify that market work, Additionally, at roughly 22% had 
considered are craft work, while in the same context for randomly 22% exemplify that are 
agriculture linkage with male students jobs types to leave school, besides, at within sight of 14% 
indicated that are other, also to mention that, in talking about at random 9% brought up that 
are factory work, also at the same level it was found that for on average of 5% brought up that 
are begging pointing to male students jobs types to leave school, also while mentioning near 
2% had went with that are garbage collection. 
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In addition male students jobs types to leave school at schools type level, for primary schools 
at random 24% announced that market work, and it was found in that while mentioning 
nearby 23% announced that are craft work, while in the same context for near 21% settled on 
that are agriculture while mentioning male students jobs types to leave school, and it was 
found in that while mentioning on the point of 13% opted that are other, also while mentioning 
nearby 10.5% get on well with that are factory work, as well while mentioning close on 5% 
opted that are begging linkage with male students jobs types to leave school, while in the 
same context at circa 3% indicated that are garbage collection. 

Moreover regarding male students jobs types to leave school at schools type level, at 
secondary schools nearby 24% announced that market work when mentioning male students 
jobs types to leave school, as well for circa 24% agree on that are agriculture, Additionally, at 
about 21% divulged that are other, while in the same context in talking about nigh 19% 
exemplify that are craft work, further for randomly 7% indicated that are begging, further for 
nearby 5% get on well with that are factory work. 

Furthermore for male students jobs types to leave school at governorate level, while 
mentioning Aden governorate near 36% stated that market work, moreover for roughly 24% 
opted that are craft work, in addition to that, in talking about roughly 16% had revealed that 
are begging in talking about male students jobs types to leave school, furthermore, while 
mentioning roughly 16% divulged that are factory work, and it was found in that in talking 
about close to 4% get on well with that are garbage collection, in addition to that, for near 2% 
announced that are other linkage with male students jobs types to leave school, besides, in 
talking about circa 2% divulged that are agriculture. 

Furthermore, when mentioning the male students jobs types to leave school at governorate 
level, for Hadramawt governorate nigh 28% affirmed that agriculture while mentioning male 
students jobs types to leave school, as well as, at near 22% divulged that are other, in addition 
to that, while mentioning approximately 21% had went with that are craft work, as well as, for 
approximately 17% pertain with that are market work, also to mention that, in talking about 
near 11% pertain with that are factory work, besides, while mentioning about 1% divulged that 
are garbage collection, and it was found in that approximately 1% explicit that are begging. 

In moving to the results regarding male students jobs types to leave school at governorate 
level, for Ma’rib governorate close on 36% announced that agriculture, furthermore, for 
approximately 19% had went with that are market work, while in the same context while 
mentioning at random 19% told that are craft work, as well at randomly 9% had revealed that 
are factory work, and it was found in that in talking about roughly 7% indicated that are 
begging, also the results had shown that at random 6% opted that are other, also at roughly 
5% had cited that are garbage collection. 

Additionally, male students jobs types to leave school at governorate level, while mentioning 
Ta’iz governorate almost 36% had went with that market work, while in the same context while 
mentioning on average of 27% announced that are craft work, moreover at almost 18% agree 
on that are other, also while mentioning near 10.5% brought up that are agriculture, also the 
results had shown that on the point of 6% get on well with that are begging, further while 
mentioning near 3% had revealed that are factory work, in addition to that, at nearby 1% 
announced that are garbage collection. 



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 50 of 137 

While in the same context for male students jobs types to leave school at KI gender point of 
view, in talking about female KI on the point of 26% divulged that market work, on the other 
hand while mentioning circa 22% opted that are other, furthermore it was found that for near 
20.5% had cited that are agriculture in mentioning male students jobs types to leave school, 
also to mention that, while mentioning almost 16% had revealed that are craft work, also at 
the same level it was found that while mentioning nearby 7% told that are begging, as well in 
talking about on average of 7% explicit that are factory work indicating male students jobs 
types to leave school, furthermore, for circa 2% explicit that are garbage collection. 

Also at the same context in talking about male students jobs types to leave school at KI gender 
point of view, for male KI nigh 25% explicit that craft work pointing out to male students jobs 
types to leave school, Additionally, at approximately 24% divulged that are market work, also 
to mention that, at within sight of 23% divulged that are agriculture, moreover while mentioning 
circa 12% meet with that are other, as well as, for about 10.5% exemplify that are factory work, 
along with that for just about 5% had cited that are begging, Additionally, while mentioning 
at random 2% pertain with that are garbage collection. 

NEEDS TO REDUCE THE SEVERITY OF SCHOOL DROPOUTS FOR MALE STUDENTS 

Looking at the points that discussed in this report is the needs to reduce the severity of school 
dropouts for male students  Also at the same context in talking about needs to reduce the 
severity of school dropouts for male students at national level on the point of 15% announced 
that awareness campaigns linkage with needs to reduce the severity of school dropouts for 
male students On the other hand regarding needs to reduce the severity of school dropouts 
for male students at national level just about 15% announced that awareness campaigns, 
furthermore it was found that almost 13% had declared that are school maintenance, also to 
mention that, at within sight of 11% announced that are availability of educational staff linkage 
with needs to reduce the severity of school dropouts for male students, in addition to that, in 
talking about nigh 11% settled on that are improving the quality of education, as well in talking 
about near 9% indicated that are making reinforcement classes for dropout stages, as well as, 
while mentioning within sight of 8% explicit that are availability of means of protection in talking 
about needs to reduce the severity of school dropouts for male students, furthermore it was 
found that close on 8% settled on that are availability of safe transportation, as well as, in 
talking about randomly 8% had considered are availability of educational materials,  
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furthermore, in talking about near 7% affirmed that are availability of hygiene materials 
pointing needs to reduce the severity of school dropouts for male students, while in the same 
context at near 7% had went with that are others, also at the same level it was found that for 
on average of 3% pertain with that are availability of documents for dropout students. 

While in the same area for needs to reduce the severity of school dropouts for male students 
at schools type level, in talking about primary schools within sight of 16% settled on that 
awareness campaigns, Additionally, while mentioning near 12% pertain with that are school 
maintenance, on the other hand in talking about to 12% had revealed that are improving the 
quality of education in mentioning needs to reduce the severity of school dropouts for male 
students, on the other hand for nigh 11% exemplify that are availability of educational staff, 
while in the same context for close to 9% get on well with that are making reinforcement 
classes for dropout stages, along with that close on 8% had revealed that are availability of 
safe transportation in mentioning needs to reduce the severity of school dropouts for male 
students, in addition to that, in talking about randomly 8% had went with that are availability 
of means of protection,  

also to mention that, at nearby 7% meet with that are availability of educational materials, 
furthermore it was found that for nearby 7% brought up that are availability of hygiene 
materials when mentioning needs to reduce the severity of school dropouts for male students, 
along with that while mentioning about to 6% told that are others, also to mention that, while 
mentioning at random 3% announced that are availability of documents for dropout students. 

Also at the same context in talking about needs to reduce the severity of school dropouts for 
male students at schools type level, while mentioning secondary schools on the point of 14% 
told that school maintenance, furthermore it was found that while mentioning about 13% had 
went with that are awareness campaigns, further at nigh 12% get on well with that are 
availability of educational staff, Additionally, for close on 11% had went with that are others, 
on the other hand in talking about just about 9% announced that are making reinforcement 
classes for dropout stages, also the results had shown that circa 9% stated that are availability 
of educational materials, furthermore, for approximately 9% opted that are availability of 
means of protection, furthermore, at almost 7% had revealed that are improving the quality 
of education, as well as, while mentioning within sight of 7% opted that are availability of 
hygiene materials, further in talking about nearby 5% had declared that are availability of safe 
transportation, moreover at almost 4% agree on that are availability of documents for dropout 
students. 

While in talking about needs to reduce the severity of school dropouts for male students at 
governorate level, while mentioning Aden governorate nearby 15% indicated that awareness 
campaigns, also at approximately 15% explicit that are making reinforcement classes for 
dropout stages, also to mention that, while mentioning on the point of 13% announced that 
are availability of means of protection pointing out to needs to reduce the severity of school 
dropouts for male students, also to mention that, in talking about at random 12% pertain with 
that are availability of safe transportation, also the results had shown that on the verge of 11% 
told that are school maintenance, further at on the verge of 11% meet with that are availability 
of educational materials linkage with needs to reduce the severity of school dropouts for male 
students, besides, at near 8% exemplify that are availability of educational staff, also at the 
same level it was found that randomly 8% stated that are improving the quality of education, 
also to mention that, for nigh 7% had considered are availability of hygiene materials in 
mentioning needs to reduce the severity of school dropouts for male students, in addition to 
that, at nearby 1% divulged that are availability of documents for dropout students. 
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In moving to the results regarding needs to reduce the severity of school dropouts for male 
students at governorate level, in talking about Hadramawt governorate on the verge of 19% 
had went with that awareness campaigns, along with that on the verge of 13% settled on that 
are improving the quality of education, also to mention that, in talking about near 12% 
divulged that are school maintenance, further while mentioning roughly 11% affirmed that are 
availability of safe transportation, on the other hand at close on 10.5% had cited that are 
availability of educational staff, moreover at within sight of 8% pertain with that are making 
reinforcement classes for dropout stages, as well in talking about circa 7% had declared that 
are others, also the results had shown that near 7% affirmed that are availability of means of 
protection, also at the same level it was found that in talking about nearby 6% pertain with 
that are availability of hygiene materials, Additionally, while mentioning about 5% announced 
that are availability of educational materials, also the results had shown that in talking about 
on the point of 3% told that are availability of documents for dropout students. 

In moving to the results regarding needs to reduce the severity of school dropouts for male 
students at governorate level, at Ma’rib governorate at random 18% explicit that availability 
of educational staff, furthermore it was found that while mentioning nearby 16% had went with 
that are school maintenance, besides, in talking about nigh 13% explicit that are awareness 
campaigns, Additionally, while mentioning approximately 9% had cited that are improving the 
quality of education, besides, for almost 9% had considered are making reinforcement classes 
for dropout stages, also at the same level it was found that for on average of 9% brought up 
that are availability of hygiene materials, further at nearby 7% agree on that are availability of 
educational materials, while in the same context in talking about on average of 7% had 
declared that are availability of means of protection, also in talking about near 6% indicated 
that are availability of safe transportation, Additionally, in talking about randomly 4% explicit 
that are availability of documents for dropout students, also at the same level it was found 
that for circa 2% brought up that are others. 

In addition to that for needs to reduce the severity of school dropouts for male students at 
governorate level, at Ta’iz governorate on average of 14% indicated that awareness 
campaigns, also the results had shown that in talking about near 12% agree on that are others, 
furthermore it was found that about 12% had cited that are school maintenance, as well within 
sight of 11% had declared that are improving the quality of education, also to mention that, 
for close on 10.5% indicated that are availability of educational materials, as well as, for about 
9% explicit that are making reinforcement classes for dropout stages, while in the same context 
at circa 9% pertain with that are availability of means of protection, also while mentioning 
about 8% explicit that are availability of educational staff, also at the same level it was found 
that while mentioning nigh 7% stated that are availability of hygiene materials, also at the 
same level it was found that while mentioning on the verge of 4% had declared that are 
availability of documents for dropout students, as well for within sight of 4% settled on that are 
availability of safe transportation. 

Moreover regarding needs to reduce the severity of school dropouts for male students at KI 
gender point of view, for female KI near 12% had considered awareness campaigns, also at 
the same level it was found that about 12% exemplify that are school maintenance, 
furthermore, for nigh 10.5% announced that are making reinforcement classes for dropout 
stages in talking about needs to reduce the severity of school dropouts for male students, 
furthermore, at almost 10.5% had went with that are others, moreover at approximately 10.5% 
pertain with that are availability of educational materials, and it was found in that in talking 
about randomly 10.5% stated that are availability of educational staff pointing to needs to 
reduce the severity of school dropouts for male students, on the other hand in talking about 
close to 9% exemplify that are availability of means of protection,  
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also the results had shown that nearby 9% opted that are improving the quality of education, 
furthermore, at close to 8% had went with that are availability of safe transportation pointing 
out to needs to reduce the severity of school dropouts for male students, and it was found in 
that for about 6% had considered are availability of hygiene materials, on the other hand at 
random 4% told that are availability of documents for dropout students. 

While to mention  needs to reduce the severity of school dropouts for male students at KI 
gender point of view, while mentioning male KI near 17% had went with that awareness 
campaigns, while in the same context in talking about to 13% affirmed that are school 
maintenance, also at the same level it was found that while mentioning roughly 12% pertain 
with that are improving the quality of education, also to mention that, for on the point of 12% 
agree on that are availability of educational staff, along with that on the verge of 9% exemplify 
that are making reinforcement classes for dropout stages, along with that in talking about 
roughly 8% explicit that are availability of means of protection, in addition to that, while 
mentioning near 8% affirmed that are availability of safe transportation, furthermore, at within 
sight of 7% had cited that are availability of hygiene materials, on the other hand in talking 
about on the point of 7% agree on that are availability of educational materials, as well as, 
while mentioning about 5% divulged that are others, also to mention that, for nigh 3% agree 
on that are availability of documents for dropout students. 

SCHOOLS DROPOUT REASONS FOR FEMALE STUDENTS 

In referring to the target area in this report, it should be noted that with regard to schools 
dropout reasons for female students the report had found that in talking about While in talking 
about schools dropout reasons for female students at national level approximately 13% 
affirmed that need for work while pointing to schools dropout reasons for female students  
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Also at the same context in talking about schools dropout reasons for female students at 
national level nearby 13% indicated that need for work, also the results had shown that while 
mentioning nigh 13% meet with that are early marriage, furthermore it was found that for about 
10.5% had cited that are lack of educational materials indicating schools dropout reasons for 
female students, Additionally, in talking about circa 7% pertain with that are family assistance, 
also the results had shown that in talking about nearby 7% brought up that are lack of wash 
facilities, moreover at near 6% agree on that are lack of educational materials2 while pointing 
to schools dropout reasons for female students,  

further at near 6% brought up that are other reasons, as well for within sight of 6% told that are 
spread of epidemics, also to mention that, while mentioning approximately 6% brought up 
that are transportation cost indicating schools dropout reasons for female students, moreover 
at on average of 5% opted that are limited number of teachers, furthermore it was found that 
within sight of 4% brought up that are child needs work, also the results had shown that in 
talking about close to 4% had considered are inefficiency of education, furthermore, for nigh 
3% exemplify that are limited capacity to accommodate new students in the school, 
furthermore it was found that for roughly 3% affirmed that are lack of sanitation, adequate 
wash facilities at school, Additionally, for nigh 3% brought up that are the school was 
destroyed, further while mentioning roughly 2% indicated that are inability to access students 
with special needs, furthermore it was found that on average of 1% indicated that are 
damaged or used as a shelter for displaced families, furthermore it was found that in talking 
about circa 1% brought up that are school teaches a nonpreferred language, Additionally, 
for at random 1% had cited that are poor teaching, furthermore, at within sight of 0.5% affirmed 
that are students lack of certificates and curricula not being recognized physical punishment 
at school the road to school is not safe, in addition to that, while mentioning on the verge of 
0.5% indicated that is not allowing displaced students to enroll in local schools refusal to register 
due to lack of documents children and teachers suffering psychological pressure school 
curricula not preferred by parents. 

In addition to that for schools dropout reasons for female students at schools type level, at 
primary schools about to 13% explicit that need for work, moreover in talking about near 12% 
settled on that are early marriage, on the other hand at near 10.5% had cited that are lack of 
educational materials when mentioning schools dropout reasons for female students, 
furthermore it was found that while mentioning about to 7% announced that are lack of wash 
facilities, while in the same context while mentioning close on 7% affirmed that are 
transportation cost, along with that in talking about nigh 6% settled on that are other reasons 
pointing to schools dropout reasons for female students, further in talking about nearby 6% 
opted that are family assistance, also at the same level it was found that in talking about 6% 
pertain with that are lack of educational materials2, and it was found in that in talking about 
on average of 6% exemplify that are limited number of teachers pointing schools dropout 
reasons for female students, in addition to that, in talking about within sight of 6% announced 
that are spread of epidemics, while in the same context while mentioning near 4% exemplify 
that are inefficiency of education, also the results had shown that in talking about on the point 
of 3% announced that are child needs work, in addition to that, in talking about near 3% 
brought up that are the school was destroyed, also the results had shown that while 
mentioning near 3% brought up that are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, 
Additionally, in talking about just about 3% indicated that are limited capacity to 
accommodate new students in the school, besides, at on the point of 2% agree on that are 
inability to access students with special needs, as well as, for close to 1% had declared that 
are damaged or used as a shelter for displaced families, on the other hand at about 1% pertain 
with that are school teaches a nonpreferred language,  



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 55 of 137 

as well as, while mentioning nigh 1% pertain with that are poor teaching, moreover for roughly 
0.5% explicit that is not allowing displaced students to enroll in local schools refusal to register 
due to lack of documents children and teachers suffering psychological pressure school 
curricula not preferred by parents, furthermore it was found that in talking about on the verge 
of 0.5% affirmed that are students lack of certificates and curricula not being recognized 
physical punishment at school the road to school is not safe. 

In moving to the results regarding schools dropout reasons for female students at schools type 
level, at secondary schools within sight of 17% brought up that early marriage, furthermore it 
was found that while mentioning nearby 15% brought up that are need for work, furthermore, 
while mentioning on average of 10.5% had went with that are lack of educational materials, 
moreover at almost 9% had declared that are family assistance, further while mentioning 
about to 7% meet with that are lack of educational materials2, furthermore, while mentioning 
on the verge of 6% pertain with that are spread of epidemics, furthermore, for within sight of 
6% told that are child needs work, as well in talking about 6% told that are lack of wash facilities, 
also while mentioning roughly 5% opted that are other reasons, also in talking about nearby 
4% indicated that are limited capacity to accommodate new students in the school, 
moreover while mentioning randomly 4% announced that are limited number of teachers, also 
in talking about close on 2% affirmed that are inability to access students with special needs, 
also the results had shown that for at random 2% had declared that are inefficiency of 
education, furthermore it was found that while mentioning on average of 2% divulged that 
are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, while in the same context at nearby 
1% had cited that are transportation cost, also at the same level it was found that in talking 
about close to 1% had went with that are damaged or used as a shelter for displaced families, 
also at the same level it was found that within sight of 1% brought up that are the school was 
destroyed. 

Moreover regarding schools dropout reasons for female students at governorate level, while 
mentioning Aden governorate randomly 14% had cited that need for work, also the results had 
shown that for on the point of 10.5% settled on that are spread of epidemics, also the results 
had shown that on the verge of 10.5% told that are lack of educational materials2 in 
mentioning schools dropout reasons for female students, and it was found in that in talking 
about just about 9% exemplify that are lack of wash facilities, furthermore it was found that 
while mentioning randomly 7% opted that are other reasons, besides, in talking about nearby 
7% exemplify that are early marriage while pointing to schools dropout reasons for female 
students, in addition to that, while mentioning near 7% get on well with that are child needs 
work, furthermore it was found that random 6% explicit that are lack of educational materials, 
also in talking about approximately 6% indicated that are inefficiency of education pointing 
to schools dropout reasons for female students, and it was found in that about to 6% had cited 
that are transportation cost, also the results had shown that for close on 4% indicated that are 
limited capacity to accommodate new students in the school, as well as, in talking about 
nearby 4% affirmed that are family assistance, and it was found in that in talking about close 
on 3% had went with that are limited number of teachers, on the other hand for on average 
of 3% stated that are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, while in the same 
context at about 1% pertain with that are damaged or used as a shelter for displaced families, 
also to mention that, while mentioning on the verge of 1% get on well with that are inability to 
access students with special needs. 
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While in talking about schools dropout reasons for female students at governorate level, while 
mentioning Hadramawt governorate close on 13% affirmed that early marriage, on the other 
hand at just about 12% stated that are transportation cost, Additionally, at randomly 11% had 
declared that are need for work, along with that while mentioning circa 10.5% had went with 
that are lack of educational materials, along with that in talking about 8% had went with that 
are other reasons, Additionally, for nearby 8% meet with that are limited number of teachers, 
furthermore, for near 7% announced that are lack of wash facilities, moreover in talking about 
close on 5% had declared that are lack of educational materials2, also at within sight of 5% 
meet with that are family assistance, also for near 4% opted that are the school was destroyed, 
moreover for randomly 3% had declared that are spread of epidemics,  

while in the same context at near 3% pertain with that are limited capacity to accommodate 
new students in the school, moreover while mentioning just about 2% meet with that are 
inefficiency of education, along with that while mentioning within sight of 2% indicated that 
are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, moreover in talking about randomly 
2% settled on that are inability to access students with special needs, and it was found in that 
for on average of 1% brought up that are child needs work, also at approximately 0.5% brought 
up that are students lack of certificates and curricula not being recognized physical 
punishment at school the road to school is not safe, furthermore it was found that in talking 
about on the point of 0.5% indicated that are poor teaching, and it was found in that for on 
the point of 0.5% exemplify that are school teaches a nonpreferred language. 

Also at the same context in talking about schools dropout reasons for female students at 
governorate level, for Ma’rib governorate nigh 18% exemplify that need for work, as well in 
talking about nearby 12% had went with that are early marriage, Additionally, in talking about 
nearby 9% had cited that are spread of epidemics, Additionally, for roughly 9% divulged that 
are lack of educational materials, Additionally, in talking about on the verge of 7% announced 
that are lack of educational materials2, along with that on average of 7% get on well with that 
are lack of wash facilities, also at the same level it was found that for close on 6% brought up 
that are inefficiency of education, moreover in talking about within sight of 6% exemplify that 
are limited number of teachers, furthermore, while mentioning about 4% brought up that are 
child needs work, besides, in talking about near 3% stated that are family assistance, as well 
as, at nearby 3% indicated that are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, also 
for close on 2% stated that are other reasons, furthermore it was found that while mentioning 
near 2% announced that are transportation cost, also at about 2% had declared that are the 
school was destroyed, as well as, while mentioning close on 2% told that are school teaches a 
nonpreferred language, in addition to that, in talking about nigh 2% brought up that are poor 
teaching, on the other hand while mentioning just about 2% affirmed that are limited capacity 
to accommodate new students in the school, in addition to that, for close on 1% had 
considered is not allowing displaced students to enroll in local schools refusal to register due 
to lack of documents children and teachers suffering psychological pressure school curricula 
not preferred by parents, also at on the verge of 1% settled on that are inability to access 
students with special needs, while in the same context in talking about nearby 1% stated that 
are damaged or used as a shelter for displaced families, also at the same level it was found 
that for randomly 1% had revealed that are students lack of certificates and curricula not 
being recognized physical punishment at school the road to school is not safe. 
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In moving to the results regarding schools dropout reasons for female students at governorate 
level, for Ta’iz governorate about to 16% settled on that early marriage, while in the same 
context at just about 12% divulged that are family assistance, besides, at almost 11% get on 
well with that are need for work, furthermore, in talking about approximately 11% brought up 
that are lack of educational materials, while in the same context for close to 7% indicated that 
are other reasons, besides, for roughly 6% had cited that are lack of educational materials2, 
Additionally, while mentioning on the verge of 6% exemplify that are lack of wash facilities, 
and it was found in that while mentioning at random 5% explicit that are child needs work, 
furthermore it was found that in talking about close on 5% get on well with that are spread of 
epidemics, moreover at on average of 4% agree on that are limited capacity to 
accommodate new students in the school, Additionally, at nearby 4% agree on that are 
limited number of teachers, besides, while mentioning nigh 4% stated that are lack of 
sanitation, adequate wash facilities at school, and it was found in that for nearby 2% affirmed 
that are inefficiency of education, and it was found in that while mentioning nearby 2% opted 
that are transportation cost, along with that while mentioning roughly 2% pertain with that are 
the school was destroyed, furthermore, for nearby 2% brought up that are inability to access  

students with special needs, in addition to that, in talking about close on 1% meet with that 
are damaged or used as a shelter for displaced families, also while mentioning near 0.5% 
brought up that are school teaches a nonpreferred language. 

On the other hand regarding schools dropout reasons for female students at KI gender point 
of view, for female KI nearby 15% indicated that need for work, in addition to that, at nigh 13% 
stated that are early marriage, furthermore it was found that while mentioning on the point of 
9% get on well with that are family assistance pointing out to schools dropout reasons for 
female students, furthermore, at nearby 9% pertain with that are lack of educational materials, 
while in the same context for nigh 8% had revealed that are spread of epidemics, further in 
talking about randomly 7% announced that are other reasons referring to schools dropout 
reasons for female students, along with that while mentioning near 6% stated that are lack of 
wash facilities, along with that for almost 5% had considered are child needs work, furthermore, 
while mentioning almost 5% get on well with that are lack of educational materials2 pointing 
to schools dropout reasons for female students, as well at almost 4% meet with that are 
inefficiency of education, as well while mentioning close on 4% had considered are 
transportation cost, further while mentioning almost 4% had declared that are limited capacity 
to accommodate new students in the school, also at the same level it was found that close to 
3% announced that are limited number of teachers, furthermore, at nearby 2% pertain with 
that are lack of sanitation, adequate wash facilities at school, further while mentioning roughly 
2% had declared that are the school was destroyed, also to mention that, at nigh 1% meet 
with that are damaged or used as a shelter for displaced families, as well while mentioning at 
random 1% had considered are inability to access students with special needs, besides, at 
random 1% explicit that are school teaches a nonpreferred language. 

While in the same area for schools dropout reasons for female students at KI gender point of 
view, in talking about male KI almost 13% affirmed that early marriage, on the other hand while 
mentioning about 13% brought up that are need for work, furthermore, at approximately 10.5% 
brought up that are lack of educational materials, and it was found in that close to 7% had 
revealed that are lack of wash facilities, besides, in talking about on the verge of 7% settled 
on that are lack of educational materials2, Additionally, in talking about at random 6% opted 
that are limited number of teachers, as well while mentioning on average of 6% pertain with 
that are transportation cost, furthermore, while mentioning near 6% told that are family 
assistance, while in the same context while mentioning about 6% affirmed that are other 
reasons, along with that while mentioning near 5% indicated that are spread of epidemics,  
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while in the same context for on the verge of 3% get on well with that are inefficiency of 
education, also the results had shown that in talking about on the point of 3% get on well with 
that are child needs work, furthermore it was found that for near 3% get on well with that are 
lack of sanitation, adequate wash facilities at school, also at the same level it was found that 
in talking about nearby 3% affirmed that are the school was destroyed, Additionally, for nigh 
3% affirmed that are limited capacity to accommodate new students in the school, as well as, 
at near 2% announced that are inability to access students with special needs, furthermore it 
was found that while mentioning nearby 1% had revealed that are damaged or used as a 
shelter for displaced families, Additionally, while mentioning nearby 1% get on well with that 
are school teaches a nonpreferred language, further at randomly 1% pertain with that are 
poor teaching, also to mention that, for about 0.5% divulged that is not allowing displaced 
students to enroll in local schools refusal to register due to lack of documents children and 
teachers suffering psychological pressure school curricula not preferred by parents, while in 
the same context at near 0.5% get on well with that are students lack of certificates and 
curricula not being recognized physical punishment at school the road to school is not safe. 

FEMALE STUDENTS JOBS TYPES TO LEAVE SCHOOL 

The report tracked the most important findings when talking about female students jobs types 
to leave school in Yemen, while the results had shown in this report found that  in talking about 
Also at the same context in talking about female students jobs types to leave school at 
national level nearby 28% had went with that craft work linkage with female students jobs 
types to leave school In the meantime for female students jobs types to leave school at 
national level about 28% explicit that craft work, also to mention that, in talking about on the 
verge of 25% opted that are other, while in the same context for circa 24% stated that are 
agriculture while pointing to female students jobs types to leave school, further for about to 
12% had went with that are market work, as well while mentioning about to 5% announced 
that are begging, furthermore it was found that for nearby 5% divulged that are factory work 
pointing out to female students jobs types to leave school, also the results had shown that in 
talking about nearby 2% get on well with that are garbage collection. 
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On the other hand regarding female students jobs types to leave school at schools type level, 
while mentioning primary schools near 27% stated that craft work, in addition to that, at near 
26% affirmed that are other, on the other hand at approximately 24% explicit that are 
agriculture in talking about female students jobs types to leave school, Additionally, at 
randomly 11% indicated that are market work, moreover for roughly 5% affirmed that are 
factory work, furthermore it was found that while mentioning on average of 4% exemplify that 
are begging pointing female students jobs types to leave school, in addition to that, at roughly 
3% brought up that are garbage collection. 

In moving to the results regarding female students jobs types to leave school at schools type 
level, in talking about secondary schools about 31% opted that craft work linkage with female 
students jobs types to leave school, and it was found in that for approximately 24% had 
considered are agriculture, moreover in talking about nigh 22% brought up that are other, and 
it was found in that about 13% had considered are market work, Additionally, for on average 
of 7% had considered are begging, also at the same level it was found that in talking about 
almost 2% had cited that are factory work. 

While in talking about female students jobs types to leave school at governorate level, at Aden 
governorate about 33% agree on that craft work, Additionally, in talking about nigh 23% had 
considered are market work, and it was found in that for nearby 13% told that are begging in 
talking about female students jobs types to leave school, also at the same level it was found 
that for on average of 10.5% divulged that are other, moreover in talking about near 8% get 
on well with that are garbage collection, besides, while mentioning close on 8% had revealed 
that are factory work in mentioning female students jobs types to leave school, besides, in 
talking about 5% get on well with that are agriculture. 

 In moving to the results regarding female students jobs types to leave school at governorate 
level, for Hadramawt governorate on average of 35% meet with that other in mentioning 
female students jobs types to leave school, and it was found in that for on average of 33% 
agree on that are agriculture, as well in talking about to 29% brought up that are craft work, 
furthermore it was found that in talking about nearby 2% agree on that are factory work, also 
at the same level it was found that while mentioning near 1% affirmed that are market work. 

In addition to that for female students jobs types to leave school at governorate level, while 
mentioning Ma’rib governorate on the verge of 38% had revealed that agriculture, besides, 
for circa 20.5% announced that are craft work, also in talking about roughly 16% meet with 
that are market work, as well in talking about near 10.5% opted that are other, along with that 
for close on 9% get on well with that are factory work, furthermore it was found that for on 
average of 5% opted that are begging, also the results had shown that for just about 4% stated 
that are garbage collection. 

 Furthermore for female students jobs types to leave school at governorate level, while 
mentioning Ta’iz governorate close to 40.5% announced that other, on the other hand for 
within sight of 32% get on well with that are craft work, besides, for close to 13% indicated that 
are market work, Additionally, for nearby 7% meet with that are agriculture, furthermore, for 
about to 6% had declared that are begging, also to mention that, for nearby 1% pertain with 
that are factory work. 

While in the same context for female students jobs types to leave school at KI gender point of 
view, for female KI about to 33% meet with that craft work, furthermore, in talking about at 
random 21% had considered are agriculture, also the results had shown that while mentioning 
circa 19% had considered are other while mentioning female students jobs types to leave 
school, Additionally,  
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while mentioning randomly 16% pertain with that are market work, and it was found in that 
while mentioning just about 7% divulged that are begging, while in the same context while 
mentioning roughly 2% divulged that are garbage collection referring to female students jobs 
types to leave school, also the results had shown that in talking about within sight of 1% brought 
up that are factory work. 

In addition female students jobs types to leave school at KI gender point of view, in talking 
about male KI on the point of 28% pertain with that other pointing female students jobs types 
to leave school, besides, at on the point of 25% settled on that are agriculture, furthermore it 
was found that while mentioning close to 25% agree on that are craft work, and it was found 
in that for just about 10.5% told that are market work, besides, at within sight of 6% divulged 
that are factory work, along with that for approximately 4% had revealed that are begging, 
moreover while mentioning nearby 2% announced that are garbage collection. 

NEEDS TO REDUCE THE SEVERITY OF SCHOOL DROPOUTS FOR FEMALE 
STUDENTS 

Because of its importance, the report paid special attention and research to monitor the 
relevant results needs to reduce the severity of school dropouts for female students , in the 
meantime the report had reached the results in Yemen that regarding On the other hand 
regarding needs to reduce the severity of school dropouts for female students at national level 
within sight of 16% had declared that awareness campaigns in talking about needs to reduce 
the severity of school dropouts for female students Furthermore for needs to reduce the 
severity of school dropouts for female students at national level near 16% divulged that 
awareness campaigns, moreover while mentioning near 13% brought up that are school 
maintenance, besides, for on average of 11% get on well with that are availability of 
educational staff when mentioning needs to reduce the severity of school dropouts for female 
students, furthermore it was found that while mentioning about 10.5% pertain with that are 
availability of safe transportation, furthermore it was found that while mentioning close to 10.5% 
opted that are improving the quality of education, as well as, while mentioning just about 9% 
divulged that are availability of educational materials while pointing to needs to reduce the 
severity of school dropouts for female students, besides, while mentioning almost 9% opted 
that are availability of means of protection, also the results had shown that while mentioning 
about to 7% stated that are making reinforcement classes for dropout stages, also at the same 
level it was found that roughly 6% announced that are availability of hygiene materials while 
mentioning needs to reduce the severity of school dropouts for female students,  

20%

13%12%11%11%10%10%

6% 5%
2%

21%

15%
14%

12%
9%

7% 7%
5% 4% 4% 3%

19%

16%
12%

9% 8% 8% 8% 6% 6% 5%
2%

16%

12%11%11%
10% 9%

7% 7% 6% 6%
4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

A
w

ar
en

es
s C

am
pa

ig
ns

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f S

af
e…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f M

ea
ns

 O
f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f H

yg
ie

ne
…

Sc
ho

ol
 M

ai
nt

en
a

nc
e

M
ak

in
g 

Re
in

fo
rc

em
en

t…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f D

oc
um

en
ts

…

A
w

ar
en

es
s C

am
pa

ig
ns

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f S

af
e…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

Sc
ho

ol
 M

ai
nt

en
a

nc
e

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f M

ea
ns

 O
f…

O
th

er
s

M
ak

in
g 

Re
in

fo
rc

em
en

t…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f D

oc
um

en
ts

…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f H

yg
ie

ne
…

Sc
ho

ol
 M

ai
nt

en
a

nc
e

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

A
w

ar
en

es
s C

am
pa

ig
ns

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f S

af
e…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f M

ea
ns

 O
f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f D

oc
um

en
ts

…

M
ak

in
g 

Re
in

fo
rc

em
en

t…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f H

yg
ie

ne
…

O
th

er
s

A
w

ar
en

es
s C

am
pa

ig
ns

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f…

Sc
ho

ol
 M

ai
nt

en
a

nc
e

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f M

ea
ns

 O
f…

M
ak

in
g 

Re
in

fo
rc

em
en

t…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f S

af
e…

O
th

er
s

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f H

yg
ie

ne
…

A
va

ila
bi

lit
y 

O
f D

oc
um

en
ts

…
Aden governorate Hadramawt governorate Ma'rib governorate Ta'iz governorate

NEEDS TO REDUCE THE SEVERITY OF SCHOOL DROPOUTS FOR FEMALE STUDENTS BY GOVERNORATE 
LEVEL



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 61 of 137 

also while mentioning at random 5% had revealed that are others, also at the same level it 
was found that for just about 4% get on well with that are availability of documents for dropout 
students. 

While in the same area for needs to reduce the severity of school dropouts for female students 
at schools type level, for primary schools randomly 17% had considered awareness 
campaigns, as well for circa 12% indicated that are school maintenance, also for on the point 
of 11% brought up that are availability of educational staff linkage with needs to reduce the 
severity of school dropouts for female students, also while mentioning near 11% had revealed 
that are availability of safe transportation, along with that nearby 10.5% brought up that are 
improving the quality of education, while in the same context at nearby 9% opted that are 
availability of means of protection linkage with needs to reduce the severity of school dropouts 
for female students,  

on the other hand in talking about circa 8% explicit that are availability of educational 
materials, and it was found in that in talking about roughly 7% explicit that are making 
reinforcement classes for dropout stages, and it was found in that while mentioning almost 6% 
indicated that are availability of hygiene materials indicating needs to reduce the severity of 
school dropouts for female students, moreover for on average of 5% had considered are 
others, Additionally, at on the verge of 4% opted that are availability of documents for dropout 
students. 

While in the same area for needs to reduce the severity of school dropouts for female students 
at schools type level, in talking about secondary schools circa 16% explicit that school 
maintenance, furthermore it was found that while mentioning approximately 13% pertain with 
that are awareness campaigns, and it was found in that while mentioning close on 12% stated 
that are availability of educational materials, as well as, while mentioning circa 10.5% had 
revealed that are improving the quality of education, also the results had shown that for within 
sight of 9% had considered are availability of educational staff, also at almost 9% had declared 
that are availability of means of protection, furthermore it was found that while mentioning 
nearby 8% get on well with that are making reinforcement classes for dropout stages, also at 
the same level it was found that while mentioning within sight of 8% indicated that are 
availability of safe transportation, as well as, for near 6% indicated that are availability of 
hygiene materials, also while mentioning close to 5% had declared that are availability of 
documents for dropout students, also at the same level it was found that nearby 4% stated 
that are others. 

While in talking about needs to reduce the severity of school dropouts for female students at 
governorate level, at Aden governorate roughly 20.5% had went with that awareness 
campaigns, as well as, for about 13% exemplify that are availability of safe transportation, 
along with that for circa 12% had considered are availability of means of protection pointing 
needs to reduce the severity of school dropouts for female students, also at the same level it 
was found that in talking about at random 11% announced that are availability of hygiene 
materials, furthermore it was found that for near 11% had considered are school maintenance, 
also in talking about randomly 10.5% had went with that are making reinforcement classes for 
dropout stages referring to needs to reduce the severity of school dropouts for female 
students, in addition to that, while mentioning about 10.5% had went with that are availability 
of educational materials, also at the same level it was found that for almost 6% meet with that 
are availability of educational staff, and it was found in that nearby 5% explicit that are 
improving the quality of education pointing to needs to reduce the severity of school dropouts 
for female students, Additionally, in talking about nearby 2% had went with that are availability 
of documents for dropout students. 
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While in talking about needs to reduce the severity of school dropouts for female students at 
governorate level, for Hadramawt governorate roughly 21% agree on that awareness 
campaigns, and it was found in that while mentioning close on 15% told that are availability 
of safe transportation, moreover at nearby 14% divulged that are availability of educational 
staff, also in talking about nearby 12% exemplify that are school maintenance, Additionally, 
for close to 9% announced that are improving the quality of education, also for near 7% had 
cited that are availability of means of protection, furthermore it was found that in talking about 
almost 7% affirmed that are others, furthermore, in talking about 5% meet with that are making 
reinforcement classes for dropout stages, also while mentioning nearby 4% opted that are 
availability of educational materials, as well as, for on average of 4% divulged that are 
availability of documents for dropout students, also to mention that, while mentioning just 
about 3% get on well with that are availability of hygiene materials. 

Also in the same context while talking about needs to reduce the severity of school dropouts 
for female students at governorate level, for Ma’rib governorate on the point of 19% affirmed 
that school maintenance, also for close to 16% explicit that are availability of educational staff, 
Additionally, while mentioning about 12% had declared that are improving the quality of 
education, while in the same context in talking about 9% get on well with that are availability 
of educational materials, and it was found in that close on 8% had revealed that are 
awareness campaigns, further for on average of 8% affirmed that are availability of safe 
transportation, furthermore it was found that while mentioning almost 8% brought up that are 
availability of means of protection, furthermore it was found that roughly 6% agree on that are 
availability of documents for dropout students, furthermore, at an average of 6% get on well 
with that are making reinforcement classes for dropout stages, also the results had shown that 
for near 5% stated that are availability of hygiene materials, moreover in talking about near 
2% announced that are others. 

In addition needs to reduce the severity of school dropouts for female students at governorate 
level, at Ta’iz governorate circa 16% agree on that awareness campaigns, on the other hand 
while mentioning randomly 12% had considered are availability of educational materials, also 
the results had shown that on the verge of 11% pertain with that are improving the quality of 
education, Additionally, for on average of 11% brought up that are school maintenance, 
Additionally, at roughly 10.5% exemplify that are availability of means of protection, besides, 
for nigh 9% get on well with that are making reinforcement classes for dropout stages, besides, 
at close to 7% explicit that are availability of educational staff, furthermore, at about to 7% 
divulged that are availability of safe transportation, as well as, at almost 6% exemplify that are 
others, also for on the point of 6% divulged that are availability of hygiene materials, as well as, 
at about to 4% had revealed that are availability of documents for dropout students. 

In moving to the results regarding needs to reduce the severity of school dropouts for female 
students at KI gender point of view, for female KI about 14% get on well with that awareness 
campaigns, also at the same level it was found that while mentioning at random 14% meet 
with that are school maintenance, also to mention that, for roughly 12% brought up that are 
improving the quality of education pointing out to needs to reduce the severity of school 
dropouts for female students, and it was found in that in talking about just about 11% explicit 
that are availability of educational materials, also to mention that, at nigh 11% divulged that 
are availability of safe transportation, as well at circa 10.5% settled on that are availability of 
educational staff indicating needs to reduce the severity of school dropouts for female 
students, also to mention that, while mentioning on average of 9% told that are availability of 
means of protection, further while mentioning on the verge of 9% stated that are making 
reinforcement classes for dropout stages,  
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as well as, at approximately 5% announced that are availability of hygiene materials referring 
to needs to reduce the severity of school dropouts for female students, besides, at nearby 4% 
agree on that are others, Additionally, at almost 3% explicit that are availability of documents 
for dropout students. 

In addition to that for needs to reduce the severity of school dropouts for female students at 
KI gender point of view, while mentioning male KI almost 17% exemplify that awareness 
campaigns, besides, at approximately 13% exemplify that are school maintenance, and it was 
found in that in talking about just about 11% get on well with that are availability of educational 
staff, also in talking about nearby 10.5% settled on that are availability of safe transportation, 
as well as, in talking about to 9% stated that are improving the quality of education, as well as, 
while mentioning near 9% told that are availability of means of protection, also at the same 
level it was found that while mentioning on the point of 8% had revealed that are availability 
of educational materials, as well as,  

in talking about on the verge of 7% had cited that are making reinforcement classes for 
dropout stages, furthermore, for close on 6% divulged that are availability of hygiene materials, 
and it was found in that in talking about circa 6% affirmed that are others, also at the same 
level it was found that while mentioning on the point of 5% had went with that are availability 
of documents for dropout students. 

BASIC NEEDS OF MALE TEACHERS 

It is worth talking about basic needs of male teachers and the report had shown that in this 
area and for While in the same context for basic needs of male teachers at national level just 
about 13% agree on that improving the quality of education while pointing to basic needs of 
male teachers Additionally, basic needs of male teachers at national level nearby 13% had 
went with that improving the quality of education,  
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as well at close to 13% had went with that are availability of school materials, Additionally, 
while mentioning nearby 12% explicit that are availability of printers while pointing to basic 
needs of male teachers, besides, for within sight of 11% explicit that are availability of 
equipment such as computers and mobile phones for distance education, also the results had 
shown that while mentioning near 10.5% stated that are availability of the internet, also the 
results had shown that for circa 9% explicit that are ensuring safety when mentioning basic 
needs of male teachers, in addition to that, for nigh 9% told that are availability of 
transportation, furthermore, in talking about close to 8% had revealed that are counseling 
about psychosocial stress, while in the same context in talking about almost 5% indicated that 
are availability of early childhood care programs when mentioning basic needs of male 
teachers, as well at about to 3% stated that are working to return children to school, besides, 
at about to 3% had went with that are recognition of certificates, and it was found in that in 
talking about 2% had considered are other, as well for near 1% had declared that are heating 
fuel.Also at the same context in talking about basic needs of male teachers at schools type 
level, at primary schools randomly 13% indicated that improving the quality of education, 
further for nigh 12% affirmed that are availability of school materials, in addition to that, for 
about 11% had declared that are availability of equipment such as computers and mobile 
phones for distance education while mentioning basic needs of male teachers, furthermore it 
was found that while mentioning within sight of 11% had revealed that are availability of 
printers, along with that for randomly 10.5% settled on that are availability of the internet, as 
well as, while mentioning nearby 9% had cited that are availability of transportation in talking 
about basic needs of male teachers, also at the same level it was found that while mentioning 
about to 9% get on well with that are ensuring safety, in addition to that, for about 8% had 
considered are counseling about psychosocial stress, also at the same level it was found that 
nigh 5% indicated that are availability of early childhood care programs pointing to basic 
needs of male teachers, Additionally, while mentioning near 4% explicit that are working to 
return children to school, also to mention that, in talking about near 3% told that are 
recognition of certificates, furthermore it was found that while mentioning on the point of 2% 
pertain with that are other, also at about 2% settled on that are heating fuel. 

Also at the same context in talking about basic needs of male teachers at schools type level, 
for secondary schools close to 15% meet with that availability of printers, besides, for almost 
14% had went with that are availability of school materials, furthermore it was found that 
nearby 12% divulged that are improving the quality of education, as well for about to 11% had 
revealed that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education, while in the same context for near 11% had considered are ensuring safety, also to 
mention that, for randomly 10.5% opted that are availability of the internet, also the results had 
shown that while mentioning circa 9% had cited that are counseling about psychosocial stress, 
also at randomly 8% explicit that are availability of transportation, also the results had shown 
that while mentioning about 4% announced that are availability of early childhood care 
programs, furthermore it was found that in talking about on average of 3% affirmed that are 
recognition of certificates, furthermore, at about to 2% had declared that are working to return 
children to school, along with that close on 2% pertain with that are other. 

On the other hand regarding basic needs of male teachers at governorate level, in talking 
about Aden governorate almost 14% get on well with that improving the quality of education, 
Additionally, for nearby 14% get on well with that are availability of school materials, also the 
results had shown that while mentioning nearby 13% get on well with that are availability of 
the internet when mentioning basic needs of male teachers, also the results had shown that in 
talking about at random 13% indicated that are availability of printers,  
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along with that in talking about close to 11% pertain with that are ensuring safety, on the other 
hand for just about 11% meet with that are availability of equipment such as computers and 
mobile phones for distance education in mentioning basic needs of male teachers, also the 
results had shown that for close to 8% stated that are counseling about psychosocial stress, 
also for at random 7% had went with that are availability of transportation, furthermore, for on 
the verge of 4% opted that are availability of early childhood care programs indicating basic 
needs of male teachers, furthermore it was found that about 2% pertain with that are heating 
fuel, also in talking about within sight of 1% get on well with that are recognition of certificates, 
on the other hand in talking about on the verge of 1% had cited that are working to return 
children to school, moreover for nigh 0.5% indicated that are other.While in the same area for 
basic needs of male teachers at governorate level, at Hadramawt governorate roughly 12% 
stated that availability of transportation, Additionally, for nearby 12% exemplify that are 
improving the quality of education, also at the same level it was found that close on 11% 
indicated that are counseling about psychosocial stress, besides, while mentioning just about 
11% had declared that are availability of equipment such as computers and mobile phones 
for distance education, also the results had shown that on average of 11% settled on that are 
availability of the internet, as well as, in talking about randomly 10.5% indicated that are 
availability of school materials, also at near 9% settled on that are availability of printers, 
furthermore it was found that while mentioning circa 6% had considered are availability of 
early childhood care programs, further at about to 5% opted that are recognition of 
certificates, further at nigh 5% stated that are working to return children to school, in addition 
to that, in talking about to 4% had considered are ensuring safety, also the results had shown 
that near 2% had considered are other, as well as, at random 2% pertain with that are heating 
fuel.Furthermore for basic needs of male teachers at governorate level, at Ma’rib governorate 
nearby 15% explicit that improving the quality of education, also to mention that, for about to 
15% divulged that are availability of equipment such as computers and mobile phones for 
distance education, further while mentioning close to 14% stated that are availability of school 
materials, furthermore, for close on 13% opted that are ensuring safety, also to mention that, 
at nearby 11% opted that are availability of printers, on the other hand at about to 8% had 
cited that are availability of transportation, furthermore it was found that on the point of 6% 
get on well with that are working to return children to school, as well for circa 5% stated that 
are availability of the internet, furthermore it was found that nearby 4% settled on that are 
recognition of certificates, furthermore it was found that for almost 4% indicated that are 
availability of early childhood care programs, in addition to that, in talking about randomly 3% 
stated that are other, as well as, at almost 2% divulged that are counseling about psychosocial 
stress, as well while mentioning almost 1% stated that are heating fuel.Furthermore for basic 
needs of male teachers at governorate level, in talking about Ta’iz governorate about 14% 
agree on that availability of printers, in addition to that, at an average of 13% get on well with 
that are availability of school materials, on the other hand for approximately 12% had cited 
that are improving the quality of education, Additionally, in talking about to 11% settled on 
that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education, Additionally, in talking about nearby 11% settled on that are availability of the 
internet, Additionally, in talking about 10.5% told that are counseling about psychosocial stress, 
while in the same context for nearby 9% had considered are ensuring safety, while in the same 
context at on the verge of 8% settled on that are availability of transportation, also to mention 
that, for about to 4% exemplify that are availability of early childhood care programs, also the 
results had shown that close to 3% brought up that are other, Additionally, for on the point of 
2% exemplify that are working to return children to school, further while mentioning 
approximately 1% brought up that are recognition of certificates, and it was found in that while 
mentioning close on 1% had went with that are heating fuel. 
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In the meantime for basic needs of male teachers at KI gender point of view, while mentioning 
female KI near 13% divulged that improving the quality of education, furthermore it was found 
that in talking about within sight of 13% had went with that are availability of school materials, 
also while mentioning on average of 12% told that are availability of equipment such as 
computers and mobile phones for distance education pointing out to basic needs of male 
teachers, also at the same level it was found that for about to 12% affirmed that are availability 
of printers, further at nigh 11% get on well with that are ensuring safety, besides, in talking about 
on average of 10.5% settled on that are availability of the internet in mentioning basic needs 
of male teachers, as well at close to 9% had declared that are counseling about psychosocial 
stress, on the other hand while mentioning within sight of 8% brought up that are availability of 
transportation, Additionally, in talking about within sight of 4% opted that are availability of 
early childhood care programs referring to basic needs of male teachers, besides, in talking 
about randomly 3% exemplify that are working to return children to school, moreover at 
randomly 2% indicated that are other, furthermore, in talking about near 2% had considered 
are recognition of certificates, as well for approximately 1% had went with that are heating 
fuel. 

Also at the same context in talking about basic needs of male teachers at KI gender point of 
view, at male KI on the verge of 13% had declared that improving the quality of education, in 
addition to that, in talking about to 12% exemplify that are availability of school materials, as 
well while mentioning nearby 12% told that are availability of printers, also at the same level it 
was found that for about to 11% had considered are availability of equipment such as 
computers and mobile phones for distance education, besides, while mentioning on average 
of 10.5% pertain with that are availability of the internet, further while mentioning nigh 10.5% 
told that are availability of transportation, on the other hand in talking about approximately 
8% announced that are counseling about psychosocial stress, also to mention that, at within 
sight of 8% agree on that are ensuring safety, while in the same context at approximately 5% 
affirmed that are availability of early childhood care programs, as well as, while mentioning 
about to 4% exemplify that are working to return children to school, also at the same level it 
was found that while mentioning about 3% told that are recognition of certificates, moreover 
for on the verge of 2% brought up that are other, besides, at about to 1% agree on that are 
heating fuel. 
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BASIC NEEDS OF FEMALE TEACHERS 

Looking at the points that discussed in this report is the basic needs of female teachers  In the 
meantime for basic needs of female teachers at national level within sight of 13% stated that 
improving the quality of education when mentioning basic needs of female teachers While to 
mention  basic needs of female teachers at national level roughly 13% had revealed that 
improving the quality of education, furthermore, in talking about nearby 12% divulged that are 
availability of school materials, also the results had shown that for approximately 11% divulged 
that are availability of printers pointing basic needs of female teachers, also the results had 
shown that for at random 10.5% stated that are availability of equipment such as computers 
and mobile phones for distance education, furthermore, at on the point of 10.5% had went 
with that are availability of the internet, further in talking about close to 9% pertain with that 
are ensuring safety while pointing to basic needs of female teachers, furthermore it was found 
that on the point of 9% settled on that are availability of transportation, moreover while 
mentioning close on 9% exemplify that are counseling about psychosocial stress, Additionally, 
for on the point of 6% had cited that are availability of early childhood care programs 
indicating basic needs of female teachers, moreover at just about 5% had went with that are 
working to return children to school, further at on the point of 4% stated that are recognition 
of certificates, Additionally, in talking about 2% pertain with that are heating fuel, as well while 
mentioning nearby 2% get on well with that are other. 

In addition to that for basic needs of female teachers at schools type level, at primary schools 
about to 13% pertain with that improving the quality of education, on the other hand in talking 
about roughly 11% pertain with that are availability of school materials, besides, in talking 
about near 10.5% agree on that are availability of equipment such as computers and mobile 
phones for distance education referring to basic needs of female teachers, also at the same 
level it was found that in talking about on average of 10.5% announced that are availability 
of printers, moreover while mentioning almost 10.5% announced that are availability of the 
internet, on the other hand at roughly 9% get on well with that are ensuring safety linkage with 
basic needs of female teachers,  
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also the results had shown that near 9% had revealed that are availability of transportation, as 
well as, for just about 9% settled on that are counseling about psychosocial stress, Additionally, 
for roughly 6% had considered are availability of early childhood care programs referring to 
basic needs of female teachers, furthermore, at near 5% exemplify that are working to return 
children to school, along with that nigh 4% had cited that are recognition of certificates, 
besides, at nearby 2% exemplify that are heating fuel, on the other hand while mentioning 
about 2% get on well with that are other. 

 In the meantime for basic needs of female teachers at schools type level, in talking about 
secondary schools at random 14% agree on that availability of printers, also for close on 13% 
pertain with that are availability of school materials, Additionally, in talking about just about 
12% meet with that are improving the quality of education, on the other hand for nearby 12% 
divulged that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education, along with that on the point of 10.5% meet with that are availability of the internet, 
furthermore, while mentioning approximately 9% had went with that are ensuring safety, as 
well as, in talking about roughly 8% stated that are availability of transportation, while in the 
same context in talking about at random 8% had revealed that are counseling about 
psychosocial stress, along with that in talking about roughly 6% opted that are availability of 
early childhood care programs, in addition to that, at about to 3% opted that are working to 
return children to school, along with that while mentioning within sight of 3% opted that are 
recognition of certificates, along with that in talking about nearby 1% indicated that are 
heating fuel, along with that near 1% affirmed that are other. 

In the meantime for basic needs of female teachers at governorate level, while mentioning 
Aden governorate near 14% explicit that improving the quality of education, further at nearby 
12% told that are availability of the internet, further while mentioning on average of 12% 
divulged that are availability of school materials in mentioning basic needs of female teachers, 
on the other hand while mentioning at random 12% announced that are availability of printers, 
besides, at about to 10.5% affirmed that are ensuring safety, while in the same context in 
talking about just about 9% had revealed that are availability of equipment such as computers 
and mobile phones for distance education linkage with basic needs of female teachers, also 
to mention that, at circa 8% stated that are counseling about psychosocial stress, on the other 
hand at almost 8% affirmed that are availability of transportation, as well as, for on average of 
5% affirmed that are availability of early childhood care programs in talking about basic needs 
of female teachers, on the other hand for about to 4% divulged that are working to return 
children to school, moreover while mentioning roughly 3% stated that are recognition of 
certificates, also at the same level it was found that for on the verge of 2% had declared that 
are heating fuel. 

Furthermore for basic needs of female teachers at governorate level, for Hadramawt 
governorate randomly 13% settled on that improving the quality of education, Additionally, for 
approximately 11% opted that are availability of transportation, also while mentioning 
randomly 11% settled on that are counseling about psychosocial stress, in addition to that, for 
almost 9% opted that are availability of equipment such as computers and mobile phones for 
distance education, along with that for near 9% pertain with that are availability of school 
materials, also to mention that, for about to 9% get on well with that are availability of the 
internet, while in the same context for close on 8% brought up that are availability of early 
childhood care programs, also while mentioning nigh 7% affirmed that are availability of 
printers, along with that circa 6% get on well with that are ensuring safety, also at near 6% told 
that are recognition of certificates,  
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further in talking about close on 5% had went with that are working to return children to school, 
in addition to that, for nearby 3% settled on that are heating fuel, also at the same level it was 
found that close to 2% explicit that are other. 

While in the same context for basic needs of female teachers at governorate level, while 
mentioning Ma’rib governorate about to 14% get on well with that availability of equipment 
such as computers and mobile phones for distance education, while in the same context while 
mentioning within sight of 14% settled on that are improving the quality of education, 
furthermore, at within sight of 12% had considered are availability of school materials, in 
addition to that, while mentioning near 11% had revealed that are ensuring safety, also at the 
same level it was found that on average of 10.5% had declared that are availability of printers, 
while in the same context for about to 8% indicated that are availability of transportation, 
moreover in talking about circa 6% had revealed that are recognition of certificates, on the 
other hand for on average of 6% had went with that are working to return children to school, 
as well as, for about to 6% meet with that are availability of the internet, and it was found in 
that for close on 6% had revealed that are availability of early childhood care programs, on 
the other hand for nearby 4% had declared that are counseling about psychosocial stress, 
along with that for nearby 2% indicated that are other, besides, in talking about near 1% 
indicated that are heating fuel. 

Furthermore, when mentioning the basic needs of female teachers at governorate level, at 
Ta’iz governorate close on 13% affirmed that availability of school materials, in addition to that, 
for nearby 12% told that are availability of printers, Additionally, while mentioning on the verge 
of 12% pertain with that are improving the quality of education, moreover at on the point of 
11% brought up that are availability of the internet, as well in talking about almost 10.5% 
announced that are counseling about psychosocial stress, also to mention that, in talking 
about near 10.5% explicit that are availability of equipment such as computers and mobile 
phones for distance education, also at the same level it was found that while mentioning within 
sight of 10.5% announced that are ensuring safety, furthermore it was found that circa 8% 
opted that are availability of transportation, along with that on the point of 5% had declared 
that are availability of early childhood care programs, also the results had shown that for 
almost 3% opted that are working to return children to school, in addition to that, for on 
average of 2% opted that are other, also while mentioning about 1% had declared that are 
recognition of certificates, along with that while mentioning on average of 1% stated that are 
heating fuel. 

Furthermore for basic needs of female teachers at KI gender point of view, while mentioning 
female KI on the verge of 13% explicit that improving the quality of education, Additionally, for 
nearby 12% had cited that are availability of school materials, in addition to that, at nigh 12% 
explicit that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education referring to basic needs of female teachers, as well as, while mentioning 
approximately 11% had declared that are availability of printers, furthermore it was found that 
while mentioning within sight of 10.5% told that are ensuring safety, besides, in talking about 
on average of 10.5% agree on that are availability of the internet pointing basic needs of 
female teachers, while in the same context in talking about 9% had revealed that are 
counseling about psychosocial stress, while in the same context at nearby 8% had cited that 
are availability of transportation, besides, at approximately 6% told that are availability of early 
childhood care programs referring to basic needs of female teachers, as well as, in talking 
about on average of 4% indicated that are working to return children to school, along with 
that while mentioning on the verge of 4% had declared that are recognition of certificates, as 
well in talking about 2% exemplify that are heating fuel, also the results had shown that for on 
the verge of 1% affirmed that are other. 
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While to mention  basic needs of female teachers at KI gender point of view, while mentioning 
male KI almost 13% exemplify that improving the quality of education, furthermore it was found 
that in talking about randomly 12% had cited that are availability of school materials, on the 
other hand in talking about circa 10.5% get on well with that are availability of printers, also for 
within sight of 10.5% had revealed that are availability of transportation, as well as, for near 
10.5% divulged that are availability of the internet, also at nearby 9% had revealed that are 
availability of equipment such as computers and mobile phones for distance education, also 
while mentioning within sight of 9% brought up that are ensuring safety, in addition to that, for 
nearby 9% explicit that are counseling about psychosocial stress, moreover while mentioning 
approximately 6% had cited that are availability of early childhood care programs, also at 
close to 5% had went with that are working to return children to school, besides, for about 4% 
had went with that are recognition of certificates, also at the same level it was found that 
while mentioning at random 2% settled on that are other, furthermore it was found that for 
approximately 2% had went with that are heating fuel. 

SHCOOLS ACCESS DIFFICULTIES AVAILABILITY 

The main results were found in this 
report regarding schools access 
difficulties availability, it was found 
that in talking While in the same 
area for schools access difficulties 
availability at national level circa 
53% meet with that no referring to 
schools access difficulties 
availability While in talking about 
schools access difficulties 
availability at national level near 
53% had revealed that no, also for 
roughly 47% had considered is yes. 

Additionally, schools access difficulties availability at schools’ type level, in talking about 
primary schools on the verge of 53% had considered no, Also, at the same level it was found 
that for randomly 47% settled on that is yes. In addition to that for schools’ access difficulties 
availability at schools’ type level, at secondary schools randomly 52% settled on that yes, as 
well as, while mentioning within sight of 48% had considered is no.Also, at the same context in 
talking about schools’ access difficulties availability at governorate level, for Aden 
governorate at random 80.5% had considered no, furthermore it was found that 
approximately 20.5% announced that is yes.While in the same context for schools’ access 
difficulties availability at governorate level, for Hadramawt governorate within sight of 52% had 
considered yes, furthermore, in talking about 48% told that is no.In addition, schools access 
difficulties availability at governorate level, at Ma’rib governorate on average of 66% 
indicated that yes, in addition to that, while mentioning at random 34% pertain with that is 
no.While to mention schools access difficulties availability at governorate level, at Ta’iz 
governorate roughly 52% get on well with that yes, Also, at random 48% divulged that is 
no.Additionally, schools access difficulties availability at KI gender point of view, for female KI 
near 58% had went with that no, while in the same context for circa 42% opted that is yes.Also, 
in the same context while talking about schools’ access difficulties availability at KI gender 
point of view, at male KI nigh 51% opted that yes, moreover for randomly 49% settled on that 
is no. 
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SHCOOLS ACCESS DIFFICULTIES 

Looking at the points that discussed in this report is the schools access difficulties  In the 
meantime for schools access difficulties at national level circa 40.5% opted that lack of 
transportation linkage with schools access difficulties Additionally, schools access difficulties at 
national level roughly 40.5% had considered lack of transportation, Also, to mention that, for 
within sight of 28% meet with that are distance from school, furthermore, while mentioning 
approximately 12% meet with that are absence of security situation in talking about schools 
access difficulties, Additionally, while mentioning near 8% told that are lack of security on the 
roads, Additionally,  
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at random 4% told that are other, Also, the results had shown that while mentioning about to 
3% agree on that are lack of roads pointing to schools access difficulties,  

while in the same context in talking about to 2% get on well with that are presence of mines 
on the roads, Additionally, in talking about to 1% explicit that are presence of displaced 
people within schools, on the other hand in talking about 1% opted that are prevalence of 
kidnappings while mentioning schools access difficulties, Additionally, in talking about at 
random 1% stated that are presence of mines in schools, Additionally, in talking about 0.5% 
meet with that are armed forces controlling the school. 

In addition to that for schools access difficulties at schools type level, in talking about primary 
schools circa 39% stated that lack of transportation, besides, while mentioning near 29% had 
cited that are distance from school, Also, at the same level it was found that near 13% had 
cited that are absence of security situation while mentioning schools access difficulties, Also, 
to mention that, for on the verge of 7% opted that are lack of security on the roads, along with 
that circa 4% had went with that are other, on the other hand in talking about just about 3% 
had cited that are lack of roads referring to schools access difficulties, as well as, at near 2% 
meet with that are presence of mines on the roads, as well as, in talking about near 1% had 
revealed that are prevalence of kidnappings, besides, at about 1% had revealed that are 
presence of displaced people within schools pointing out to schools access difficulties, on the 
other hand while mentioning approximately 1% meet with that are presence of mines in 
schools, besides, in talking about nearby 0.5% had went with that are armed forces controlling 
the school. 

While to mention  schools access difficulties at schools type level, while mentioning secondary 
schools within sight of 42% brought up that lack of transportation, in addition to that, at near 
27% announced that are distance from school, Also, for nearby 11% had considered are lack 
of security on the roads, along with that circa 8% agree on that are absence of security 
situation, as well while mentioning circa 3% get on well with that are other, in addition to that, 
in talking about within sight of 3% affirmed that are lack of roads, Also, at the same level it was 
found that in talking about nigh 3% told that are presence of displaced people within schools, 
on the other hand while mentioning near 1% divulged that are prevalence of kidnappings, 
further while mentioning just about 1% stated that are presence of mines in schools. 

While in the same area for schools access difficulties at governorate level, in talking about 
Aden governorate almost 32% agree on that lack of transportation, in addition to that, for on 
the verge of 26% told that are absence of security situation, and it was found in that on the 
verge of 19% opted that are distance from school indicating schools access difficulties, and it 
was found in that for on the point of 17% brought up that are lack of security on the roads, 
besides, for on the verge of 4% pertain with that are lack of roads, further in talking about circa 
2% had considered are prevalence of kidnappings in talking about schools access difficulties. 

Also, at the same context in talking about schools access difficulties at governorate level, at 
Hadramawt governorate on the point of 46% had declared that lack of transportation, as well 
as, in talking about almost 42% meet with that are distance from school pointing to schools 
access difficulties, further at on the point of 3% settled on that are other, Also, at the same level 
it was found that while mentioning circa 3% settled on that are lack of roads, furthermore, in 
talking about near 2% affirmed that are lack of security on the roads, furthermore it was found 
that while mentioning just about 1% had declared that are absence of security situation, on 
the other hand in talking about roughly 1% agree on that are prevalence of kidnappings, 
moreover at on the verge of 1% agree on that are presence of mines on the roads. 
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In the meantime for schools access difficulties at governorate level, in talking about Ma’rib 
governorate just about 41% exemplify that lack of transportation, as well while mentioning on 
average of 28% exemplify that are distance from school, besides, in talking about close to 11% 
announced that are absence of security situation, further for about 7% opted that are lack of 
security on the roads, as well as, while mentioning close to 4% had cited that are presence of 
mines on the roads, further at circa 4% brought up that are lack of roads, moreover in talking 
about to 3% announced that are presence of displaced people within schools, furthermore it 
was found that random 1% had considered are prevalence of kidnappings, Also, the results 
had shown that in talking about 1% indicated that are presence of mines in schools, Also, to 
mention that, in talking about within sight of 1% exemplify that are other. 

While in talking about schools access difficulties at governorate level, at Ta’iz governorate on 
the point of 37% explicit that lack of transportation, in addition to that, for almost 21% divulged 
that are distance from school, Also, at the same level it was found that for approximately 17% 
exemplify that are absence of security situation, in addition to that, in talking about randomly 
10.5% indicated that are other, while in the same context at on the verge of 8% opted that are 
lack of security on the roads, Also, at the same level it was found that for near 2% brought up 
that are presence of mines in schools, in addition to that, at close on 1% had cited that are 
lack of roads, furthermore, at approximately 1% meet with that are presence of mines on the 
roads, Also, for close to 1% had went with that are armed forces controlling the school, as well 
for approximately 1% had declared that are presence of displaced people within schools. 

On the other hand regarding schools access difficulties at KI gender point of view, at female 
KI at random 38% get on well with that lack of transportation, Also, to mention that, in talking 
about roughly 23% exemplify that are distance from school, Also, to mention that, at nearby 
16% agree on that are absence of security situation referring to schools access difficulties, 
along with that while mentioning nearby 9% told that are lack of security on the roads, as well 
for near 5% had cited that are other, along with that in talking about on average of 4% meet 
with that are lack of roads pointing to schools access difficulties, as well while mentioning 
roughly 2% agree on that are presence of mines on the roads, Additionally, in talking about 
roughly 1% get on well with that are prevalence of kidnappings, in addition to that, while 
mentioning randomly 1% agree on that are presence of displaced people within schools in 
talking about schools access difficulties. 

Moreover regarding schools access difficulties at KI gender point of view, for male KI nearby 
41% stated that lack of transportation, furthermore it was found that for just about 32% had 
revealed that are distance from school, Also, in talking about roughly 10.5% divulged that are 
absence of security situation, as well for randomly 7% announced that are lack of security on 
the roads, besides, at on the point of 3% get on well with that are other, in addition to that, 
while mentioning about to 2% stated that are lack of roads, along with that for within sight of 
2% indicated that are presence of mines on the roads, Also, for near 1% brought up that are 
presence of mines in schools, on the other hand for on the point of 1% had went with that are 
presence of displaced people within schools, and it was found in that in talking about nigh 1% 
settled on that are prevalence of kidnappings, Also, for on average of 0.5% opted that are 
armed forces controlling the school. 
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MOST AFFECTED POPULATION GROUPS BY THE LACK OF ACCESS TO 
SCHOOLS 

Looking at the points that discussed in this report is the most affected population groups by 
the lack of access to schools  Moreover regarding most affected population groups by the 
lack of access to schools at national level near 51% stated that girls in the primary stage when 
mentioning most affected population groups by the lack of access to schools Furthermore for 
most affected population groups by the lack of access to schools at national level about 51% 
exemplify that girls in the primary stage, Also, to mention that, at close on 24% pertain with that 
are boys in the primary stage, furthermore, for randomly 10.5% pertain with that are other 
pointing to most affected population groups by the lack of access to schools, furthermore, for 
about to 9% meet with that are girls in the secondary stage, furthermore it was found that close 
to 6% exemplify that are boys within the secondary stage. 

In the meantime for most affected population groups by the lack of access to schools at 
schools type level, in talking about primary schools roughly 51% had declared that girls in the 
primary stage, Also, the results had shown that while mentioning randomly 27% stated that are 
boys in the primary stage, while in the same context while mentioning close to 12% exemplify 
that are other referring to most affected population groups by the lack of access to schools, 
Additionally, at randomly 7% indicated that are girls in the secondary stage, Also, the results 
had shown that while mentioning on the point of 4% stated that are boys within the secondary 
stage. 

While in the same area for most affected population groups by the lack of access to schools 
at schools type level, in talking about secondary schools nearby 53% had considered girls in 
the primary stage, further in talking about close to 21% had declared that are girls in the 
secondary stage, furthermore, in talking about on average of 15% announced that are boys 
within the secondary stage while mentioning most affected population groups by the lack of 
access to schools, Additionally, at about to 12% had went with that are boys in the primary 
stage. 

57%
38%

5%
52%

19%
17%

8%
4%

60%
26%

6%
6%

3%
35%

23%
21%

15%
6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Girls in the primary stage
Boys in the primary stage

Girls in the secondary stage
Girls in the primary stage

Other
Boys in the primary stage

Boys within the secondary stage
Girls in the secondary stage

Girls in the primary stage
Boys in the primary stage

Boys within the secondary stage
Girls in the secondary stage

Other
Girls in the primary stage
Boys in the primary stage

Girls in the secondary stage
Other

Boys within the secondary stage

A
de

n
go

ve
rn

or
at

e
Ha

dr
am

aw
t

go
ve

rn
or

at
e

M
a'

rib
go

ve
rn

or
at

e
Ta

'iz
go

ve
rn

or
at

e

MOST AFFECTED POPULATION GROUPS BY THE LACK OF ACCESS TO SCHOOLS BY GOVERNORATE LEVEL



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 75 of 137 

In addition to that for most affected population groups by the lack of access to schools at 
governorate level, for Aden governorate circa 57% affirmed that girls in the primary stage, 
further while mentioning on the verge of 38% had went with that are boys in the primary stage, 
and it was found in that for on average of 5% had considered are girls in the secondary stage 
in talking about most affected population groups by the lack of access to schools. 

Also, in the same context while talking about most affected population groups by the lack of 
access to schools at governorate level, in talking about Hadramawt governorate on the point 
of 52% exemplify that girls in the primary stage, further while mentioning on the point of 19% 
exemplify that are other in mentioning most affected population groups by the lack of access 
to schools, Additionally, at close to 17% indicated that are boys in the primary stage, in addition 
to that, at an average of 8% exemplify that are boys within the secondary stage, Also, at about 
to 4% affirmed that are girls in the secondary stage when mentioning most affected population 
groups by the lack of access to schools. 

Also, at the same context in talking about most affected population groups by the lack of 
access to schools at governorate level, at Ma’rib governorate on the verge of 60.5% had 
declared that girls in the primary stage, while in the same context for approximately 26% 
brought up that are boys in the primary stage, furthermore, in talking about approximately 6% 
explicit that are boys within the secondary stage, further in talking about close on 6% divulged 
that are girls in the secondary stage, Also, at the same level it was found that for close on 3% 
pertain with that are other. 

Additionally, most affected population groups by the lack of access to schools at governorate 
level, for Ta’iz governorate about 35% had cited that girls in the primary stage, Also, in talking 
about near 23% exemplify that are boys in the primary stage, on the other hand at about to 
21% opted that are girls in the secondary stage, on the other hand while mentioning close on 
15% had cited that are other, Also, the results had shown that randomly 6% pertain with that 
are boys within the secondary stage. 

In moving to the results regarding most affected population groups by the lack of access to 
schools at KI gender point of view, in talking about female KI nigh 62% had cited that girls in 
the primary stage, Additionally, while mentioning close on 13% had considered are girls in the 
secondary stage, while in the same context for near 13% had considered are boys in the 
primary stage pointing out to most affected population groups by the lack of access to 
schools, Also, at the same level it was found that in talking about on the verge of 10.5% get on 
well with that are other, Also, the results had shown that in talking about near 1% pertain with 
that are boys within the secondary stage. 

In the meantime for most affected population groups by the lack of access to schools at KI 
gender point of view, for male KI almost 45% brought up that girls in the primary stage, Also, 
the results had shown that for close to 31% had considered are boys in the primary stage, 
besides, for roughly 9% had revealed that are other referring to most affected population 
groups by the lack of access to schools, moreover at random 8% stated that are boys within 
the secondary stage, moreover for about 7% exemplify that are girls in the secondary stage. 



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 76 of 137 

FACTORS TO IMPROVE STUDENTS' ACCESS TO SCHOOLS 

Moving on to review the results and surveys related to factors to improve students' access to 
schools in this location, the results in this context and the statistics had shown that for While in 
the same context for factors to improve students' access to schools at national level close on 
62% pertain with that availability of transportation in talking about factors to improve students' 
access to schools While in talking about factors to improve students' access to schools at 
national level nearby 62% brought up that availability of transportation, and it was found in 
that for nearby 25% settled on that are improving public security, Also, to mention that, in 
talking about to 9% indicated that are availability of roads pointing out to factors to improve 
students' access to schools, furthermore it was found that for nearby 5% settled on that are 
other. 

In moving to the results regarding factors to improve students' access to schools at schools 
type level, while mentioning primary schools on average of 64% agree on that availability of 
transportation, while in the same context while mentioning close on 24% had considered are 
improving public security, on the other hand in talking about within sight of 7% divulged that 
are availability of roads pointing out to factors to improve students' access to schools, in 
addition to that, in talking about roughly 5% had considered are other. 

 While in the same context for factors to improve students' access to schools at schools type 
level, in talking about secondary schools at random 53% opted that availability of 
transportation while mentioning factors to improve students' access to schools, besides, in 
talking about nigh 26% had revealed that are improving public security, along with that in 
talking about on average of 15% opted that are availability of roads, as well at random 6% 
indicated that are other referring to factors to improve students' access to schools. 

Additionally, factors to improve students' access to schools at governorate level, at Aden 
governorate nearby 48% stated that improving public security, moreover in talking about 48% 
agree on that are availability of transportation, Also, the results had shown that for about to 
5% divulged that are availability of roads linkage with factors to improve students' access to 
schools. 
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In moving to the results regarding factors to improve students' access to schools at 
governorate level, while mentioning Hadramawt governorate almost 83% settled on that 
availability of transportation, Additionally, in talking about nearby 10.5% brought up that are 
other while mentioning factors to improve students' access to schools, in addition to that, for 
roughly 4% settled on that are improving public security, along with that within sight of 2% had 
considered are availability of roads. 

In the meantime, for factors to improve students' access to schools at governorate level, while 
mentioning Ma’rib governorate nearby 60.5% exemplify that availability of transportation, 
moreover in talking about just about 29% get on well with that are improving public security, 
as well as, while mentioning near 11% had went with that are availability of roads. 

In addition to that for factors to improve students' access to schools at governorate level, in 
talking about Ta’iz governorate on the point of 50.5% opted that availability of transportation, 
moreover in talking about near 29% indicated that are improving public security, and it was 
found in that nearby 12% had went with that are availability of roads, furthermore, in talking 
about on the point of 8% get on well with that are other. 

Furthermore, for factors to improve students' access to schools at KI gender point of view, for 
female KI on the verge of 61% had considered availability of transportation, Also, for on 
average of 26% had declared that are improving public security, while in the same context at 
approximately 10.5% get on well with that are availability of roads pointing out to factors to 
improve students' access to schools, further at about 3% announced that are other. 

While in talking about factors to improve students' access to schools at KI gender point of view, 
while mentioning male KI about 63% agree on that availability of transportation indicating 
factors to improve students' access to schools, furthermore it was found that in talking about 
near 24% brought up that are improving public security, Also, at the same level it was found 
that near 8% pertain with that are availability of roads, as well as, for nigh 6% agree on that 
are other pointing to factors to improve students' access to schools. 
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NUMBER OF MALE TEACHERS 

In this area, one of the points that should be discussed in this report is the number of male 
teachers number of male teachers at national level, for nearby 6.64K indicating male 
teachers. 

While in talking about number of male teachers at schools’ type level, while mentioning 
primary schools close on 5.29K in talking about male teachers, for secondary schools on 
average of 1.35K while mentioning male teachers. 

In moving to the results regarding number of male teachers at governorate level, for Ta’iz 
governorate nearby 2.02K pointing male teachers, for Hadramawt governorate close to 1.96K 
pointing out to male teachers’ number of male teachers at governorate level, at Aden 
governorate just about 1.89K while pointing to male teachers, in talking about Ma’rib 
governorate at random 770 referring to male teachers. 

NUMBER OF FEMALE TEACHERS 

Moving on to talk about the most prominent results and related matters in this report about 
number of female teachers it was found that in Yemen that regarding number of female 
teachers at national level, in talking about 10.2K while pointing to female teachers. 
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In the meantime, for number of female teachers at schools’ type level, in talking about primary 
schools roughly 7.93K indicating female teachers, in talking about secondary schools near 
2.28K pointing out to female teachers. 

While to mention number of female teachers at governorate level, at Aden governorate near 
4.1K pointing out to female teachers, for Ta’iz governorate within sight of 3.85K when 
mentioning female teachers’ number of female teachers at governorate level, while 
mentioning Hadramawt governorate on the point of 1.35K pointing to female teachers, for 
Ma’rib governorate nearby 903 pointing female teachers. 

NUMBER OF MALE TEACHERS WITH SPECIAL NEEDS 

Looking at the points that discussed in this report is the number of male teachers with special 
needs number of male teachers with special needs at national level, while mentioning close 
to 158 pointing out to male teachers with special needs. 

Additionally, number of male teachers with special needs at schools’ type level, for primary 
schools close on 131 pointing to male teachers with special needs, at secondary schools within 
sight of 27 referring to male teachers with special needs. 

While to mention number of male teachers with special needs at governorate level, at 
Hadramawt governorate close to 60 pointing to male teachers with special needs, in talking 
about Ta’iz governorate on the point of 47 indicating male teachers with special needs 
number of male teachers with special needs at governorate level, at Ma’rib governorate on 
the verge of 44 pointing to male teachers with special needs, for Aden governorate roughly 7 
indicating male teachers with special needs. 
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NUMBER OF FEMALE TEACHERS WITH SPECIAL NEEDS 

Based on the indicators 
that were monitored for 
the preparation of the 
report, it was necessary to 
mention and talk about 
number of female 
teachers with special 
needs in Yemen, and the 
report had shown 
regarding number of 
female teachers with 
special needs at national 
level, at randomly 122 
when mentioning female 
teachers with special 
needs. 

While in the same area for number of female teachers with special needs at schools’ type 
level, for primary schools roughly 94 indicating female teachers with special needs, in talking 
about secondary schools nigh 28 pointing to female teachers with special needs. 

Also, in the same context while talking about number of female teachers with special needs 
at governorate level, in talking about Ma’rib governorate nearby 46 referring to female 
teachers with special needs, in talking about Ta’iz governorate near 26 in talking about female 
teachers with special needs number of female teachers with special needs at governorate 
level, for Aden governorate near 25 while mentioning female teachers with special needs, 
while mentioning Hadramawt governorate within sight of 25 in talking about female teachers 
with special needs. 

Moreover, regarding number of female teachers with special needs at KI gender point of view, 
while mentioning male KI within sight of 79 linkage with female teachers with special needs, in 
talking about female KI close on 43 pointing out to female teachers with special needs. 
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MALE TEACHERS NEED 
The report tracked the most important findings when talking about male teachers need in 
Yemen, while the results had shown in this report found that  in talking about In moving to the 
results regarding male teachers need at national level about to 15% indicated that availability 
of salaries pointing out to male teachers need On the other hand regarding male teachers 
need at national level within sight of 15% had cited that availability of salaries, Also, in talking 
about on the point of 12% had declared that are availability of trainings, further for just about 
11% had cited that are availability of printers pointing to male teachers need, Also, to mention 

that, for near 11% get on well with that are availability of school materials, further while 
mentioning almost 11% meet with that are improving the quality of education, on the other 
hand while mentioning roughly 10.5% had went with that are availability of transportation 
pointing to male teachers need, Additionally, for nearby 10.5% had went with that are 
availability of equipment such as computers and mobile phones for distance education, Also, 
to mention that, for on the verge of 9% affirmed that are availability of the internet, Also, at 
the same level it was found that close on 9% announced that are availability of psychological 
and social stress counseling pointing out to male teachers need, and it was found in that 
nearby 2% had cited that are availability of heating fuel, in addition to that, while mentioning 
close to 1% announced that are others. 

In addition male teachers need at schools type level, for primary schools near 14% stated that 
availability of salaries, besides, in talking about nigh 12% had revealed that are availability of 
trainings, besides, for approximately 12% explicit that are improving the quality of education 
when mentioning male teachers need, and it was found in that in talking about nearby 11% 
affirmed that are availability of school materials, and it was found in that in talking about near 
11% agree on that are availability of printers, on the other hand at on average of 10.5% stated 
that are availability of transportation in mentioning male teachers need, Also, while 
mentioning just about 9% brought up that are availability of equipment such as computers 
and mobile phones for distance education, Also, to mention that, at just about 9% agree on 
that are availability of the internet, Also, the results had shown that in talking about on the 
point of 9% exemplify that are availability of psychological and social stress counseling in 
mentioning male teachers need, as well while mentioning close to 2% had considered are 
availability of heating fuel, besides, while mentioning about 1% opted that are others. 
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While in talking about male teachers need at schools type level, while mentioning secondary 
schools nigh 17% meet with that availability of salaries, furthermore, for about 13% opted that 
are availability of trainings, Additionally, in talking about 12% get on well with that are 
availability of printers, and it was found in that in talking about nigh 11% pertain with that are 
availability of school materials, furthermore it was found that on the verge of 10.5% affirmed 
that are availability of transportation, further at within sight of 10.5% settled on that are 
availability of equipment such as computers and mobile phones for distance education, 
besides, at close on 8% brought up that are availability of the internet, further in talking about 
close to 8% agree on that are availability of psychological and social stress counseling, Also, 
the results had shown that for near 7% agree on that are improving the quality of education, 
Also, at the same level it was found that while mentioning close to 1% opted that are others, 
and it was found in that at random 1% announced that are availability of heating fuel. 

In the meantime for male teachers need at governorate level, for Aden governorate just 
about 13% brought up that availability of printers, moreover for nigh 13% announced that are 
improving the quality of education, moreover for approximately 12% had went with that are 
availability of school materials indicating male teachers need, as well while mentioning on the 
point of 11% affirmed that are availability of salaries, furthermore it was found that for within 
sight of 11% divulged that are availability of the internet, Additionally, at circa 10.5% meet with 
that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education pointing to male teachers need, and it was found in that at random 10.5% exemplify 
that are availability of trainings, further while mentioning within sight of 9% explicit that are 
availability of transportation, while in the same context while mentioning on the point of 8% 
told that are availability of psychological and social stress counseling pointing out to male 
teachers need, Also, to mention that, in talking about at random 2% had considered are 
availability of heating fuel, in addition to that, while mentioning randomly 0.5% indicated that 
are others. 

In the meantime for male teachers need at governorate level, at Hadramawt governorate at 
random 14% announced that availability of salaries, furthermore it was found that while 
mentioning on average of 12% opted that are availability of trainings, Also, to mention that, in 
talking about within sight of 12% stated that are availability of transportation, furthermore, for 
approximately 11% opted that are improving the quality of education, Also, the results had 
shown that while mentioning nearby 11% settled on that are availability of psychological and 
social stress counseling, while in the same context at random 9% meet with that are availability 
of the internet, Also, for at random 9% had went with that are availability of equipment such 
as computers and mobile phones for distance education, Also, the results had shown that for 
approximately 9% had went with that are availability of printers, Also, to mention that, at 
nearby 8% divulged that are availability of school materials, besides, at randomly 3% brought 
up that are availability of heating fuel, besides, at close to 2% had revealed that are others. 

 On the other hand regarding male teachers need at governorate level, in talking about 
Ma’rib governorate about 24% opted that availability of salaries, besides, in talking about 
roughly 16% stated that are availability of trainings, as well for almost 11% had went with that 
are availability of school materials, Also, at the same level it was found that while mentioning 
at random 10.5% had went with that are availability of printers, Also, to mention that, while 
mentioning close on 10.5% explicit that are availability of equipment such as computers and 
mobile phones for distance education, Also, at the same level it was found that while 
mentioning close on 10.5% opted that are improving the quality of education,  
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Also, to mention that, for about 9% had cited that are availability of transportation, as well in 
talking about to 4% brought up that are availability of psychological and social stress 
counseling, on the other hand at about 3% opted that are availability of the internet, further 
while mentioning roughly 2% pertain with that are others, moreover in talking about on the 
verge of 2% brought up that are availability of heating fuel. 

While in the same area for male teachers need at governorate level, in talking about Ta’iz 
governorate circa 13% get on well with that availability of salaries, further in talking about at 
random 13% settled on that are availability of trainings, Also, while mentioning nigh 13% explicit 
that are availability of school materials, Additionally, in talking about on the verge of 12% told 
that are availability of printers, further in talking about roughly 10.5% had revealed that are 
availability of the internet, Also, to mention that, in talking about just about 10.5% pertain with 
that are availability of psychological and social stress counseling, furthermore, at nearby 9% 
affirmed that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education, Also, while mentioning within sight of 9% affirmed that are improving the quality of 
education, along with that in talking about close to 9% exemplify that are availability of 
transportation, while in the same context at roughly 1% brought up that are others, in addition 
to that, at near 1% divulged that are availability of heating fuel. 

Furthermore for male teachers need at KI gender point of view, in talking about female KI close 
to 14% get on well with that availability of salaries, along with that for almost 12% exemplify 
that are availability of printers, as well while mentioning within sight of 11% had revealed that 
are availability of trainings pointing out to male teachers need, while in the same context at 
approximately 11% pertain with that are improving the quality of education, moreover while 
mentioning nearby 11% had declared that are availability of school materials, besides, in 
talking about on average of 11% settled on that are availability of equipment such as 
computers and mobile phones for distance education pointing to male teachers need, Also, 
in talking about close on 9% opted that are availability of psychological and social stress 
counseling, in addition to that, for on average of 9% announced that are availability of the 
internet, in addition to that, in talking about circa 9% indicated that are availability of 
transportation referring to male teachers need, Also, the results had shown that for near 2% 
indicated that are availability of heating fuel, along with that on average of 2% had 
considered are others. 

While in the same area for male teachers need at KI gender point of view, while mentioning 
male KI near 15% announced that availability of salaries, furthermore it was found that near 
13% pertain with that are availability of trainings, in addition to that, while mentioning about 
11% told that are availability of school materials, Also, for near 11% get on well with that are 
improving the quality of education, furthermore, for near 11% get on well with that are 
availability of printers, furthermore it was found that while mentioning near 10.5% announced 
that are availability of transportation, along with that on average of 9% exemplify that are 
availability of the internet, further at random 9% exemplify that are availability of equipment 
such as computers and mobile phones for distance education, and it was found in that while 
mentioning on the verge of 8% agree on that are availability of psychological and social stress 
counseling, along with that in talking about near 2% had went with that are availability of 
heating fuel, as well as, while mentioning circa 1% stated that are others. 



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 84 of 137 

FEMALE TEACHERS NEEDS 

It is worth talking about female teachers needs and the report had shown that in this area and 
for While in the same area for female teachers needs at national level randomly 14% brought 
up that availability of salaries pointing to female teachers needs In the meantime for female 
teachers needs at national level within sight of 14% announced that availability of salaries, 
along with that in talking about randomly 12% opted that are availability of trainings, 
furthermore, while mentioning on the verge of 11% exemplify that are availability of school 
materials referring to female teacher’s needs, along with that in talking about at random 11% 
get on well with that are improving the quality of education, besides, at close to 11% meet 
with that are availability of printers, furthermore, while mentioning at random 10.5% meet with 
that are availability of equipment such as computers and mobile phones for distance 
education while pointing to female teacher’s needs, Also, in talking about roughly 9% get on 
well with that are availability of transportation, as well as within sight of 9% told that are 
availability of the internet, Also, in talking about nearby 8% agree on that are availability of 
psychological and social stress counseling pointing to female teacher’s needs, and it was 
found in that while mentioning within sight of 2% agree on that are availability of heating fuel, 
furthermore, for about to 1% pertain with that are others. 

Furthermore, when mentioning the female teachers needs at schools type level, for primary 
schools within sight of 14% indicated that availability of salaries, Also, to mention that, while 
mentioning about to 12% had considered are availability of trainings, Also, at the same level it 
was found that in talking about nigh 12% had declared that are improving the quality of 
education while mentioning female teacher’s needs, while in the same context in talking 
about 12% get on well with that are availability of school materials, Also, to mention that, for 
on the verge of 10.5% brought up that are availability of printers, Also, for roughly 10.5% 
indicated that are availability of equipment such as computers and mobile phones for 
distance education in talking about female teacher’s needs,  
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while in the same context while mentioning roughly 9% had cited that are availability of 
transportation, further in talking about circa 9% indicated that are availability of the internet, 
on the other hand in talking about roughly 9% meet with that are availability of psychological 
and social stress counseling referring to female teacher’s needs, in addition to that, while 
mentioning approximately 2% settled on that are availability of heating fuel, Additionally, in 
talking about close to 1% had cited that are others. 

While in the same context for female teachers needs at schools type level, in talking about 
secondary schools on the verge of 16% explicit that availability of salaries, Also, for nearby 13% 
opted that are availability of printers, furthermore, in talking about roughly 13% meet with that 
are availability of trainings, on the other hand at nearby 11% brought up that are availability 
of school materials, further for on average of 10.5% had declared that are availability of 
equipment such as computers and mobile phones for distance education, Also, at the same 
level it was found that circa 10.5% had cited that are availability of transportation, on the other 
hand while mentioning on the verge of 9% agree on that are availability of the internet, 
furthermore, at approximately 8% settled on that are availability of psychological and social 
stress counseling, in addition to that, in talking about at random 8% had revealed that are 
improving the quality of education, besides, in talking about nigh 2% had cited that are others, 
in addition to that, for at random 1% meet with that are availability of heating fuel. 

Furthermore for female teachers needs at governorate level, at Aden governorate about 13% 
had considered availability of printers, further in talking about nearby 13% meet with that are 
improving the quality of education, Also, the results had shown that for about 12% had cited 
that are availability of school materials pointing female teacher’s needs, furthermore it was 
found that in talking about near 11% meet with that are availability of the internet, while in the 
same context in talking about close to 11% divulged that are availability of salaries, in addition 
to that, while mentioning on average of 10.5% get on well with that are availability of 
equipment such as computers and mobile phones for distance education pointing female 
teacher’s needs, Also, at the same level it was found that while mentioning just about 9% had 
declared that are availability of trainings, moreover while mentioning almost 9% get on well 
with that are availability of psychological and social stress counseling, Additionally, in talking 
about on the point of 9% brought up that are availability of transportation pointing female 
teacher’s needs, along with that for almost 3% divulged that are availability of heating fuel. 

 Also, at the same context in talking about female teachers needs at governorate level, for 
Hadramawt governorate almost 14% settled on that availability of salaries, in addition to that, 
for close on 13% divulged that are availability of trainings, furthermore, in talking about within 
sight of 12% indicated that are improving the quality of education, as well as, at random 11% 
indicated that are availability of transportation, in addition to that, in talking about on average 
of 10.5% had went with that are availability of psychological and social stress counseling, 
Additionally, for nearby 9% explicit that are availability of equipment such as computers and 
mobile phones for distance education, Also, at the same level it was found that while 
mentioning on the verge of 9% indicated that are availability of school materials, Also, the 
results had shown that in talking about nearby 9% get on well with that are availability of the 
internet, while in the same context while mentioning circa 7% announced that are availability 
of printers, along with that in talking about randomly 3% told that are availability of heating 
fuel, besides, at approximately 2% had considered are others. 
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Moreover regarding female teachers needs at governorate level, while mentioning Ma’rib 
governorate close on 24% agree on that availability of salaries, and it was found in that in 
talking about on the verge of 17% brought up that are availability of trainings, and it was found 
in that in talking about roughly 12% had considered are availability of school materials, 
furthermore, for about to 11% brought up that are availability of equipment such as computers 
and mobile phones for distance education, along with that while mentioning on the verge of 
10.5% brought up that are availability of printers, in addition to that, in talking about close on 
9% had revealed that are availability of transportation, Also, at the same level it was found 
that in talking about 8% settled on that are improving the quality of education, and it was 
found in that for nearby 3% had considered are availability of the internet, along with that for 
nigh 2% settled on that are availability of psychological and social stress counseling, as well at 
about 1% announced that are availability of heating fuel, while in the same context for about 
1% had revealed that are others. 

Furthermore for female teachers needs at governorate level, at Ta’iz governorate on average 
of 13% announced that availability of printers, further while mentioning about to 12% had went 
with that are availability of salaries, furthermore, for circa 12% indicated that are availability of 
school materials, while in the same context while mentioning nearby 12% exemplify that are 
availability of trainings, on the other hand in talking about 10.5% had considered are improving 
the quality of education, in addition to that, for on the verge of 10.5% told that are availability 
of psychological and social stress counseling, and it was found in that while mentioning nearby 
10.5% had revealed that are availability of the internet, Also, at the same level it was found 
that about 10.5% announced that are availability of equipment such as computers and mobile 
phones for distance education, furthermore, for just about 9% get on well with that are 
availability of transportation, furthermore, in talking about almost 2% had declared that are 
others, Also, at the same level it was found that in talking about nigh 1% told that are availability 
of heating fuel. 

Also, at the same context in talking about female teachers needs at KI gender point of view, 
at female KI on the point of 14% opted that availability of salaries, Also, at the same level it was 
found that within sight of 11% affirmed that are availability of school materials, on the other 
hand in talking about nearby 11% get on well with that are availability of trainings indicating 
female teacher’s needs, Also, the results had shown that nearby 11% settled on that are 
availability of printers, furthermore it was found that while mentioning within sight of 11% explicit 
that are improving the quality of education, besides, in talking about approximately 11% 
indicated that are availability of equipment such as computers and mobile phones for 
distance education pointing female teacher’s needs, besides, at near 9% had considered are 
availability of the internet, Also, the results had shown that for nearby 9% stated that are 
availability of transportation, furthermore it was found that approximately 9% stated that are 
availability of psychological and social stress counseling pointing out to female teacher’s 
needs, Also, in talking about close on 2% had considered are availability of heating fuel, 
furthermore, at approximately 1% had declared that are others. 

 Moreover regarding female teachers needs at KI gender point of view, in talking about male 
KI at random 15% had revealed that availability of salaries, Also, in talking about on average 
of 13% meet with that are availability of trainings, Also, the results had shown that while 
mentioning on the verge of 11% announced that are availability of school materials, on the 
other hand for within sight of 11% had cited that are improving the quality of education, Also, 
at the same level it was found that nearby 10.5% had went with that are availability of printers, 
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Also, at circa 10.5% brought up that are availability of transportation, furthermore, while 
mentioning nearby 9% agree on that are availability of equipment such as computers and 
mobile phones for distance education, Additionally, for close to 9% pertain with that are 
availability of the internet, on the other hand in talking about 8% had revealed that are 
availability of psychological and social stress counseling, moreover at about to 2% indicated 
that are availability of heating fuel, along with that in talking about close to 1% announced 
that are others. 

MALE TEACHERS RECEIVED TRAINING IN THE LAST SIX MONTHS 

When talking about the most important results and the findings of the report on the indicators 
of the male teachers received training in the last six months the statistics had shown in Yemen 
that in mentioning the In addition male teachers received training in the last six months at 
national level near 43% affirmed that none when mentioning male teachers received training 
in the last six months While in talking about male teachers received training in the last six months 
at national level randomly 43% brought up that none, as well as, while mentioning on average 
of 40.5% had went with that are 1-10.5%, further in talking about nearby 11% get on well with 
that are 11-25% referring to male teachers received training in the last six months, in addition 
to that, for nearby 3% brought up that are 26-50.5%, as well as, for circa 2% explicit that are 51-
75%, Also, at the same level it was found that in talking about just about 1% had cited that are 
76-100% while mentioning male teachers received training in the last six months.

Furthermore for male teachers received training in the last six months at schools type level, 
while mentioning primary schools close to 43% affirmed that none, and it was found in that 
while mentioning on the verge of 41% indicated that are 1-10.5%, Also, at the same level it was 
found that near 9% had considered are 11-25% referring to male teachers received training in 
the last six months, Also, the results had shown that for about to 3% meet with that are 26-50.5%, 
along with that in talking about approximately 2% announced that are 51-75%, further for on 
the verge of 1% indicated that are 76-100% while mentioning male teachers received training 
in the last six months. 
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Furthermore, when mentioning the male teachers received training in the last six months at 
schools’ type level, at secondary schools nearby 39% pertain with that none, moreover in 
talking about close to 38% divulged that are 1-10.5% in mentioning male teachers received 
training in the last six months, further at on average of 18% had revealed that are 11-25%, as 
well in talking about roughly 5% divulged that are 26-50.5%. 

Additionally, male teachers received training in the last six months at governorate level, in 
talking about Aden governorate close on 45% meet with that 1-10.5%, moreover at on 
average of 37% announced that is none, on the other hand for approximately 11% pertain 
with that are 11-25% while mentioning male teachers received training in the last six months, 
on the other hand in talking about 5% explicit that are 26-50.5%, Also, for close to 3% agree on 
that are 51-75%. 

While in the same context for male teachers received training in the last six months at 
governorate level, in talking about Hadramawt governorate circa 61% stated that none, 
besides, for just about 30.5% pertain with that are 1-10.5%, Also, the results had shown that while 
mentioning nearby 4% pertain with that are 11-25% indicating male teachers received training 
in the last six months, Also, the results had shown that for roughly 3% told that are 26-50.5%, 
Also, for nearby 1% had went with that are 51-75%. 

Moreover regarding male teachers received training in the last six months at governorate 
level, while mentioning Ma’rib governorate close on 50.5% meet with that 1-10.5%, as well while 
mentioning randomly 23% had revealed that is none, furthermore it was found that for within 
sight of 19% affirmed that are 11-25%, Additionally, in talking about randomly 3% divulged that 
are 76-100%, Also, to mention that, at about to 3% had revealed that are 51-75%, Additionally, 
in talking about circa 3% explicit that are 26-50.5%. 

While to mention  male teachers received training in the last six months at governorate level, 
for Ta’iz governorate circa 53% had cited that none, while in the same context for on the verge 
of 34% settled on that are 1-10.5%, along with that while mentioning near 9% pertain with that 
are 11-25%, on the other hand for just about 2% agree on that are 26-50.5%, moreover while 
mentioning about 1% indicated that are 51-75%, furthermore, while mentioning at random 1% 
explicit that are 76-100%. 

In addition to that for male teachers received training in the last six months at KI gender point 
of view, for female KI close on 39% had cited that none, moreover in talking about at random 
39% meet with that are 1-10.5%, besides, for at random 14% had went with that are 11-25% 
while pointing to male teachers received training in the last six months, moreover at near 4% 
had cited that are 26-50.5%, along with that for within sight of 4% divulged that are 51-75%, 
moreover in talking about on average of 1% explicit that are 76-100% pointing out to male 
teachers received training in the last six months. 

While in the same context for male teachers received training in the last six months at KI gender 
point of view, at male KI nigh 45% explicit that none, Also, the results had shown that in talking 
about just about 41% settled on that are 1-10.5% while pointing to male teachers received 
training in the last six months, Also, while mentioning near 9% stated that are 11-25%, further in 
talking about close to 3% explicit that are 26-50.5%, as well as, in talking about roughly 1% get 
on well with that are 76-100%, moreover in talking about roughly 1% told that are 51-75%. 
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TYPE OF TRAINING RECEIVED BY MALE TEACHERS IN THE PAST SIX MONTHS 

It is worth talking about type of training received by male teachers in the past six months and 
the report had shown that in this area and for On the other hand regarding type of training 
received by male teachers in the past six months at national level just about 36% settled on 
that improving the quality of education pointing to type of training received by male teachers 
in the past six months Also, at the same context in talking about type of training received by 
male teachers in the past six months at national level about 36% agree on that improving the 
quality of education, while in the same context for within sight of 30.5% affirmed that are 
classroom management, as well as, while mentioning on the verge of 21% explicit that are 
teaching in times of crisis in mentioning type of training received by male teachers in the past 
six months, on the other hand while mentioning circa 10.5% had revealed that are how to deal 
with students with special needs, on the other hand at close to 3% had declared that are 
other. 

Furthermore for type of training received by male teachers in the past six months at schools 
type level, at primary schools nigh 35% brought up that improving the quality of education, 
furthermore it was found that in talking about within sight of 29% explicit that are classroom 
management, Also, while mentioning near 23% divulged that are teaching in times of crisis in 
mentioning type of training received by male teachers in the past six months, Additionally, 
while mentioning just about 10.5% opted that are how to deal with students with special needs, 
in addition to that, for close on 2% opted that are other. 

Additionally, type of training received by male teachers in the past six months at schools type 
level, in talking about secondary schools randomly 39% settled on that improving the quality 
of education, moreover for about 37% agree on that are classroom management, Also, at 
nearby 8% opted that are how to deal with students with special needs pointing out to type 
of training received by male teachers in the past six months, as well in talking about on the 
point of 8% settled on that are teaching in times of crisis, along with that while mentioning 
roughly 7% stated that are other. 
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In the meantime for type of training received by male teachers in the past six months at 
governorate level, for Aden governorate nearby 36% announced that improving the quality 
of education, furthermore it was found that while mentioning on the verge of 28% had cited 
that are teaching in times of crisis, as well as, for near 27% indicated that are classroom 
management pointing to type of training received by male teachers in the past six months, 
Also, while mentioning randomly 9% divulged that are how to deal with students with special 
needs, as well for near 1% told that are other. 

While in talking about type of training received by male teachers in the past six months at 
governorate level, at Hadramawt governorate on average of 39% get on well with that 
improving the quality of education, furthermore, in talking about roughly 33% told that are 
classroom management, moreover at close to 13% meet with that are how to deal with 
students with special needs while mentioning type of training received by male teachers in 
the past six months, Additionally, for on average of 12% told that are teaching in times of crisis, 
besides, for nearby 3% had went with that are other. 

On the other hand regarding type of training received by male teachers in the past six months 
at governorate level, while mentioning Ma’rib governorate about to 32% brought up that 
classroom management, moreover for nearby 29% had revealed that are improving the 
quality of education, along with that about 24% told that are teaching in times of crisis, Also, 
at the same level it was found that while mentioning close on 11% opted that are how to deal 
with students with special needs, Also, while mentioning near 4% explicit that are other. 

While to mention  type of training received by male teachers in the past six months at 
governorate level, for Ta’iz governorate on the verge of 49% brought up that improving the 
quality of education, in addition to that, at just about 28% meet with that are classroom 
management, further for near 10.5% explicit that are teaching in times of crisis, Also, the results 
had shown that while mentioning near 7% had revealed that are how to deal with students 
with special needs, as well while mentioning near 7% settled on that are other. 

In addition to that for type of training received by male teachers in the past six months at KI 
gender point of view, for female KI nearby 34% announced that improving the quality of 
education, Also, the results had shown that while mentioning close on 30.5% brought up that 
are classroom management, on the other hand in talking about close to 22% affirmed that 
are teaching in times of crisis in mentioning type of training received by male teachers in the 
past six months, furthermore it was found that about to 11% divulged that are how to deal with 
students with special needs, further for almost 3% divulged that are other. 

Additionally, type of training received by male teachers in the past six months at KI gender 
point of view, in talking about male KI about 38% had considered improving the quality of 
education, Also, at nigh 30.5% meet with that are classroom management, as well as, for near 
20.5% had cited that are teaching in times of crisis indicating type of training received by male 
teachers in the past six months, and it was found in that in talking about nearby 10.5% pertain 
with that are how to deal with students with special needs, on the other hand at nearby 3% 
get on well with that are other. 
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RECOMMENDED TRAINING FOR MALE TEACHERS 

Because of its importance, the report paid special attention and research to monitor the 
relevant results recommended training for male teachers , in the meantime the report had 
reached the results in Yemen that regarding While to mention  recommended training for male 
teachers at national level near 30.5% pertain with that improving the quality of education 
referring to recommended training for male teachers In moving to the results regarding 
recommended training for male teachers at national level almost 30.5% affirmed that 
improving the quality of education, Additionally, at close on 27% exemplify that are classroom 
management, while in the same context while mentioning close on 20.5% had revealed that 
are teaching in times of crisis while mentioning recommended training for male teachers, Also, 
in talking about on the point of 15% agree on that are how to deal with students with special 
needs, Also, at the same level it was found that in talking about close on 6% had considered 
are other. 

In addition recommended training for male teachers at schools type level, for primary schools 
about 31% meet with that improving the quality of education, while in the same context while 
mentioning close on 27% affirmed that are classroom management, on the other hand for just 
about 20.5% settled on that are teaching in times of crisis pointing out to recommended 
training for male teachers, Additionally, for at random 16% meet with that are how to deal with 
students with special needs, Also, at the same level it was found that in talking about near 6% 
stated that are other. 

While in talking about recommended training for male teachers at schools type level, in talking 
about secondary schools on the verge of 30.5% meet with that improving the quality of 
education, in addition to that, for near 29% pertain with that are classroom management, on 
the other hand while mentioning approximately 19% had considered are teaching in times of 
crisis pointing recommended training for male teachers, as well as, for about 11% brought up 
that are how to deal with students with special needs, Also, the results had shown that in talking 
about 10.5% pertain with that are other. 
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In addition recommended training for male teachers at governorate level, at Aden 
governorate randomly 32% brought up that improving the quality of education, as well for nigh 
24% had went with that are teaching in times of crisis, furthermore, while mentioning nigh 24% 
settled on that are classroom management pointing recommended training for male 
teachers, on the other hand while mentioning almost 17% meet with that are how to deal with 
students with special needs, besides, while mentioning about to 2% explicit that are other. 

 Furthermore, when mentioning the recommended training for male teachers at governorate 
level, for Hadramawt governorate about to 32% opted that improving the quality of 
education, and it was found in that for within sight of 28% told that are classroom 
management, and it was found in that for nigh 19% had cited that are how to deal with 
students with special needs while mentioning recommended training for male teachers, 
Additionally, while mentioning roughly 14% exemplify that are teaching in times of crisis, 
furthermore it was found that roughly 7% stated that are other. 

 While in the same area for recommended training for male teachers at governorate level, at 
Ma’rib governorate about 33% settled on that classroom management, furthermore, at close 
on 27% had cited that are improving the quality of education, furthermore, for circa 21% 
indicated that are teaching in times of crisis, Also, to mention that, at nearby 13% get on well 
with that are how to deal with students with special needs, Also, for on the point of 6% agree 
on that are other. 

In the meantime for recommended training for male teachers at governorate level, for Ta’iz 
governorate within sight of 30.5% stated that improving the quality of education, as well in 
talking about on average of 26% announced that are classroom management, Also, at the 
same level it was found that in talking about roughly 21% agree on that are teaching in times 
of crisis, Also, the results had shown that in talking about almost 13% pertain with that are how 
to deal with students with special needs, Additionally, at an average of 11% explicit that are 
other. 

While in the same area for recommended training for male teachers at KI gender point of 
view, at female KI close to 29% pertain with that improving the quality of education, Also, to 
mention that, for nearby 27% meet with that are classroom management, along with that while 
mentioning almost 22% had declared that are teaching in times of crisis referring to 
recommended training for male teachers, Also, at circa 15% explicit that are how to deal with 
students with special needs, in addition to that, at on the verge of 8% announced that are 
other. 

Also, in the same context while talking about recommended training for male teachers at KI 
gender point of view, in talking about male KI near 32% had cited that improving the quality 
of education, Also, to mention that, for on the verge of 28% brought up that are classroom 
management, besides, in talking about at random 19% get on well with that are teaching in 
times of crisis when mentioning recommended training for male teachers, further in talking 
about on the verge of 16% had went with that are how to deal with students with special 
needs, Also, at the same level it was found that for on the verge of 5% agree on that are other. 
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FEMALE TEACHERS RECEIVED TRAINING IN THE LAST SIX MONTHS 

Moving according to the indicators of the report to talk about female teachers received 
training in the last six months and in this regards the results had been obvious that for 
Additionally, female teachers received training in the last six months at national level randomly 
40.5% had cited that none in talking about female teachers received training in the last six 
months In the meantime for female teachers received training in the last six months at national 
level circa 40.5% had cited that none, furthermore it was found that while mentioning within 
sight of 39% affirmed that are 1-10.5%, and it was found in that for at random 13% announced 
that are 11-25% while mentioning female teachers received training in the last six months, Also, 
in talking about near 4% get on well with that are 26-50.5%, moreover at randomly 3% indicated 
that are 51-75%, Additionally, for just about 2% pertain with that are 76-100% while mentioning 
female teachers received training in the last six months. 

Also, at the same context in talking about female teachers received training in the last six 
months at schools type level, for primary schools near 41% had went with that none, Also, for 
almost 39% explicit that are 1-10.5%, on the other hand while mentioning within sight of 13% 
told that are 11-25% pointing to female teachers received training in the last six months, 
besides, while mentioning close to 3% had declared that are 26-50.5%, moreover for on 
average of 2% explicit that are 51-75%, Also, while mentioning near 2% told that are 76-100% 
when mentioning female teachers received training in the last six months. 

In the meantime for female teachers received training in the last six months at schools type 
level, while mentioning secondary schools nearby 39% explicit that 1-10.5%, Also, at the same 
level it was found that for nearby 33% stated that is none when mentioning female teachers 
received training in the last six months, and it was found in that on the point of 14% divulged 
that are 11-25%, Also, to mention that, for randomly 9% explicit that are 26-50.5%, as well as, 
while mentioning on average of 5% stated that are 51-75%. 

In addition female teachers received training in the last six months at governorate level, while 
mentioning Aden governorate close on 44% announced that 1-10.5%, on the other hand at 
on the verge of 31% meet with that is none, and it was found in that in talking about on the 
verge of 16% meet with that are 11-25% indicating female teachers received training in the 
last six months, furthermore it was found that at random 5% had went with that are 26-50.5%, 
on the other hand at nearby 2% indicated that are 51-75%, Additionally, in talking about 
nearby 2% indicated that are 76-100% when mentioning female teachers received training in 
the last six months. 
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In addition to that for female teachers received training in the last six months at governorate 
level, in talking about Hadramawt governorate nigh 61% brought up that none, Additionally, 
in talking about on the verge of 27% divulged that are 1-10.5% linkage with female teachers 
received training in the last six months, on the other hand at nearby 5% divulged that are 26-
50.5%, Also, for on the verge of 4% get on well with that are 11-25%, further while mentioning 
on the verge of 1% agree on that are 51-75%, along with that on the verge of 1% had went 
with that are 76-100%. 

While in talking about female teachers received training in the last six months at governorate 
level, at Ma’rib governorate almost 48% settled on that 1-10.5%, as well as, in talking about on 
the point of 25% had cited that is none, and it was found in that for within sight of 18% settled 
on that are 11-25%, furthermore, for at random 4% had cited that are 26-50.5%, Also, to mention 
that, while mentioning approximately 3% announced that are 76-100%, as well as, in talking 
about nearby 2% had went with that are 51-75%. 

While in the same area for female teachers received training in the last six months at 
governorate level, while mentioning Ta’iz governorate close to 45% settled on that none, 
furthermore it was found that while mentioning close to 35% had revealed that are 1-10.5%, as 
well for at random 12% affirmed that are 11-25%, along with that for circa 7% had cited that 
are 51-75%, along with that for approximately 1% affirmed that are 76-100%, as well as, for nigh 
1% get on well with that are 26-50.5%. 

Moreover regarding female teachers received training in the last six months at KI gender point 
of view, while mentioning female KI on the verge of 44% settled on that 1-10.5%, while in the 
same context at random 26% divulged that is none, Also, at the same level it was found that 
in talking about just about 18% stated that are 11-25% in mentioning female teachers received 
training in the last six months, as well at close to 6% had cited that are 51-75%, in addition to 
that, in talking about on average of 5% told that are 26-50.5%, besides, at roughly 2% opted 
that are 76-100% pointing to female teachers received training in the last six months. 

In addition female teachers received training in the last six months at KI gender point of view, 
while mentioning male KI circa 49% meet with that none, as well as, for about 36% indicated 
that are 1-10.5% while pointing to female teachers received training in the last six months, 
furthermore it was found that while mentioning close on 9% agree on that are 11-25%, Also, to 
mention that, in talking about roughly 3% meet with that are 26-50.5%, in addition to that, in 
talking about near 2% exemplify that are 76-100%, Also, to mention that, in talking about to 1% 
pertain with that are 51-75%. 
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TYPE OF TRAINING RECEIVED BY FEMALE TEACHERS IN THE PAST SIX MONTHS 

In paying attention in this report to the type of training received by female teachers in the past 
six months the statistics found that While in the same context for type of training received by 
female teachers in the past six months at national level on the point of 37% affirmed that 
improving the quality of education indicating type of training received by female teachers in 
the past six months In moving to the results regarding type of training received by female 
teachers in the past six months at national level roughly 37% exemplify that improving the 
quality of education, furthermore it was found that for on the point of 29% had revealed that 
are classroom management, besides, in talking about near 18% pertain with that are teaching 
in times of crisis while pointing to type of training received by female teachers in the past six 
months, besides, while mentioning just about 11% affirmed that are how to deal with students 
with special needs, while in the same context while mentioning just about 4% stated that are 
other. 

Moreover regarding type of training received by female teachers in the past six months at 
schools type level, at primary schools near 36% announced that improving the quality of 
education, Also, at the same level it was found that in talking about nearby 28% announced 
that are classroom management, furthermore it was found that for on the point of 20.5% had 
revealed that are teaching in times of crisis while pointing to type of training received by 
female teachers in the past six months, as well as, at close to 12% stated that are how to deal 
with students with special needs, in addition to that, while mentioning randomly 4% affirmed 
that are other. 

While to mention  type of training received by female teachers in the past six months at schools 
type level, at secondary schools on average of 40.5% had cited that improving the quality of 
education, on the other hand in talking about close to 34% divulged that are classroom 
management, furthermore it was found that for on average of 11% had considered are 
teaching in times of crisis linkage with type of training received by female teachers in the past 
six months, while in the same context in talking about near 8% told that are how to deal with 
students with special needs, as well as, while mentioning just about 7% opted that are other. 

36%

27% 25%

11%

1%

37%

29%

16% 13%

5%

34% 32%

19%

12%

3%

44%

27%

11% 10% 8%

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%
50%

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f
Ed

uc
at

io
n

C
la

ss
ro

om
 M

a
na

ge
m

en
t

Te
ac

hi
ng

 In
 T

im
es

 O
f C

ris
is

Ho
w

 T
o 

D
ea

l W
ith

 S
tu

de
nt

s
W

ith
 S

pe
ci

al
 N

ee
ds O

th
er

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f
Ed

uc
at

io
n

C
la

ss
ro

om
 M

a
na

ge
m

en
t

Te
ac

hi
ng

 In
 T

im
es

 O
f C

ris
is

Ho
w

 T
o 

D
ea

l W
ith

 S
tu

de
nt

s
W

ith
 S

pe
ci

al
 N

ee
ds O

th
er

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f
Ed

uc
at

io
n

C
la

ss
ro

om
 M

a
na

ge
m

en
t

Te
ac

hi
ng

 In
 T

im
es

 O
f C

ris
is

Ho
w

 T
o 

D
ea

l W
ith

 S
tu

de
nt

s
W

ith
 S

pe
ci

al
 N

ee
ds O

th
er

Im
pr

ov
in

g 
Th

e 
Q

ua
lit

y 
O

f
Ed

uc
at

io
n

C
la

ss
ro

om
 M

a
na

ge
m

en
t

O
th

er

Ho
w

 T
o 

D
ea

l W
ith

 S
tu

de
nt

s
W

ith
 S

pe
ci

al
 N

ee
ds

Te
ac

hi
ng

 In
 T

im
es

 O
f C

ris
is

Aden governorate Hadramawt governorate Ma'rib governorate Ta'iz governorate

TYPE OF TRAINING RECEIVED BY FEMALE TEACHERS IN THE PAST SIX MONTHS BY GOVERNORATE LEVEL



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 96 of 137 

Furthermore for type of training received by female teachers in the past six months at 
governorate level, while mentioning Aden governorate close to 36% settled on that improving 
the quality of education, further while mentioning at random 27% opted that are classroom 
management, in addition to that, for approximately 25% explicit that are teaching in times of 
crisis when mentioning type of training received by female teachers in the past six months, 
while in the same context in talking about close to 11% exemplify that are how to deal with 
students with special needs, Also, while mentioning nearby 1% opted that are other. 

 Moreover regarding type of training received by female teachers in the past six months at 
governorate level, in talking about Hadramawt governorate about 37% explicit that improving 
the quality of education, moreover while mentioning near 29% explicit that are classroom 
management, Also, at approximately 16% announced that are teaching in times of crisis 
pointing to type of training received by female teachers in the past six months, besides, in 
talking about on the verge of 13% had went with that are how to deal with students with 
special needs, as well at close to 5% settled on that are other. 

 In the meantime for type of training received by female teachers in the past six months at 
governorate level, in talking about Ma’rib governorate just about 34% exemplify that 
improving the quality of education, Also, for nearby 32% announced that are classroom 
management, while in the same context for on average of 19% meet with that are teaching 
in times of crisis, Additionally, in talking about near 12% brought up that are how to deal with 
students with special needs, further at about to 3% had declared that are other. 

 Additionally, type of training received by female teachers in the past six months at 
governorate level, while mentioning Ta’iz governorate close to 44% stated that improving the 
quality of education, Also, at close to 27% exemplify that are classroom management, and it 
was found in that for just about 11% explicit that are other, Also, at the same level it was found 
that for about to 10.5% announced that are how to deal with students with special needs, 
while in the same context at within sight of 8% indicated that are teaching in times of crisis. 

Also, in the same context while talking about type of training received by female teachers in 
the past six months at KI gender point of view, while mentioning female KI nigh 37% had 
declared that improving the quality of education, and it was found in that for nearby 27% 
agree on that are classroom management, furthermore, in talking about approximately 19% 
get on well with that are teaching in times of crisis when mentioning type of training received 
by female teachers in the past six months, as well as, while mentioning circa 11% indicated 
that are how to deal with students with special needs, Also, while mentioning close on 5% told 
that are other. 

In the meantime for type of training received by female teachers in the past six months at KI 
gender point of view, at male KI near 36% had revealed that improving the quality of 
education, while in the same context for almost 30.5% brought up that are classroom 
management, Also, at nearby 18% divulged that are teaching in times of crisis pointing out to 
type of training received by female teachers in the past six months, Also, the results had shown 
that for within sight of 12% affirmed that are how to deal with students with special needs, in 
addition to that, in talking about roughly 4% had cited that are other. 
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RECOMMENDED TRAINING FOR FEMALE TEACHERS 

In paying attention in this report to the recommended training for female teachers the statistics 
found that Also, in the same context while talking about recommended training for female 
teachers at national level about 31% told that improving the quality of education while 
pointing to recommended training for female teachers In addition to that for recommended 
training for female teachers at national level about 31% brought up that improving the quality 
of education, Also, while mentioning almost 28% get on well with that are classroom 
management, besides, at random 21% divulged that are teaching in times of crisis in talking 
about recommended training for female teachers, Additionally, for roughly 16% settled on that 
are how to deal with students with special needs, Also, the results had shown that on average 
of 3% had cited that are other. 

Furthermore, when mentioning the recommended training for female teachers at schools type 
level, in talking about primary schools at random 31% had cited that improving the quality of 
education, in addition to that, while mentioning on the point of 27% had declared that are 
classroom management, furthermore, for close on 22% had went with that are teaching in 
times of crisis in talking about recommended training for female teachers, while in the same 
context while mentioning within sight of 17% get on well with that are how to deal with students 
with special needs, on the other hand in talking about on average of 3% indicated that are 
other. 

While in talking about recommended training for female teachers at schools type level, at 
secondary schools circa 32% settled on that improving the quality of education, Also, for on 
the point of 31% had declared that are classroom management, Also, to mention that, for just 
about 18% pertain with that are teaching in times of crisis while pointing to recommended 
training for female teachers, Also, to mention that, while mentioning randomly 11% had 
considered are how to deal with students with special needs, Also, to mention that, at 
randomly 8% settled on that are other. 
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While in talking about recommended training for female teachers at governorate level, at 
Aden governorate about 32% indicated that improving the quality of education, and it was 
found in that while mentioning circa 26% brought up that are teaching in times of crisis, further 
while mentioning close on 24% brought up that are classroom management in mentioning 
recommended training for female teachers, Also, the results had shown that about 18% meet 
with that are how to deal with students with special needs. 

In addition to that for recommended training for female teachers at governorate level, at 
Hadramawt governorate about 32% agree on that improving the quality of education 
pointing to recommended training for female teachers, as well while mentioning nearby 32% 
divulged that are classroom management, along with that randomly 18% told that are how to 
deal with students with special needs, furthermore, while mentioning on average of 15% get 
on well with that are teaching in times of crisis when mentioning recommended training for 
female teachers, further while mentioning about 2% affirmed that are other. 

In moving to the results regarding recommended training for female teachers at governorate 
level, while mentioning Ma’rib governorate approximately 32% exemplify that improving the 
quality of education, besides, for on the point of 29% meet with that are classroom 
management, Also, at the same level it was found that for near 22% stated that are teaching 
in times of crisis, while in the same context while mentioning roughly 14% brought up that are 
how to deal with students with special needs, besides, in talking about randomly 3% pertain 
with that are other. 

In addition to that for recommended training for female teachers at governorate level, in 
talking about Ta’iz governorate nigh 28% had considered improving the quality of education, 
further for near 27% brought up that are classroom management, and it was found in that 
while mentioning almost 22% had cited that are teaching in times of crisis, moreover for nearby 
14% meet with that are how to deal with students with special needs, moreover while 
mentioning roughly 9% pertain with that are other. 

Also, in the same context while talking about recommended training for female teachers at KI 
gender point of view, while mentioning female KI close on 31% had revealed that improving 
the quality of education, Additionally, for within sight of 27% affirmed that are classroom 
management, furthermore, at within sight of 23% indicated that are teaching in times of crisis 
pointing out to recommended training for female teachers, Additionally, while mentioning 
roughly 15% had went with that are how to deal with students with special needs, as well as, 
at near 4% explicit that are other. 

While in the same area for recommended training for female teachers at KI gender point of 
view, for male KI nearby 31% explicit that improving the quality of education, furthermore it 
was found that while mentioning nigh 29% announced that are classroom management, in 
addition to that, at close to 21% announced that are teaching in times of crisis in talking about 
recommended training for female teachers, further in talking about nearby 17% pertain with 
that are how to deal with students with special needs, along with that while mentioning on 
average of 3% opted that is other. 
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FULLY VACCINATED MALE TEACHERS AGAINST COVID-19 

The report tracked the most important findings when talking about  fully vaccinated male 
teachers against COVID-19 in Yemen, while the results had shown in this report found that  in 
talking about While in the same context for  fully vaccinated male teachers against covid-19 
at national level on the verge of 42% had revealed that none pointing out to  fully vaccinated 
male teachers against covid-19 In moving to the results regarding  fully vaccinated male 
teachers against covid-19 at national level on the verge of 42% exemplify that none, moreover 
while mentioning at random 41% had declared that are 1-10.5%, as well in talking about within 
sight of 9% pertain with that are 11-25% in mentioning  fully vaccinated male teachers against 
covid-19,  
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on the other hand while mentioning close to 4% brought up that are 26-50.5%, on the other 
hand while mentioning almost 3% affirmed that are 51-75%, as well at roughly 2% agree on 
that are 76-100% pointing to  fully vaccinated male teachers against covid-19. 

While in the same area for  fully vaccinated male teachers against covid-19 at schools type 
level, in talking about primary schools on the point of 43% divulged that none, further while 
mentioning circa 41% meet with that are 1-10.5%, further at about 8% meet with that are 11-
25% when mentioning  fully vaccinated male teachers against covid-19, as well as, in talking 
about nigh 3% indicated that are 26-50.5%, while in the same context in talking about near 2% 
exemplify that are 51-75%, as well as, in talking about to 2% told that are 76-100% pointing out 
to  fully vaccinated male teachers against covid-19.  Additionally, fully vaccinated male 
teachers against covid-19 at schools type level, while mentioning secondary schools about to 
41% indicated that none, furthermore it was found that close on 39% opted that are 1-10.5% 
linkage with  fully vaccinated male teachers against covid-19, in addition to that, in talking 
about roughly 11% had revealed that are 11-25%, further while mentioning almost 5% had cited 
that are 51-75%, besides, at close to 5% had considered are 26-50.5%.Moreover regarding fully 
vaccinated male teachers against covid-19 at governorate level, at Aden governorate on 
the point of 42% exemplify that 1-10.5%, furthermore it was found that while mentioning 
randomly 41% pertain with that is none, and it was found in that on average of 11% get on well 
with that are 11-25% linkage with  fully vaccinated male teachers against covid-19, on the 
other hand in talking about circa 5% settled on that are 26-50.5%, as well as, in talking about 
on the verge of 1% agree on that are 51-75%.In addition fully vaccinated male teachers 
against covid-19 at governorate level, for Hadramawt governorate nearby 61% stated that 
none, while in the same context at random 32% agree on that are 1-10.5%, Also, the results 
had shown that in talking about almost 2% announced that are 11-25% linkage with  fully 
vaccinated male teachers against covid-19, Additionally, while mentioning nearby 2% explicit 
that are 76-100%, on the other hand at random 1% agree on that are 51-75%, as well in talking 
about almost 1% told that are 26-50.5%. 

While to mention fully vaccinated male teachers against covid-19 at governorate level, while 
mentioning Ma’rib governorate about 56% had revealed that 1-10.5%, as well as, while 
mentioning nearby 14% had considered is none, furthermore, for approximately 14% told that 
are 11-25%, and it was found in that in talking about on average of 7% had went with that are 
26-50.5%, further at nigh 5% settled on that are 51-75%, furthermore, for within sight of 5% get
on well with that are 76-100%.  In the meantime for  fully vaccinated male teachers against
covid-19 at governorate level, in talking about Ta’iz governorate close to 57% stated that
none, furthermore it was found that while mentioning nigh 32% had cited that are 1-10.5%, in
addition to that, at near 7% affirmed that are 11-25%, Also, the results had shown that on
average of 4% had considered are 51-75%, furthermore, while mentioning on average of 1%
had cited that are 26-50.5%. In addition fully vaccinated male teachers against covid-19 at KI
gender point of view, while mentioning female KI roughly 50.5% had cited that none,
Additionally, for about to 35% had cited that are 1-10.5%, further while mentioning just about
9% divulged that are 11-25% while pointing to  fully vaccinated male teachers against covid-
19, as well at almost 4% had declared that are 26-50.5%, furthermore, for on the verge of 2%
had declared that are 51-75%. While in talking about  fully vaccinated male teachers against
covid-19 at KI gender point of view, while mentioning male KI nearby 45% had went with that
1-10.5%, Also, at the same level it was found that near 37% announced that is none,
furthermore, while mentioning nearby 9% opted that are 11-25% pointing to  fully vaccinated
male teachers against covid-19, as well while mentioning randomly 3% affirmed that are 51-
75%, in addition to that, at nearby 3% pertain with that are 76-100%, as well for almost 3%
pertain with that are 26-50.5%.
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REASONS FOR NOT RECEIVING THE VACCINE AGAINST COVID-19 
FOR MALE TEACHERS 

The report tracked the most important findings when talking about reasons for not receiving 
the vaccine against COVID-19 for male teachers in Yemen, while the results had shown in this 
report found that  in talking about Also, at the same context in talking about reasons for not 
receiving the vaccine against covid-19 for male teachers at national level on the point of 52% 
divulged that lack of persuasion from teachers about the vaccine and its benefits in talking 
about reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers While in the 
same context for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers at 
national level close on 52% agree on that lack of persuasion from teachers about the vaccine 
and its benefits, along with that in talking about just about 17% had declared that are lack of 
vaccines, on the other hand for near 15% get on well with that are lack of good quality of 
vaccines while mentioning reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male 
teachers, while in the same context for nearby 7% opted that are others, Additionally, at on 
the verge of 6% explicit that are vaccines is not free, furthermore, at approximately 4% had 
revealed that are high prices of vaccines while pointing to reasons for not receiving the 
vaccine against covid-19 for male teachers. 

While to mention  reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers at 
schools type level, in talking about primary schools roughly 51% had considered lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, furthermore, while mentioning 
on the verge of 16% settled on that are lack of vaccines, furthermore it was found that nearby 
15% stated that are lack of good quality of vaccines pointing reasons for not receiving the 
vaccine against covid-19 for male teachers, further in talking about at random 7% announced 
that are vaccines is not free, Also, for nearby 6% had revealed that are others, Also, to mention 
that, for approximately 4% opted that are high prices of vaccines while pointing to reasons for 
not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers. 
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In moving to the results regarding reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for 
male teachers at schools type level, for secondary schools at random 57% told that lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, in addition to that, for close on 
22% exemplify that are lack of vaccines in mentioning reasons for not receiving the vaccine 
against covid-19 for male teachers, as well as, at about 12% pertain with that are lack of good 
quality of vaccines, Also, the results had shown that in talking about randomly 8% exemplify 
that are others, moreover in talking about within sight of 1% explicit that are high prices of 
vaccines. 

In the meantime for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers 
at governorate level, while mentioning Aden governorate roughly 42% stated that lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, moreover while mentioning on 
average of 18% settled on that are vaccines is not free, as well as, while mentioning nearby 
17% affirmed that are lack of good quality of vaccines while mentioning reasons for not 
receiving the vaccine against covid-19 for male teachers, furthermore it was found that near 
11% pertain with that are high prices of vaccines, as well as, in talking about to 11% stated that 
are lack of vaccines, Also, to mention that, in talking about within sight of 2% had revealed 
that are others pointing reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male 
teachers. 

While in talking about reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers 
at governorate level, for Hadramawt governorate nearby 69% had went with that lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, while in the same context for 
near 14% had cited that are lack of vaccines pointing out to reasons for not receiving the 
vaccine against covid-19 for male teachers, in addition to that, for nigh 11% opted that are 
others, and it was found in that in talking about close to 5% divulged that are lack of good 
quality of vaccines, furthermore, at close to 1% announced that are high prices of vaccines. 

Also, at the same context in talking about reasons for not receiving the vaccine against covid-
19 for male teachers at governorate level, in talking about Ma’rib governorate nigh 39% told 
that lack of persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, Also, the results had 
shown that about 29% get on well with that are lack of vaccines, while in the same context for 
near 23% stated that are lack of good quality of vaccines, on the other hand at random 5% 
explicit that are others, and it was found in that about to 2% settled on that are vaccines is not 
free, Also, at circa 2% opted that are high prices of vaccines. 

In addition to that for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers 
at governorate level, for Ta’iz governorate near 69% settled on that lack of persuasion from 
teachers about the vaccine and its benefits, Also, to mention that, while mentioning near 11% 
brought up that are lack of good quality of vaccines, along with that nigh 10.5% indicated 
that are others, moreover at close on 9% get on well with that are lack of vaccines. 

While in talking about reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers 
at KI gender point of view, at female KI at random 54% divulged that lack of persuasion from 
teachers about the vaccine and its benefits, Also, the results had shown that within sight of 
16% settled on that are lack of good quality of vaccines, moreover in talking about close to 
13% agree on that are lack of vaccines referring to reasons for not receiving the vaccine 
against covid-19 for male teachers, Also, at the same level it was found that while mentioning 
about 7% stated that are vaccines is not free, furthermore, in talking about on the point of 6% 
opted that are others, Also, for almost 5% indicated that are high prices of vaccines pointing 
out to reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers. 
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In the meantime for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for male teachers 
at KI gender point of view, while mentioning male KI at random 51% had cited that lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, Also, at near 20.5% had revealed 
that are lack of vaccines pointing out to reasons for not receiving the vaccine against covid-
19 for male teachers, in addition to that, in talking about close to 14% meet with that are lack 
of good quality of vaccines, Also, to mention that, in talking about near 7% stated that are 
others, as well while mentioning near 5% settled on that are vaccines is not free, furthermore, 
at roughly 3% had cited that are high prices of vaccines. 

FULLY VACCINATED FEMALE TEACHERS AGAINST COVID-19 

Moving on to talk about the most prominent results and related matters in this report about 
fully vaccinated female teachers against COVID-19 it was found that in Yemen that regarding 
In the meantime for  fully vaccinated female teachers against covid-19 at national level near 
51% opted that none in talking about  fully vaccinated female teachers against covid-19 While 
in the same area for  fully vaccinated female teachers against covid-19 at national level just 
about 51% announced that none, furthermore it was found that on the point of 37% opted 
that are 1-10.5%, along with that approximately 6% affirmed that are 11-25% linkage with  fully 
vaccinated female teachers against covid-19, as well for at random 2% meet with that are 26-
50.5%, while in the same context for within sight of 2% divulged that are 51-75%, Also, at the 
same level it was found that in talking about nigh 2% agree on that are 76-100% in talking 
about  fully vaccinated female teachers against covid-19. 
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Furthermore, when mentioning the  fully vaccinated female teachers against covid-19 at 
schools type level, in talking about primary schools nearby 51% indicated that none, 
furthermore it was found that nearby 37% opted that are 1-10.5%, in addition to that, while 
mentioning just about 7% indicated that are 11-25% linkage with  fully vaccinated female 
teachers against covid-19, as well at nearby 2% meet with that are 26-50.5%, besides, for on 
the point of 2% explicit that are 76-100%, Additionally, in talking about near 1% had went with 
that are 51-75% pointing out to  fully vaccinated female teachers against covid-19. 

While to mention   fully vaccinated female teachers against covid-19 at schools type level, 
while mentioning secondary schools nigh 52% brought up that none, furthermore, for about 
38% pertain with that are 1-10.5% when mentioning fully vaccinated female teachers against 
covid-19, furthermore, in talking about roughly 5% opted that are 51-75%, besides, for roughly 
5% had declared that are 11-25%, furthermore it was found that just about 2% announced that 
are 26-50.5%. 

Also, in the same context while talking about  fully vaccinated female teachers against covid-
19 at governorate level, in talking about Aden governorate on the point of 41% exemplify that 
none, Also, the results had shown that on average of 41% announced that are 1-10.5%, along 
with that close to 12% had went with that are 11-25% when mentioning  fully vaccinated 
female teachers against covid-19, furthermore, for on average of 3% told that are 26-50.5%, 
and it was found in that for randomly 2% indicated that are 51-75%, as well as, for 
approximately 1% settled on that are 76-100% pointing to  fully vaccinated female teachers 
against covid-19. 

 Furthermore, when mentioning the fully vaccinated female teachers against covid-19 at 
governorate level, while mentioning Hadramawt governorate circa 81% divulged that none, 
on the other hand while mentioning nigh 18% had went with that are 1-10.5% pointing  fully 
vaccinated female teachers against covid-19, Additionally, at nearby 1% exemplify that are 
51-75%.

While in the same area for  fully vaccinated female teachers against covid-19 at governorate 
level, for Ma’rib governorate close on 55% agree on that 1-10.5%, Also, to mention that, while 
mentioning almost 27% opted that is none, Also, to mention that, at close to 9% affirmed that 
are 11-25%, and it was found in that near 5% stated that are 76-100%, Also, to mention that, 
while mentioning randomly 3% had considered are 26-50.5%, moreover in talking about at 
random 1% affirmed that are 51-75%. 

 While in talking about fully vaccinated female teachers against covid-19 at governorate level, 
for Ta’iz governorate randomly 60.5% had revealed that none, Also, to mention that, for near 
32% explicit that are 1-10.5%, and it was found in that for randomly 3% indicated that are 51-
75%, Additionally, in talking about on average of 3% had revealed that are 11-25%, besides, 
at random 2% get on well with that are 26-50.5%. 

Also, in the same context while talking about  fully vaccinated female teachers against covid-
19 at KI gender point of view, for female KI almost 48% brought up that 1-10.5%, as well for near 
40.5% stated that is none, as well at nigh 7% announced that are 11-25% in talking about  fully 
vaccinated female teachers against covid-19, Additionally, for near 2% settled on that are 51-
75%, on the other hand in talking about approximately 2% meet with that are 26-50.5%, in 
addition to that, for almost 1% stated that are 76-100% pointing to  fully vaccinated female 
teachers against covid-19. 
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Also, in the same context while talking about  fully vaccinated female teachers against covid-
19 at KI gender point of view, for male KI on the verge of 59% pertain with that none, while in 
the same context for nearby 29% had considered are 1-10.5% while mentioning  fully 
vaccinated female teachers against covid-19, further for nearby 6% exemplify that are 11-25%, 
Also, to mention that, while mentioning on average of 2% meet with that are 26-50.5%, besides, 
while mentioning close to 2% had cited that are 51-75%, Also, the results had shown that 
nearby 2% told that are 76-100%. 

REASONS FOR NOT RECEIVING THE VACCINE AGAINST COVID-19 
FOR FEMALE TEACHERS 

Referring to reasons for not receiving the vaccine against COVID-19 for female teachers in this 
report and especially in Yemen , the results showed that for In moving to the results regarding 
reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers at national level 
about to 53% affirmed that lack of persuasion from teachers about the vaccine and its benefits 
when mentioning reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers 
In moving to the results regarding reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for 
female teachers at national level nearby 53% told that lack of persuasion from teachers about 
the vaccine and its benefits, along with that on the point of 16% had revealed that are lack of 
vaccines, furthermore it was found that in talking about randomly 15% pertain with that are 
lack of good quality of vaccines in mentioning reasons for not receiving the vaccine against 
covid-19 for female teachers, along with that while mentioning just about 7% brought up that 
are others, Additionally, while mentioning almost 6% told that are high prices of vaccines, while 
in the same context in talking about 5% exemplify that are vaccines is not free linkage with 
reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers. 
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Also, at the same context in talking about reasons for not receiving the vaccine against covid-
19 for female teachers at schools type level, in talking about primary schools nearby 51% 
exemplify that lack of persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, while in 
the same context in talking about circa 15% indicated that are lack of good quality of 
vaccines, on the other hand in talking about to 15% indicated that are lack of vaccines linkage 
with reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers, on the other 
hand while mentioning almost 7% pertain with that are others, as well at random 6% had 
revealed that are high prices of vaccines, as well as, in talking about near 6% pertain with that 
are vaccines is not free referring to reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for 
female teachers. 

Also, at the same context in talking about reasons for not receiving the vaccine against covid-
19 for female teachers at schools type level, for secondary schools near 59% meet with that 
lack of persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, on the other hand in 
talking about within sight of 19% had declared that are lack of vaccines referring to reasons 
for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers, further while mentioning 
near 13% had went with that are lack of good quality of vaccines, Also, to mention that, for 
circa 7% explicit that are others, besides, for approximately 2% pertain with that are high prices 
of vaccines. 

In the meantime for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers 
at governorate level, at Aden governorate on the point of 42% announced that lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, furthermore it was found that for 
near 18% explicit that are lack of good quality of vaccines, on the other hand while mentioning 
nearby 16% opted that are vaccines is not free pointing reasons for not receiving the vaccine 
against covid-19 for female teachers, and it was found in that in talking about randomly 15% 
get on well with that are high prices of vaccines, and it was found in that for near 8% exemplify 
that are lack of vaccines, while in the same context at near 1% had went with that are others 
pointing reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers. 

Furthermore for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers at 
governorate level, for Hadramawt governorate roughly 66% told that lack of persuasion from 
teachers about the vaccine and its benefits, as well at close on 15% agree on that are lack of 
vaccines referring to reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female 
teachers, Also, for close to 14% brought up that are others, and it was found in that while 
mentioning circa 4% told that are lack of good quality of vaccines, Also, in talking about within 
sight of 1% had went with that are high prices of vaccines. 

While to mention  reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers 
at governorate level, for Ma’rib governorate randomly 40.5% brought up that lack of 
persuasion from teachers about the vaccine and its benefits, in addition to that, in talking 
about randomly 28% told that are lack of vaccines, Also, to mention that, while mentioning 
roughly 22% explicit that are lack of good quality of vaccines, as well while mentioning almost 
6% had declared that are others, further for about to 4% opted that are high prices of vaccines, 
and it was found in that for on the point of 1% pertain with that are vaccines is not free. 

While in the same context for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female 
teachers at governorate level, at Ta’iz governorate about 72% explicit that lack of persuasion 
from teachers about the vaccine and its benefits, along with that for nearby 10.5% pertain with 
that are lack of good quality of vaccines, further at circa 9% settled on that are lack of 
vaccines, Also, to mention that, at close on 8% had revealed that are others. 
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Additionally, reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers at KI 
gender point of view, at female KI close on 55% stated that lack of persuasion from teachers 
about the vaccine and its benefits, as well as, while mentioning on the verge of 16% meet with 
that are lack of good quality of vaccines, on the other hand at approximately 12% announced 
that are lack of vaccines in talking about reasons for not receiving the vaccine against covid-
19 for female teachers, Additionally, in talking about just about 8% get on well with that are 
high prices of vaccines, Additionally, in talking about on the point of 7% indicated that are 
vaccines is not free, furthermore it was found that in talking about just about 3% divulged that 
are others linkage with reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female 
teachers. 

Furthermore for reasons for not receiving the vaccine against covid-19 for female teachers at 
KI gender point of view, for male KI within sight of 51% exemplify that lack of persuasion from 
teachers about the vaccine and its benefits, while in the same context for about 18% pertain 
with that are lack of vaccines referring to reasons for not receiving the vaccine against covid-
19 for female teachers, in addition to that, in talking about close on 14% pertain with that are 
lack of good quality of vaccines, Also, at just about 9% agree on that are others, Also, at the 
same level it was found that in talking about roughly 4% had considered are high prices of 
vaccines, besides, in talking about nearby 4% exemplify that are vaccines is not free. 
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SCHOOL CLINIC AVAILABILITY 

Looking at the points that discussed in this report is the school clinic availability In addition to 
that for school clinic availability at national level roughly 83% had considered no in talking 
about school clinic availability In addition to that for school clinic availability at national level 
circa 83% agree on that no, further at roughly 17% indicated that is yes. 

On the other hand, regarding school clinic availability at schools’ type level, for primary 
schools within sight of 82% stated that no, Also, at the same level it was found that for on the 
point of 18% divulged that is yes. 

In addition, school clinic availability at schools’ type level, while mentioning secondary schools 
just about 88% affirmed that no, moreover for approximately 12% explicit that is yes. 

In the meantime, for school clinic availability at governorate level, for Aden governorate near 
72% opted that no, furthermore it was found that in talking about close on 28% indicated that 
is yes. 

While in the same context for school clinic availability at governorate level, for Hadramawt 
governorate near 82% explicit that no, furthermore, in talking about near 18% stated that is yes. 

Additionally, school clinic availability at governorate level, for Ma’rib governorate at random 
94% told that no, as well as, for about to 6% brought up that is yes. 

Furthermore, when mentioning the school clinic availability at governorate level, for Ta’iz 
governorate at random 84% had cited that no, as well as, in talking about almost 16% affirmed 
that is yes. 

Furthermore, for school clinic availability at KI gender point of view, at female KI randomly 82% 
exemplify that no, besides, for near 18% brought up that is yes. 

While to mention school clinic availability at KI gender point of view, at male KI circa 84% 
divulged that no, Also, at the same level it was found that in talking about on the verge of 16% 
divulged that is yes. 
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SCHOOL CLINIC DIFFICULTIES 

Because of its importance, the report paid special attention and research to monitor the 
relevant results school clinic difficulties , in the meantime the report had reached the results in 
Yemen that regarding In moving to the results regarding school clinic difficulties at national 
level nearby 39% get on well with that unavailability of medicines in talking about school clinic 
difficulties Also, at the same context in talking about school clinic difficulties at national level 
randomly 39% settled on that unavailability of medicines, moreover while mentioning just 
about 22% get on well with that are unavailability of dedicated cadres, further while 
mentioning nearby 21% get on well with that are unavailability of medical equipment in 
mentioning school clinic difficulties, Also, at the same level it was found that for close to 16% 
get on well with that are unavailability of vaccinations for students, and it was found in that in 
talking about nearby 2% had cited that are other. 

Moreover regarding school clinic difficulties at schools type level, while mentioning primary 
schools nearby 40.5% explicit that unavailability of medicines, in addition to that, at just about 
21% agree on that are unavailability of dedicated cadres, Also, while mentioning nearby 20.5% 
indicated that are unavailability of medical equipment while mentioning school clinic 
difficulties, as well at within sight of 17% meet with that are unavailability of vaccinations for 
students, moreover for circa 2% agree on that are other. 

In addition to that for school clinic difficulties at schools type level, in talking about secondary 
schools on the verge of 33% pertain with that unavailability of medicines, and it was found in 
that for circa 29% explicit that are unavailability of dedicated cadres, and it was found in that 
while mentioning on average of 29% divulged that are unavailability of medical equipment 
referring to school clinic difficulties, further for at random 8% told that are unavailability of 
vaccinations for students. 

While in the same context for school clinic difficulties at governorate level, for Aden 
governorate on the verge of 38% exemplify that unavailability of medicines, on the other hand 
while mentioning just about 26% divulged that are unavailability of vaccinations for students, 
in addition to that, for nearby 24% had revealed that are unavailability of dedicated cadres 
referring to school clinic difficulties, in addition to that, for approximately 12% settled on that 
are unavailability of medical equipment. 
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In moving to the results regarding school clinic difficulties at governorate level, in talking about 
Hadramawt governorate at random 50.5% explicit that unavailability of medicines referring to 
school clinic difficulties, in addition to that, at roughly 21% divulged that are unavailability of 
medical equipment, besides, while mentioning on the verge of 18% get on well with that are 
unavailability of dedicated cadres, along with that on the point of 7% exemplify that are 
unavailability of vaccinations for students referring to school clinic difficulties, moreover while 
mentioning nearby 4% settled on that are other. 

In addition, school clinic difficulties at governorate level, at Ma’rib governorate nigh 46% had 
considered unavailability of medicines, on the other hand at on average of 31% exemplify 
that are unavailability of medical equipment, along with that in talking about circa 15% settled 
on that are unavailability of vaccinations for students, in addition to that, in talking about at 
random 8% opted that are unavailability of dedicated cadres. 

In addition school clinic difficulties at governorate level, for Ta’iz governorate nearby 31% 
stated that unavailability of medicines, Also, to mention that, at on the point of 31% told that 
are unavailability of medical equipment, as well as, at on the point of 27% brought up that are 
unavailability of dedicated cadres, Additionally, while mentioning within sight of 6% 
announced that are unavailability of vaccinations for students, as well in talking about on 
average of 4% affirmed that are other. 

On the other hand regarding school clinic difficulties at KI gender point of view, for female KI 
roughly 40.5% had cited that unavailability of medicines, further for approximately 22% 
divulged that are unavailability of dedicated cadres, and it was found in that in talking about 
at random 22% settled on that are unavailability of medical equipment when mentioning 
school clinic difficulties, furthermore it was found that while mentioning on the point of 13% get 
on well with that are unavailability of vaccinations for students, Also, at the same level it was 
found that for on the point of 3% meet with that are other. 

On the other hand regarding school clinic difficulties at KI gender point of view, in talking about 
male KI nearby 38% had declared that unavailability of medicines, furthermore, in talking 
about near 22% settled on that are unavailability of dedicated cadres, along with that for 
about 20.5% had revealed that are unavailability of medical equipment pointing to school 
clinic difficulties, as well as, while mentioning on average of 18% agree on that are 
unavailability of vaccinations for students, Also, the results had shown that almost 1% explicit 
that are other. 
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SCHOOL CLINIC MEDICAL NEEDS 

Moving on to review the results and surveys related to school clinic medical needs in this 
location, the results in this context and the statistics had shown that for In moving to the results 
regarding school clinic medical needs at national level close to 41% divulged that availability 
of medicines referring to school clinic medical needs In the meantime for school clinic medical 
needs at national level roughly 41% divulged that availability of medicines, and it was found 
in that for about 22% indicated that are availability of medical equipment, along with that 
while mentioning about to 19% meet with that are availability of dedicated staff indicating 
school clinic medical needs, furthermore it was found that in talking about near 14% brought 
up that are availability of vaccinations for students, in addition to that, for circa 4% had 
considered are others. 

Additionally, school clinic medical needs at schools type level, for primary schools close on 
42% exemplify that availability of medicines, besides, while mentioning near 20.5% indicated 
that are availability of medical equipment, Also, to mention that, at nearby 19% brought up 
that are availability of dedicated staff pointing out to school clinic medical needs, besides, at 
roughly 16% stated that are availability of vaccinations for students, moreover while 
mentioning about 3% opted that are others. 

Furthermore, when mentioning the school clinic medical needs at schools type level, at 
secondary schools nigh 35% settled on that availability of medical equipment, Also, while 
mentioning about 35% pertain with that are availability of medicines, Also, at the same level it 
was found that in talking about on average of 17% pertain with that are availability of 
dedicated staff linkage with school clinic medical needs, while in the same context for nearby 
9% explicit that are others, Also, at approximately 4% meet with that are availability of 
vaccinations for students. 

In moving to the results regarding school clinic medical needs at governorate level, at Aden 
governorate on the point of 40.5% agree on that availability of medicines, further in talking 
about near 24% stated that are availability of vaccinations for students, Also, to mention that, 
in talking about approximately 21% pertain with that are availability of dedicated staff while 
mentioning school clinic medical needs, furthermore it was found that about 14% had 
considered are availability of medical equipment. 
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Additionally, school clinic medical needs at governorate level, while mentioning Hadramawt 
governorate on the verge of 52% divulged that availability of medicines while pointing to 
school clinic medical needs, Additionally, at about 21% pertain with that are availability of 
dedicated staff, Additionally, while mentioning at random 21% had went with that are 
availability of medical equipment, while in the same context for roughly 7% had went with that 
are availability of vaccinations for students indicating school clinic medical needs. 

While to mention school clinic medical needs at governorate level, for Ma’rib governorate 
near 40.5% affirmed that availability of medicines, Additionally, in talking about nearby 27% 
announced that are availability of medical equipment, Also, at the same level it was found 
that in talking about on average of 20.5% divulged that are availability of vaccinations for 
students, moreover in talking about to 13% affirmed that are availability of dedicated staff. 

Additionally, school clinic medical needs at governorate level, at Ta’iz governorate roughly 
35% meet with that availability of medicines, Also, while mentioning on the verge of 35% opted 
that are availability of medical equipment, as well as, at near 16% get on well with that are 
availability of dedicated staff, and it was found in that in talking about nearby 14% agree on 
that are others. 

While in talking about school clinic medical needs at KI gender point of view, at female KI 
approximately 41% get on well with that availability of medicines, Also, to mention that, at nigh 
22% divulged that are availability of medical equipment, along with that for approximately 
16% told that are availability of dedicated staff referring to school clinic medical needs, as well 
as, at close to 12% had went with that are availability of vaccinations for students, while in the 
same context while mentioning near 9% agree on that are others. 

While to mention school clinic medical needs at KI gender point of view, while mentioning 
male KI on the verge of 40.5% brought up that availability of medicines, Also, in talking about 
at random 22% announced that are availability of medical equipment, besides, while 
mentioning near 21% announced that are availability of dedicated staff while pointing to 
school clinic medical needs, as well at circa 16% opted that are availability of vaccinations 
for students. 
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MOBILE CLINIC AVAILABILITY AT SCHOOLS 

In paying attention in this report to the 
mobile clinic availability at schools the 
statistics found that furthermore, when 
mentioning the mobile clinic 
availability at schools at national level 
circa 73% pertain with that no while 
mentioning mobile clinic availability at 
schools In the meantime for mobile 
clinic availability at schools at national 
level close to 73% settled on that no, 
Additionally, while mentioning about 
to 27% told that is yes. 

Moreover, regarding mobile clinic availability at schools at schools’ type level, while 
mentioning primary schools just about 71% told that no, Also, to mention that, at close on 29% 
told that is yes. While in the same context for mobile clinic availability at schools at schools’ 
type level, at secondary schools just about 83% affirmed that no, and it was found in that close 
on 17% pertain with that is yes. In addition, mobile clinic availability at schools at governorate 
level, for Aden governorate close on 83% had revealed that no, Additionally, while mentioning 
near 17% settled on that is yes.  In addition to that for mobile clinic availability at schools at 
governorate level, at Hadramawt governorate nearby 95% agree on that no, furthermore, for 
close to 5% indicated that is yes. 
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Also, in the same context while talking about mobile clinic availability at schools at 
governorate level, for Ma’rib governorate on the point of 58% had went with that yes, Also, 
the results had shown that while mentioning nearby 42% had went with that is no. Also, in the 
same context while talking about mobile clinic availability at schools at governorate level, for 
Ta’iz governorate close on 84% brought up that no, along with that for close to 16% agree on 
that is yes. 

Moreover, regarding mobile clinic availability at schools at KI gender point of view, for female 
KI nearby 69% meet with that no, as well as, at randomly 31% announced that is yes. 

In moving to the results regarding mobile clinic availability at schools at KI gender point of view, 
at male KI about 76% stated that no, while in the same context at on the point of 24% brought 
up that is yes. 

NUMBER OF VISITS BY MOBILE CLINIC FOR SHCOOLS 

Moving on to talk about the most prominent results and related matters in this report about 
number of visits by mobile clinic for schools it was found that in Yemen that regarding Also, in 
the same context while talking about number of visits by mobile clinic for schools at national 
level near 71% explicit that once a month pointing out to number of visits by mobile clinic for 
schools Furthermore, when mentioning the number of visits by mobile clinic for schools at 
national level nearby 71% pertain with that once a month, Also, at the same level it was found 
that at random 16% agree on that are more than three times, Also, at the same level it was 
found that on the verge of 13% had went with that are twice a month while pointing to number 
of visits by mobile clinic for schools. 

While in talking about number of visits by mobile clinic for schools at schools’ type level, while 
mentioning primary schools close on 71% announced that once a month, while in the same 
context for close on 16% indicated that are more than three times, further while mentioning on 
average of 13% explicit that are twice a month linkage with number of visits by mobile clinic 
for schools. 
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In the meantime, for number of visits by mobile clinic for schools at schools type level, at 
secondary schools about to 70.5% had went with that once a month, in addition to that, in 
talking about nigh 20.5% brought up that are more than three times in talking about number 
of visits by mobile clinic for schools, Also, the results had shown that while mentioning on the 
point of 10.5% settled on that are twice a month. 

While in the same context for number of visits by mobile clinic for schools at governorate level, 
in talking about Aden governorate randomly 46% opted that more than three times, Also, the 
results had shown that while mentioning within sight of 38% divulged that are once a month, 
Also, at the same level it was found that for randomly 15% told that are twice a month pointing 
out to number of visits by mobile clinic for schools. 

In moving to the results regarding number of visits by mobile clinic for schools at governorate 
level, while mentioning Hadramawt governorate within sight of 50.5% opted that once a 
month, Also, at close to 25% divulged that are twice a month indicating number of visits by 
mobile clinic for schools, furthermore it was found that for nearby 25% affirmed that are more 
than three times. 

Also, at the same context in talking about number of visits by mobile clinic for schools at 
governorate level, at Ma’rib governorate close on 74% get on well with that once-a-month 
linkage with number of visits by mobile clinic for schools, moreover at about to 14% had 
declared that are twice a month, in addition to that, in talking about nearby 12% explicit that 
are more than three times. 

Also, at the same context in talking about number of visits by mobile clinic for schools at 
governorate level, at Ta’iz governorate on the verge of 100% exemplify that once a month. 

Also, in the same context while talking about number of visits by mobile clinic for schools at KI 
gender point of view, while mentioning female KI near 73% agree on that once a month, on 
the other hand while mentioning close on 15% stated that are more than three times, Also, to 
mention that, for near 12% stated that are twice a month in talking about number of visits by 
mobile clinic for schools. 

Moreover, regarding number of visits by mobile clinic for schools at KI gender point of view, for 
male KI on the point of 70.5% stated that once a month, as well for near 17% announced that 
are more than three times when mentioning number of visits by mobile clinic for schools, 
furthermore it was found that for randomly 13% opted that are twice a month. 
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VACCINATION AVAILABILITY FOR STUDENTS BY MOBILE 
CLINIC FOR SHCOOLS 

Looking at the points that discussed in this 
report is the vaccination availability for 
students by mobile clinic for schools  While 
in talking about vaccination availability 
for students by mobile clinic for schools at 
national level just about 72% meet with 
that yes pointing to vaccination 
availability for students by mobile clinic for 
schools While in the same context for 
vaccination availability for students by 
mobile clinic for schools at national level 
near 72% announced that yes, in addition 
to that, while mentioning on the point of 
28% had went with that is no. 

In the meantime, for vaccination availability for students by mobile clinic for schools at schools’ 
type level, at primary schools randomly 71% had declared that yes, while in the same context 
in talking about randomly 29% brought up that is no. 

In addition, vaccination availability for students by mobile clinic for schools at schools’ type 
level, for secondary schools randomly 73% opted that yes, as well at approximately 27% had 
considered is no. 

On the other hand, regarding vaccination availability for students by mobile clinic for schools 
at governorate level, in talking about Aden governorate almost 71% pertain with that no, Also, 
the results had shown that nearby 29% explicit that is yes. 

On the other hand, regarding vaccination availability for students by mobile clinic for schools 
at governorate level, in talking about Hadramawt governorate at random 67% settled on that 
yes, Also, to mention that, at close to 33% pertain with that is no. 

 In the meantime, for vaccination availability for students by mobile clinic for schools at 
governorate level, in talking about Ma’rib governorate near 89% had declared that yes, while 
in the same context in talking about approximately 11% agree on that is no. 

Furthermore, when mentioning the vaccination availability for students by mobile clinic for 
schools at governorate level, while mentioning Ta’iz governorate at random 57% had declared 
that no, further at nigh 43% settled on that is yes. 

While to mention vaccination availability for students by mobile clinic for schools at KI gender 
point of view, in talking about female KI nearby 72% meet with that yes, Additionally, while 
mentioning on average of 28% brought up that is no. 

Also, in the same context while talking about vaccination availability for students by mobile 
clinic for schools at KI gender point of view, for male KI just about 71% settled on that yes, 
besides, in talking about on average of 29% opted that is no. 
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RESPONSIBLE ENTITY FOR VACCINATION IF THE MOBILE CLINIC IS NOT 
PROVIDING VACCINATION 

In paying attention in this report to the responsible entity for vaccination if the mobile clinic is 
not providing vaccination the statistics found that In addition responsible entity for vaccination 
if the mobile clinic is not providing vaccination at national level randomly 70.5% pertain with 
that ministry of health pointing responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not 
providing vaccination In moving to the results regarding responsible entity for vaccination if 
the mobile clinic is not providing vaccination at national level close to 70.5% pertain with that 
ministry of health, Also, to mention that, for on the verge of 11% told that are village notables, 
further at just about 7% opted that are ministry of education in mentioning responsible entity 
for vaccination if the mobile clinic is not providing vaccination, further while mentioning at 
random 7% told that are donations, Also, at the same level it was found that for about to 4% 
settled on that is no one. 

Also, in the same context while talking about responsible entity for vaccination if the mobile 
clinic is not providing vaccination at schools type level, in talking about primary schools at 
random 67% stated that ministry of health, in addition to that, while mentioning on average of 
12% had went with that are village notables, Also, the results had shown that in talking about 
on average of 8% indicated that are ministry of education while pointing to responsible entity 
for vaccination if the mobile clinic is not providing vaccination, furthermore it was found that 
for nigh 8% had declared that are donations, while in the same context while mentioning 
nearby 4% had declared that is no one. 

 While in the same context for responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not 
providing vaccination at schools’ type level, at secondary schools at random 100% had 
declared that ministry of health. 

Also, at the same context in talking about responsible entity for vaccination if the mobile clinic 
is not providing vaccination at governorate level, while mentioning Aden governorate near 
60.5% affirmed that ministry of health, further in talking about close to 20.5% told that are 
ministry of education, Also, to mention that, for close on 10.5% stated that is no one referring 
to responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing vaccination, Also, at 
about to 10.5% pertain with that are donations. 
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While to mention responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing 
vaccination at governorate level, while mentioning Hadramawt governorate roughly 50.5% 
explicit that village notables indicating responsible entity for vaccination if the mobile clinic is 
not providing vaccination, furthermore, while mentioning circa 50.5% had revealed that are 
ministry of health. 

In the meantime, for responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing 
vaccination at governorate level, while mentioning Ma’rib governorate close on 71% had 
went with that ministry of health referring to responsible entity for vaccination if the mobile 
clinic is not providing vaccination, as well for randomly 29% affirmed that are village notables. 

While in the same area for responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing 
vaccination at governorate level, while mentioning Ta’iz governorate almost 88% had 
revealed that ministry of health, Also, the results had shown that for nearby 12% exemplify that 
are donations. 

Additionally, responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing vaccination 
at KI gender point of view, at female KI near 85% told that ministry of health, moreover while 
mentioning close on 8% stated that is no one, moreover for approximately 8% opted that are 
ministry of education pointing out to responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not 
providing vaccination. 

In the meantime for responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing 
vaccination at KI gender point of view, at male KI about to 57% explicit that ministry of health, 
Also, to mention that, in talking about on the verge of 21% get on well with that are village 
notables when mentioning responsible entity for vaccination if the mobile clinic is not providing 
vaccination, moreover at nearby 14% had went with that are donations, along with that 
nearby 7% stated that are ministry of education. 

AVAILABILITY OF MEDICINE BY MOBILE CLINIC 
Because of its importance, the report 
paid special attention and research to 
monitor the relevant results availability 
of medicine by mobile clinic , in the 
meantime the report had reached the 
results in Yemen that regarding On the 
other hand regarding availability of 
medicine by mobile clinic at national 
level on the verge of 73% divulged that 
yes pointing to availability of medicine 
by mobile clinic Also, in the same 
context while talking about availability 
of medicine by mobile clinic at 
national level nearby 73% had 
revealed that yes, moreover for 
nearby 27% exemplify that is no. 
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Moreover, regarding availability of medicine by mobile clinic at schools’ type level, while 
mentioning primary schools almost 71% had revealed that yes, Additionally, in talking about to 
29% opted that is no. In moving to the results regarding availability of medicine by mobile clinic 
at schools’ type level, for secondary schools approximately 88% meet with that yes, in addition 
to that, at randomly 12% opted that is no.  In the meantime, for availability of medicine by 
mobile clinic at governorate level, at Aden governorate nearby 93% stated that yes, Also, the 
results had shown that about to 7% opted that is no.  Moreover, regarding availability of 
medicine by mobile clinic at governorate level, at Hadramawt governorate near 65% 
indicated that no, in addition to that, while mentioning nigh 35% pertain with that is yes. Also, 
at the same context in talking about availability of medicine by mobile clinic at governorate 
level, in talking about Ma’rib governorate close on 100% announced that yes.  While in the 
same area for availability of medicine by mobile clinic at governorate level, in talking about 
Ta’iz governorate approximately 67% brought up that yes while mentioning availability of 
medicine by mobile clinic, Also, to mention that, in talking about close on 33% agree on that 
is no. In addition, availability of medicine by mobile clinic at KI gender point of view, in talking 
about female KI nearby 73% get on well with that yes, Also, in talking about on average of 27% 
had considered is no. 

On the other hand, regarding availability of medicine by mobile clinic at KI gender point of 
view, while mentioning male KI randomly 73% had declared that yes, Also, to mention that, 
while mentioning approximately 27% stated that is no. 

CLINICS MEDICAL NEEDS FOR SCHOOLS 

It is worth talking about clinics medical needs for schools and the report had shown that in this 
area and for Also, in the same context while talking about clinics medical needs for schools at 
national level approximately 32% had went with that medicines when mentioning clinics 
medical needs for schools Furthermore for clinics medical needs for schools at national level 
close on 32% exemplify that medicines, as well in talking about at random 23% brought up that 
are medical awareness campaigns, while in the same context at nigh 16% affirmed that are 
mobile clinics pointing clinics medical needs for schools, furthermore it was found that for 
nearby 15% affirmed that are medical staff, further in talking about 10.5% divulged that are 
vaccines, along with that in talking about on the verge of 2% told that are prosthetic limbs 
while mentioning clinics medical needs for schools, while in the same context for roughly 2% 
brought up that are other. 

31%

24%
20% 19%

4% 2% 1%

34%
31%

17%

11%

3% 3% 1%

31%
28%

14%
11% 11%

3% 2%

35%
31%

23%

8%
3%

1%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

M
ed

ic
in

es

M
ed

ic
al

 S
ta

ff

M
ob

ile
 C

lin
ic

s

M
ed

ic
al

 A
w

ar
en

es
s

C
am

pa
ig

ns

V
ac

ci
ne

s

Pr
os

th
et

ic
 L

im
bs

ot
he

r

M
ed

ic
in

es

M
ed

ic
al

 A
w

ar
en

es
s

C
am

pa
ig

ns

M
ed

ic
al

 S
ta

ff

M
ob

ile
 C

lin
ic

s

ot
he

r

Pr
os

th
et

ic
 L

im
bs

V
ac

ci
ne

s

V
ac

ci
ne

s

M
ed

ic
in

es

M
ed

ic
al

 A
w

ar
en

es
s

C
am

pa
ig

ns

M
ed

ic
al

 S
ta

ff

M
ob

ile
 C

lin
ic

s

ot
he

r

Pr
os

th
et

ic
 L

im
bs

M
ed

ic
in

es

M
ed

ic
al

 A
w

ar
en

es
s

C
am

pa
ig

ns

M
ob

ile
 C

lin
ic

s

M
ed

ic
al

 S
ta

ff

V
ac

ci
ne

s

ot
he

r

Aden governorate Hadramawt governorate Ma'rib governorate Ta'iz governorate

CLINICS MEDICAL NEEDS FOR SCHOOLS BY GOVERNORATE LEVEL



www.irvd.ngo

info@irvd.ngo

  Page 120 of 137 

Furthermore, when mentioning the clinics medical needs for schools at schools type level, for 
primary schools randomly 32% opted that medicines, Also, at the same level it was found that 
in talking about on the point of 23% indicated that are medical awareness campaigns, on the 
other hand for nearby 17% announced that are medical staff pointing to clinics medical needs 
for schools, Also, at the same level it was found that in talking about approximately 16% had 
revealed that are mobile clinics, as well as, in talking about within sight of 9% settled on that 
are vaccines, further for on average of 2% get on well with that are prosthetic limbs pointing 
clinics medical needs for schools, as well as, for about to 2% get on well with that are other. 

While in the same area for clinics medical needs for schools at schools type level, in talking 
about secondary schools close to 31% settled on that medicines pointing out to clinics medical 
needs for schools, in addition to that, for just about 25% brought up that are medical 
awareness campaigns, Also, the results had shown that nearby 18% announced that are 
mobile clinics, furthermore it was found that in talking about to 14% had cited that are 
vaccines, further while mentioning near 8% had considered are medical staff, and it was found 
in that while mentioning randomly 2% had considered are other, Also, to mention that, for just 
about 2% stated that are prosthetic limbs. 

On the other hand regarding clinics medical needs for schools at governorate level, at Aden 
governorate approximately 31% stated that medicines, further for on average of 24% explicit 
that are medical staff, on the other hand for about to 20.5% told that are mobile clinics pointing 
out to clinics medical needs for schools, Also, at the same level it was found that on the point 
of 19% explicit that are medical awareness campaigns, as well as, while mentioning roughly 
4% affirmed that are vaccines, furthermore it was found that in talking about nearby 2% had 
declared that are prosthetic limbs pointing out to clinics medical needs for schools, Also, at 
the same level it was found that for about 1% divulged that are other. 

Also, in the same context while talking about clinics medical needs for schools at governorate 
level, in talking about Hadramawt governorate roughly 34% had went with that medicines in 
talking about clinics medical needs for schools, further at close to 31% divulged that are 
medical awareness campaigns, moreover in talking about on average of 17% meet with that 
are medical staff, in addition to that, at an average of 11% had went with that are mobile 
clinics, as well as, at nigh 3% get on well with that are other, furthermore it was found that 
randomly 3% had considered are prosthetic limbs, on the other hand while mentioning on 
average of 1% explicit that are vaccines. 

In the meantime for clinics medical needs for schools at governorate level, at Ma’rib 
governorate near 31% explicit that vaccines, along with that for almost 28% opted that are 
medicines, and it was found in that while mentioning at random 14% get on well with that are 
medical awareness campaigns, Also, at the same level it was found that while mentioning 
close to 11% stated that are medical staff, Also, in talking about just about 11% had went with 
that are mobile clinics, Additionally, in talking about approximately 3% had revealed that are 
other, while in the same context in talking about within sight of 2% pertain with that are 
prosthetic limbs. 

On the other hand regarding clinics medical needs for schools at governorate level, in talking 
about Ta’iz governorate about to 35% opted that medicines, further at on the point of 31% 
had considered are medical awareness campaigns, further at on the verge of 23% meet with 
that are mobile clinics, in addition to that, for randomly 8% meet with that are medical staff, 
and it was found in that about 3% stated that are vaccines, along with that while mentioning 
on the point of 1% had declared that are other. 
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While in the same context for clinics medical needs for schools at KI gender point of view, for 
female KI circa 31% affirmed that medicines, Also, to mention that, at approximately 21% had 
cited that are medical awareness campaigns, along with that for near 19% had cited that are 
mobile clinics referring to clinics medical needs for schools, Also, in talking about on the verge 
of 16% opted that are medical staff, and it was found in that nearby 10.5% affirmed that are 
vaccines, Also, the results had shown that for about to 2% indicated that are prosthetic limbs 
in mentioning clinics medical needs for schools, on the other hand while mentioning roughly 
1% divulged that are other. 

Also, at the same context in talking about clinics medical needs for schools at KI gender point 
of view, for male KI at random 32% indicated that medicines referring to clinics medical needs 
for schools, moreover in talking about 25% had considered are medical awareness 
campaigns, as well in talking about 15% announced that are medical staff, Also, to mention 
that, for on average of 14% opted that are mobile clinics, moreover while mentioning almost 
10.5% had declared that are vaccines, on the other hand while mentioning roughly 2% had 
declared that are other, besides, while mentioning close on 2% divulged that are prosthetic 
limbs. 
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WASH FACILITY AVAILABILITY 

Based on the previous results and the indicators which results were surveyed in this report, the 
report paid attention to a topic of WASH facility availability in Yemen and found according to 
the statistics that for Furthermore, when mentioning the wash facility availability at national 
level on the verge of 78% announced that no referring to wash facility availability In the 
meantime for wash facility availability at national level roughly 78% announced that no, in 
addition to that, at approximately 22% exemplify that is yes. 

While to mention wash facility availability at schools’ type level, while mentioning primary 
schools near 77% had considered no, and it was found in that for nearby 23% told that is yes. 

 On the other hand, regarding wash facility availability at schools type level, while mentioning 
secondary schools within sight of 86% get on well with that no, along with that while mentioning 
circa 14% get on well with that is yes. 

While in the same area for wash facility availability at governorate level, while mentioning 
Aden governorate on the point of 59% opted that no, furthermore it was found that in talking 
about just about 41% announced that is yes. 

While in talking about wash facility availability at governorate level, at Hadramawt 
governorate randomly 88% meet with that no, further while mentioning near 12% brought up 
that is yes. 

While to mention wash facility availability at governorate level, for Ma’rib governorate nigh 
84% pertain with that no, Also, the results had shown that in talking about close to 16% 
indicated that is yes. 

Also, at the same context in talking about wash facility availability at governorate level, for 
Ta’iz governorate within sight of 84% explicit that no, Also, to mention that, for on average of 
16% announced that is yes. 

Also, in the same context while talking about wash facility availability at KI gender point of 
view, for female KI nigh 78% indicated that no, as well while mentioning near 22% told that is 
yes. 

 While in talking about wash facility availability at KI gender point of view, at male KI near 78% 
exemplify that no, Additionally, for near 22% had revealed that is yes. 
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FEMALE WASH FACILITY AVAILABILITY 
Moving on to review the results and surveys related to Female WASH facility availability in this 
location, the results in this context and the statistics had shown that for While in the same area 
for female wash facility availability at national level about 100% announced that no pointing 
out to female wash facility availability While in talking about female wash facility availability at 
national level almost 100% had revealed that no. 

Furthermore, for female wash facility availability at schools type level, in talking about primary 
schools on the point of 100% stated that no. 

While to mention female wash facility availability at governorate level, at Hadramawt 
governorate on the point of 100% get on well with that no. 

In addition to that for female wash facility availability at KI gender point of view, in talking 
about female KI on the verge of 100% had considered no. 

Also, in the same context while talking about female wash facility availability at KI gender point 
of view, while mentioning male KI randomly 100% affirmed that no linkage with female wash 
facility availability. 

WASH FACILITY STATUS 
Moving on to review the results and surveys related to WASH facility status in this location, the 
results in this context and the statistics had shown that for In addition to that for wash facility 
status at national level on the verge of 60.5% had went with that needs maintenance while 
pointing to wash facility status Also, at the same context in talking about wash facility status at 
national level on the verge of 60.5% pertain with that needs maintenance, besides, in talking 
about within sight of 20.5% had went with that are partially destroyed, Also, at randomly 20.5% 
explicit that are completely destroyed in mentioning wash facility status. 

In addition to that for wash facility status at schools’ type level, for primary schools within sight 
of 60.5% opted that needs maintenance, Additionally, in talking about roughly 20.5% meet 
with that are partially destroyed, in addition to that, while mentioning nigh 20.5% indicated 
that are completely destroyed indicating wash facility status. 

While to mention wash facility status at governorate level, at Hadramawt governorate 
approximately 60.5% affirmed that needs maintenance, as well in talking about near 20.5% 
indicated that are partially destroyed, Additionally, while mentioning within sight of 20.5% 
brought up that are completely destroyed in mentioning wash facility status. 

While in the same area for wash facility status at KI gender point of view, while mentioning 
female KI nearby 100% opted that needs maintenance. 

Furthermore, for wash facility status at KI gender point of view, while mentioning male KI almost 
50.5% had declared that needs maintenance pointing wash facility status, furthermore, at just 
about 25% agree on that are partially destroyed, Also, in talking about almost 25% told that 
are completely destroyed. 
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COST OF MAINTENANCE OR REPAIR REQUIRED FOR THE WASH 
FACILITY 

Because of its importance, the report paid special attention and research to monitor the 
relevant results cost of maintenance or repair required for the WASH facility (in US dollars) , in 
the meantime the report had reached the results in Yemen that regarding cost of 
maintenance or repair required for the wash facility (in us dollars) at national level, for near 
2764.19M while mentioning $ needed for maintenance or repair required to the WASH facility. 

Moreover, regarding cost of maintenance or repair required for the wash facility (in us dollars) 
at schools type level, in talking about primary schools about 2750.35M indicating $ needed for 
maintenance or repair required to the WASH facility, in talking about secondary schools nigh 
13.84M when mentioning $ needed for maintenance or repair required to the WASH facility. 

In addition cost of maintenance or repair required for the wash facility (in us dollars) at 
governorate level, at Aden governorate near 2713.76M while mentioning $ needed for 
maintenance or repair required to the WASH facility, in talking about Ta’iz governorate 
approximately 44.01M in mentioning $ needed for maintenance or repair required to the 
WASH facility cost of maintenance or repair required for the wash facility (in us dollars) at 
governorate level, in talking about Hadramawt governorate circa 3.77M pointing to $ needed 
for maintenance or repair required to the WASH facility, for Ma’rib governorate near 2.65M 
while pointing to $ needed for maintenance or repair required to the WASH facility. 

On the other hand, regarding cost of maintenance or repair required for the wash facility (in 
us dollars) at KI gender point of view, for female KI nearby 1737.79M in mentioning $ needed 
for maintenance or repair required to the WASH facility, for male KI about to 1026.4M linkage 
with $ needed for maintenance or repair required to the WASH facility. 
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WASH FACILITY NEEDS 

One of the points that we should mention in this report is to talk about the WASH facility needs 
in Yemen, while the results in this report had shown that in talking about While to mention  wash 
facility needs at national level roughly 16% indicated that building walls and ceilings referring 
to wash facility needs While to mention  wash facility needs at national level nigh 16% had 
cited that building walls and ceilings, Also, to mention that, while mentioning almost 15% 
exemplify that are maintenance of doors, furthermore it was found that while mentioning at 
random 13% told that are maintenance of water taps pointing to wash facility needs, Also, at 
the same level it was found that in talking about randomly 13% settled on that are restoration 
of walls and ceilings, moreover at on average of 13% exemplify that are maintenance of 
windows, as well while mentioning circa 12% get on well with that are other in talking about 
wash facility needs, along with that in talking about on average of 11% stated that are 
maintenance of lighting, on the other hand in talking about 7% opted that are maintenance 
of locks. 

While in the same context for wash facility needs at schools type level, in talking about primary 
schools nearby 17% indicated that building walls and ceilings, furthermore, for near 15% pertain 
with that are maintenance of doors, Also, at the same level it was found that in talking about 
roughly 14% meet with that are maintenance of water taps in talking about wash facility 
needs, further while mentioning on average of 13% divulged that are maintenance of 
windows, Additionally, in talking about roughly 13% had revealed that are restoration of walls 
and ceilings, Also, to mention that, in talking about almost 12% exemplify that are other while 
pointing to wash facility needs, besides, at random 11% indicated that are maintenance of 
lighting, along with that near 7% brought up that are maintenance of locks. 
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In the meantime for wash facility needs at schools type level, for secondary schools at random 
17% get on well with that other, Additionally, while mentioning nearby 15% stated that are 
maintenance of doors, Also, the results had shown that in talking about nigh 15% had went 
with that are restoration of walls and ceilings, on the other hand in talking about to 15% 
announced that are building walls and ceilings, besides, for near 14% indicated that are 
maintenance of windows, while in the same context while mentioning on the verge of 11% 
affirmed that are maintenance of water taps, furthermore it was found that in talking about 
approximately 7% explicit that are maintenance of lighting, and it was found in that for near 
7% exemplify that are maintenance of locks. 

While in the same context for wash facility needs at governorate level, for Aden governorate 
nearby 17% explicit that maintenance of doors, along with that while mentioning on the point 
of 16% had revealed that are maintenance of water taps, Also, the results had shown that for 
close to 14% had cited that are restoration of walls and ceilings pointing wash facility needs, 
further while mentioning on the point of 14% had declared that are maintenance of lighting, 
moreover at approximately 14% had declared that are building walls and ceilings, moreover 
at near 13% had revealed that are maintenance of windows pointing to wash facility needs, 
along with that in talking about close on 9% told that are maintenance of locks, Also, at the 
same level it was found that in talking about 3% had cited that are other. 

Also, at the same context in talking about wash facility needs at governorate level, at 
Hadramawt governorate nigh 19% explicit that building walls and ceilings, along with that 
while mentioning close to 14% meet with that are other, moreover while mentioning circa 14% 
had considered are maintenance of water taps, furthermore it was found that while 
mentioning on the verge of 14% told that are maintenance of doors, Also, to mention that, 
while mentioning on the point of 13% get on well with that are restoration of walls and ceilings, 
as well as, while mentioning near 11% opted that are maintenance of lighting, on the other 
hand at on average of 10.5% announced that are maintenance of windows, on the other 
hand for about to 5% meet with that are maintenance of locks. 

Also, in the same context while talking about wash facility needs at governorate level, for 
Ma’rib governorate nearby 22% divulged that building walls and ceilings, and it was found in 
that while mentioning on the verge of 18% divulged that are other, moreover at nigh 13% 
brought up that are maintenance of windows, moreover for at random 11% meet with that 
are maintenance of doors, moreover while mentioning just about 11% told that are 
maintenance of water taps, besides, at random 10.5% had went with that are restoration of 
walls and ceilings, while in the same context for approximately 8% indicated that are 
maintenance of lighting, while in the same context for nearby 6% brought up that are 
maintenance of locks. 

Furthermore for wash facility needs at governorate level, at Ta’iz governorate on the verge of 
20.5% affirmed that other, on the other hand for close to 16% announced that are 
maintenance of doors, as well as, at just about 14% announced that are maintenance of 
windows, on the other hand at on the point of 13% had declared that are restoration of walls 
and ceilings, while in the same context for approximately 13% settled on that are building walls 
and ceilings, furthermore it was found that for nigh 11% opted that are maintenance of water 
taps, Also, the results had shown that for nearby 8% had declared that are maintenance of 
lighting, on the other hand at near 5% indicated that are maintenance of locks. 
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While to mention  wash facility needs at KI gender point of view, for female KI nigh 16% agree 
on that building walls and ceilings, Also, at the same level it was found that circa 14% told that 
are maintenance of water taps, Additionally, while mentioning near 14% explicit that are 
restoration of walls and ceilings pointing to wash facility needs, as well at near 13% announced 
that are maintenance of doors, and it was found in that while mentioning circa 12% told that 
are other, Also, in talking about circa 11% agree on that are maintenance of windows pointing 
out to wash facility needs, and it was found in that while mentioning nigh 11% had went with 
that are maintenance of lighting, Also, in talking about close to 8% had declared that are 
maintenance of locks. 

While in the same area for wash facility needs at KI gender point of view, in talking about male 
KI randomly 16% stated that building walls and ceilings, further for almost 16% get on well with 
that are maintenance of doors, and it was found in that in talking about near 14% brought up 
that are maintenance of windows, moreover for close on 13% divulged that are other, 
Additionally, in talking about nearby 13% divulged that are maintenance of water taps, and it 
was found in that in talking about randomly 12% meet with that are restoration of walls and 
ceilings, as well as, while mentioning close on 10.5% indicated that are maintenance of 
lighting, furthermore it was found that in talking about close to 6% had went with that are 
maintenance of locks. 

EDUCATION SCHOOL SYSTEM EVALUATION COMPARING THE LAST 
YEAR 

In talking about the target area in this report, it should be noted that with regard to education 
school system evaluation comparing the last year the results and statistics had shown that for 
While to mention  education school system evaluation comparing the last year at national 
level nigh 54% announced that slightly improved pointing education school system evaluation 
comparing the last year Also, in the same context while talking about education school system 
evaluation comparing the last year at national level near 54% had cited that slightly improved, 
Also, the results had shown that near 25% pertain with that are significantly improved, 
furthermore, for close on 9% told that are same pointing education school system evaluation 
comparing the last year, furthermore it was found that while mentioning nearby 8% pertain 
with that are greatly deteriorated, as well for almost 4% had considered are slight deterioration. 
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In addition education school system evaluation comparing the last year at schools type level, 
in talking about primary schools close to 54% divulged that slightly improved, Also, at on the 
point of 22% brought up that are significantly improved, moreover while mentioning 
approximately 11% told that are same pointing education school system evaluation 
comparing the last year, Also, the results had shown that for nearby 10.5% affirmed that are 
greatly deteriorated, Additionally, for almost 4% get on well with that are slight deterioration. 

While in the same context for education school system evaluation comparing the last year at 
schools type level, in talking about secondary schools randomly 52% meet with that slightly 
improved, while in the same context at on the verge of 42% pertain with that are significantly 
improved, Additionally, at just about 3% had cited that are slight deterioration pointing out to 
education school system evaluation comparing the last year, furthermore it was found that in 
talking about just about 2% settled on that are same, as well as, for almost 2% pertain with that 
are greatly deteriorated. 

While in the same context for education school system evaluation comparing the last year at 
governorate level, while mentioning Aden governorate about to 45% meet with that slightly 
improved, as well for roughly 25% settled on that are greatly deteriorated, and it was found in 
that while mentioning randomly 16% had considered are significantly improved in talking 
about education school system evaluation comparing the last year, Also, to mention that, in 
talking about at random 10.5% announced that are same, on the other hand while mentioning 
almost 4% announced that are slight deterioration. 

Also, in the same context while talking about education school system evaluation comparing 
the last year at governorate level, for Hadramawt governorate at random 48% had declared 
that slightly improved, further while mentioning almost 31% announced that are significantly 
improved, besides, at within sight of 12% get on well with that are same while pointing to 
education school system evaluation comparing the last year, moreover while mentioning 
nearby 8% stated that are slight deterioration, Additionally, at almost 1% stated that are greatly 
deteriorated. 

Also, in the same context while talking about education school system evaluation comparing 
the last year at governorate level, while mentioning Ma’rib governorate close to 74% told that 
slightly improved, on the other hand while mentioning nearby 13% exemplify that are 
significantly improved, Additionally, in talking about on the verge of 9% had considered are 
same, and it was found in that in talking about close to 2% brought up that are greatly 
deteriorated, Additionally, in talking about nearby 2% had considered are slight deterioration. 

In the meantime for education school system evaluation comparing the last year at 
governorate level, in talking about Ta’iz governorate almost 46% had went with that slightly 
improved, Also, to mention that, in talking about near 43% stated that are significantly 
improved, Also, to mention that, while mentioning near 5% told that are same, furthermore it 
was found that nigh 4% get on well with that are greatly deteriorated, as well at on the verge 
of 1% agree on that are slight deterioration. 

In addition education school system evaluation comparing the last year at KI gender point of 
view, at female KI within sight of 50.5% indicated that slightly improved, furthermore, while 
mentioning nigh 29% brought up that are significantly improved, Also, the results had shown 
that for on average of 12% told that are greatly deteriorated referring to education school 
system evaluation comparing the last year, on the other hand at on the point of 8% get on 
well with that are same, furthermore, while mentioning close on 2% told that are slight 
deterioration. 
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Moreover regarding education school system evaluation comparing the last year at KI gender 
point of view, while mentioning male KI about 56% settled on that slightly improved, Also, at 
the same level it was found that in talking about close on 23% told that are significantly 
improved, along with that in talking about nigh 10.5% had went with that are same while 
mentioning education school system evaluation comparing the last year, Also, the results had 
shown that in talking about within sight of 6% divulged that are greatly deteriorated, further in 
talking about nigh 5% exemplify that are slight deterioration. 

STUDENTS HEALTH CONDITIONS: 

Because of its importance, the report paid special attention and research to monitor the 
relevant results number of students get sick in one week , in the meantime the report had 
reached the results in Yemen that regarding While in the same context for number of students 
get sick in one week at national level approximately 39% explicit that four-six pointing out to 
number of students get sick in one week While in the same area for number of students get 
sick in one week at national level near 39% had cited that four-six, while in the same context 
while mentioning approximately 33% affirmed that are seven-ten, and it was found in that 
randomly 28% had considered are one-three indicating number of students get sick in one 
week. 

Also, at the same context in talking about number of students get sick in one week at schools’ 
type level, at primary schools almost 40.5% announced that four-six, furthermore, at about 31% 
pertain with that are seven-ten, Also, to mention that, for circa 29% had went with that are 
one-three in mentioning number of students get sick in one week. 

Also, at the same context in talking about number of students get sick in one week at schools’ 
type level, in talking about secondary schools about to 44% announced that seven-ten, on 
the other hand while mentioning close to 35% had declared that are four-six pointing out to 
number of students get sick in one week, moreover at just about 21% told that are one-three. 

In addition to that for number of students get sick in one week at governorate level, in talking 
about Aden governorate at random 35% had went with that seven-ten, further in talking about 
to 33% get on well with that are four-six, Also, the results had shown that for on the verge of 
33% indicated that are one-three in talking about number of students get sick in one week. 
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While in the same context for number of students get sick in one week at governorate level, 
for Hadramawt governorate within sight of 41% had went with that four-six, on the other hand 
for on the point of 39% meet with that are seven-ten in mentioning number of students get sick 
in one week, besides, in talking about on the verge of 20.5% meet with that are one-three. 

On the other hand regarding number of students get sick in one week at governorate level, 
at Ma’rib governorate on average of 53% get on well with that four-six indicating number of 
students get sick in one week, furthermore it was found that for just about 29% agree on that 
are one-three, moreover while mentioning almost 18% divulged that are seven-ten. 

In addition to that for number of students get sick in one week at governorate level, at Ta’iz 
governorate circa 43% had declared that seven-ten, Additionally, in talking about 
approximately 29% had revealed that are four-six, furthermore it was found that on average 
of 27% had revealed that are one-three. 

Furthermore, when mentioning the number of students get sick in one week at KI gender point 
of view, while mentioning female KI near 38% had cited that four-six, Also, the results had shown 
that for near 32% opted that are seven-ten, and it was found in that while mentioning near 
30.5% opted that are one-three indicating number of students get sick in one week. 

 While in the same area for number of students get sick in one week at KI gender point of view, 
for male KI randomly 40.5% divulged that four-six, Additionally, at close on 34% told that are 
seven-ten in talking about number of students get sick in one week, besides, at close on 26% 
meet with that are one-three. 

STUDENTS CONCENTRATION IN CLASSES 

In paying attention in this report to the students concentration in classes the statistics found 
that Also, in the same context while talking about students concentration in classes at national 
level close on 62% explicit that averaged referring to students concentration in classes 
Moreover regarding students concentration in classes at national level on average of 62% get 
on well with that averaged, besides, for on the point of 23% explicit that are good, furthermore, 
while mentioning on the verge of 12% explicit that are weak indicating students concentration 
in classes, Also, the results had shown that while mentioning on average of 4% divulged that 
are excellent. 
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In addition, students’ concentration in classes at schools’ type level, in talking about primary 
schools near 59% explicit that averaged, Also, in talking about on the point of 22% indicated 
that are good, in addition to that, in talking about circa 15% affirmed that are weak when 
mentioning students’ concentration in classes, on the other hand while mentioning just about 
4% explicit that are excellent. 

Furthermore, when mentioning the student’s concentration in classes at schools’ type level, 
while mentioning secondary schools close to 73% had declared that averaged in mentioning 
students’ concentration in classes, further for on average of 23% divulged that are good, Also, 
the results had shown that in talking about nearby 3% opted that are excellent, Additionally, 
for almost 2% pertain with that are weak when mentioning students concentration in classes. 

While in talking about students’ concentration in classes at governorate level, for Aden 
governorate nigh 40.5% agree on that averaged, further at close on 33% had revealed that 
are weak, furthermore it was found that in talking about randomly 22% had revealed that are 
good in talking about students’ concentration in classes, Also, for close on 5% had considered 
are excellent. 

On the other hand, regarding students’ concentration in classes at governorate level, at 
Hadramawt governorate on the point of 60.5% settled on that averaged in talking about 
students’ concentration in classes, on the other hand for at random 29% explicit that are good, 
and it was found in that in talking about circa 6% brought up that are excellent, furthermore, 
in talking about nigh 4% settled on that are weak pointing students’ concentration in classes. 

 In the meantime, for students’ concentration in classes at governorate level, for Ma’rib 
governorate close on 84% explicit that averaged, as well as, at nearby 9% divulged that are 
good, Also, at the same level it was found that on average of 6% had declared that are weak, 
Additionally, in talking about on the verge of 1% had revealed that are excellent. 

 Additionally, students’ concentration in classes at governorate level, for Ta’iz governorate 
circa 61% announced that averaged, furthermore, for close on 32% agree on that are good, 
furthermore, at almost 5% announced that are weak, as well as, in talking about on the verge 
of 2% indicated that are excellent. 

In moving to the results regarding students concentration in classes at KI gender point of view, 
at female KI nearby 48% brought up that averaged, in addition to that, in talking about to 31% 
divulged that are good, and it was found in that in talking about within sight of 17% told that 
are weak while pointing to students concentration in classes, and it was found in that in talking 
about close to 5% divulged that are excellent. 

 While in talking about students’ concentration in classes at KI gender point of view, at male KI 
on the point of 71% had declared that averaged in talking about students concentration in 
classes, as well as, at approximately 17% had declared that are good, in addition to that, at 
approximately 9% pertain with that are weak, furthermore it was found that while mentioning 
on average of 3% pertain with that are excellent pointing out to students concentration in 
classes. 
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VIOLENCE SPREAD AMONG STUDENTS 

Of course, the report did not neglect the reference and examination of the relevant results 
about violence spread among students in Yemen, while the results found that for Furthermore 
for violence spread among students at national level circa 69% announced that one-three 
pointing violence spread among students Also, in the same context while talking about 
violence spread among students at national level on average of 69% explicit that one-three, 
Also, to mention that, while mentioning nearby 19% had declared that are four-six, Also, to 
mention that, for randomly 12% indicated that are seven-ten while mentioning violence 
spread among students. 

Additionally, violence spread among students at schools’ type level, for primary schools circa 
69% explicit that one-three, Also, the results had shown that while mentioning close to 19% 
exemplify that are four-six, Additionally, in talking about almost 12% pertain with that are seven-
ten referring to violence spread among students. 

In addition to that for violence spread among students at schools’ type level, in talking about 
secondary schools almost 67% had considered one-three, on the other hand in talking about 
close to 20.5% explicit that are four-six while mentioning violence spread among students, on 
the other hand in talking about roughly 14% opted that are seven-ten. 

While in the same context for violence spread among students at governorate level, in talking 
about Aden governorate circa 58% brought up that one-three, Additionally, for circa 28% 
brought up that are four-six, as well as, for near 14% had revealed that are seven-ten pointing 
violence spread among students. 

While in talking about violence spread among students at governorate level, while mentioning 
Hadramawt governorate about to 75% settled on that one-three, Also, at approximately 13% 
indicated that are four-six when mentioning violence spread among students, and it was 
found in that in talking about within sight of 12% explicit that are seven-ten. 

On the other hand, regarding violence spread among students at governorate level, at Ma’rib 
governorate on average of 72% had declared that one-three in talking about violence spread 
among students, along with that for just about 15% had revealed that are four-six, Also, at 
nearby 13% affirmed that are seven-ten. 

 While to mention violence spread among students at governorate level, at Ta’iz governorate 
near 72% settled on that one-three, as well at circa 21% settled on that are four-six, Also, at the 
same level it was found that nearby 8% had cited that are seven-ten. 
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While to mention violence spread among students at KI gender point of view, in talking about 
female KI nigh 66% announced that one-three, furthermore it was found that for on the point 
of 22% meet with that are four-six, as well while mentioning on average of 12% agree on that 
are seven-ten pointing to violence spread among students. 

Additionally, violence spread among students at KI gender point of view, for male KI nearby 
71% told that one-three, Additionally, in talking about on the verge of 17% told that are four-
six while mentioning violence spread among students, Also, the results had shown that in 
talking about close to 12% told that are seven-ten. 
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RECOMMENDATION: 

• Access to safe educational opportunities remains a challenge for children in Yemen, reach
out-of-school children in all Yemen governorates using life-saving protection-oriented
implementation modalities. Access strategies will include small-scale rehabilitation of
damaged schools and establishment of other safe temporary/ alternative learning spaces
through a gender-sensitive and disability-friendly approach. Restoration of partially
destroyed schools and rebuilding destroyed schools, as Education facilities for IDP children
are often limited and damaged by the conflict, with insufficient room in temporary learning
spaces, as of overcrowding in existing schools and the closure of schools for being
functional again. Establishing learning centers while ensuring a protective environment for
the most vulnerable school-age population.

• Supporting all non-food items, including clothes, cooking fuel, and cash assistance, also
by Securing a source of electricity supply and repairing the electricity.

• Preventing infectious disease outbreaks in schools and learning environments through
increasing awareness on hygiene practices and provision of equitable services for
accessing health centers and by provision and dissemination of health and hygiene
Education packages.

• Contributing to famine prevention of the most vulnerable Yemeni students and learners
through ensuring access to feeding and nutrition services, and supporting increasing
caregivers’ resilience, also by providing school feeding, healthy meals and awareness of
good nutrition practices.

• Preventing the most vulnerable school-age girls and boys from risks of violence by ensuring
access to safe and inclusive learning environments that promote well-being and resilience.
Also, reach children who are out of school, internally displaced, have disabilities and are
at risk of dropping out with protective learning opportunities in formal and non-formal
inclusive education.

• Child protection interventions including the integration of mental health and psychosocial
support and other specialized protection services. It is increasingly important to expand
access to psychosocial support and recreational activities for vulnerable children,
particularly in areas of high severity of need.

• Teachers and students suffer from stress and psychosocial disorders due to the protracted
nature of the crisis, and teachers require support to address their own and their students’
psychosocial support needs so to ensure coordination with other relevant sectors to
strengthen synergies and complement the response to other vulnerable children including
refugee and migrant school children.

• Providing access for children to schools and learning centers that provide quality
education in a protective and welcoming environment and ensuring that those students
remain in school. Therefore, non-formal education opportunities and pathways back to
inclusive education at age-appropriate levels are increasingly required to address the
complex learning needs of children, including children and adolescent girls and boys
whose education has been disrupted for years, as well as children with specific physical
and psychological needs. It is assumed that many of the internally displaced children are
out-of-school due to displacement.
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• Non-formal education learning programs such as the accelerated learning programme,
which combines two academic years into one, and the basic literacy and numeracy
programme, to bring children to age-appropriate educational levels. Non-formal
education learning programmes give children who have no access to formal education
opportunities to an alternative education in line with the national curriculum.

• The shortage of teachers in Yemen results in a high student-teacher ratio and irregular
payments to teachers of stipends and incentives do not meet their families’ basic needs.
Thousands of teachers continue to work voluntarily, or take second jobs, which makes it
harder for them to concentrate on teaching, so  to equip teachers with skills for teaching
in formal and non-formal education modalities such as accelerated learning, remedial
teaching, child-centred pedagogy and positive classroom management to cope with
overcrowded classrooms, address and accommodate host community, displaced and
returnee children within their classes.

• Provide learning materials to children as they are often learning without learning materials
in very poor learning spaces for only few hours a day, especially in hard-to-reach areas.

• Provide protection services to women, men, girls and boys to mitigate and address
protection risks due to conflict, disasters, food insecurity and epidemics, ensuring attention
to specific needs and prioritizing the most vulnerable including displaced persons, and to
support community-based mechanisms that promote human rights, inclusiveness, safety
and dignity and help to identify and address protection risks.

• Raising awareness of risks posed by mines and provide explosive ordnance risk education
activities.

• Provision of cash assistance to the families in critical socioeconomic situation and with
education needs which will decrease the percentages of students drop out especially in
the primary stage.

• Provision of relevant supplies and equipment to nutrition workers in nutrition sites and
facilities, mobile teams and community health and nutrition volunteers. In addition,
systematic screening and the timely implementation of life-saving and preventive nutrition
response packages will improve the overall nutritional status of children under five in the
community, increase immunity, and in turn reduce morbidity and mortality associated with
childhood illnesses

• Support treatment of acute malnutrition through identification and referral of children
under five with acute malnutrition, treatment cases of children under five with severe acute
malnutrition without complications in outpatient treatment programmes and treatment
cases of children under five with severe acute malnutrition with complications in
therapeutic feeding centres. Cash and vouchers will also be provided to cover transport
costs for children suffering from severe acute malnutrition with complications and those
admitted into outpatient therapeutic programmes.

• Supporting the health system and community resilience at all levels, and prioritizing
reproductive health, mental health and psychosocial support, severe malnutrition
response and management of non-communicable diseases;

• Providing essential equipment to public health facilities, training of health-care workers,
community health workers and expanding education  health programming, particularly to
vulnerable and high-risk populations in addition to financial support to the health care
workers considering salary shortages and economic crisis in Yemen, and that’s could be
by building health units in the schools with high quality of equipment, first aid kits, and under
the health ministry supervision.
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• Expand mental health and psychosocial support services, capacity and coverage,
including training of health care workers and provision of psychotropic medicines to
certified professionals. It will also strengthen child health services, including integrated
management of childhood illness and ensuring routine vaccination for children, including
through immunization campaigns as well as catch-up activities in low coverage areas.
Targeted vaccination campaigns for cholera, measles, polio and diphtheria will be
pursued in priority districts and sub-districts.

• Maintain water and sanitation infrastructure at minimum levels of operation to enable
sustained access to safe WASH services, targeting as well as drinking water institutions.

• Work to support the administrative structure of the school health units, strengthen its
administrative governance, clarify the mechanisms of administrative subordination which
caused the absence of conflict between education and health ministries in the
relationship as the administrative dependency is currently not clear.

• Strengthening training programs for school health cadres in different governorates for
school health services and how to deal with these age groups of students.
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